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TAVOLAFREDDA D @@ TAVOLA FREDDA @ TAVOLA FREDDA CON VASCA (® VETRINA PRALINERIA ® VETRINA GELATERIA @
CON CELLA

I

-1413 / 55,62"

930/ 36.61°
1413/ 55,62"

-930 / 36,61" -

1413/ 5562"
- 930/ 36,61"
1413 1 55,62"

930/ 36,61" -
1413 / 55,62"-

- 830/ 36,61" -

-601/23,66"
601/ 23,66"— g
601/ 23 66" — = r
-601/ 23.66"
B01/23,66"—

300/ 11,81

mm  inch i ! mm inch | | | mm inch mm inch mm inch
2:972 a: 38,26" - sp a:972 a: 38,26 : a 972 a 38,26 = 2 = a: 972 a: 38,26 2994 a: 38,137
b: 685 b: 26,967 b: 685 b 26,96" b:6BS b 26,96" b: B85 b: 26,96" - K b: 685 b: 26,96"
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TAVOLA CALDO - FREDDA ® TAVOLA BAGNOMARIA @ TAVOLA CALDQO-SECCO @

o 160 -

-1413 /1 55,62°

- 930/ 36,617
-1413/ 65.62"

- 930 / 36,617
1413/ 55 ,62"

0
@
]
=1
@
@

-601/23,66"—
-601/ 23,66"—
-601/23,66"—

mm inch L mm inch | mm inch
a:972 a: 3826" - a:972 a:38,26" ’ a:972 & 3826
b: 685 b: 26967 b: 685 b 26.96" b: 685 b 26,96"
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MALENA

; a s s e -Elect ith dligital th d th l lectroni
BASAMENTO-Basament- Chassis -Unterbau - Base ~Con enp Bt i type il clgda AMEIR ARG ) Lo & .
40/45 kgime. Revestimento inferno y externo lado puertas en acero inox brillante. 9 kel e i of e ’ﬁve .
| In legno nobilitato. Pared poslerior y fondo externa en plancha g J con cinc. 1 E ; i opera splay o P

-Made of clipboard-Aus hol En placage- En Madera

redondadas y envase con inclinaciones y pilela de descarga. Dolacion estandar de { =

rejillas de base en PST. Puertas en acero inox h 285 (cajoneras oplionals.) 5 " st th stre digital, Dégi ool (oo sl
-El ] G

froide). Thermamer.re & cristaux Nguides pour pouvoir comrmer la température du plan

[2] ZoccoLO -Piinth-Plinthe-Sockel-Zocalo UNITA' REFRIGERANTE-Refrigerating system-Eqipement de dexposiion (pour sneciin froige)

El refrigerazione -kuhlage-Implantacioon de refrigeraion. Elektronisch, m u digitatern T prog

| In lameria zincata con piedi regolabili per un perfetto livellamento. ) - isung(bei kina fredda).f ;

Con unita refrigerante ermetica con ¢ ione ad aria , ©
-Made of galvanised sheet iron with adjustabile feet to assure the perfect levelling. { g ; - kundenseite Z”"A"ZB"QE der Ausstelifiachetempatur. (bei snackina fredda)

bei

-De tipo e ico con
D o programabile, con interrupcion breve de funcionamiento (para snackina fria)
: . —_— . indipendente per cella e vetrina, cella refrigerata con evaporatore statico alettato. Gas Termometro a cristales liquidos posciconado lado cliente para la visualizicion de la
-Aus verzinktem Blech mif regelbaren Fullen fir eine genave Einebnung. refrigerante R 404, dot plaric de iconipara smackin fria)

-En tdle zingué avec de pieds de réglage pour un parfait nivellement. ¥ digital. Dy automatica

-En plancha galvanizado con cinc, con pies regulables para una nielacidn -With hermetic compressor air-cooled, waler on request {optional) Feeding with

perfacta. capillary system for internal refr. Units and with thermosiatic valve for external refr.

Units. Static finned evaporator or ventilated soft with storage refrigerator with sole @ PIANALE CALDO FREDDO
compressor and capillary system, 73l thermostat for refrigerator and for i fredda

cabinel storage refrigerator with finned static evaporator. Refrigarating gas R 404A. -Warm/refrigerated display-case

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

E] CELLA REFRIGERATA Refngera!sd cell-Cellule

=Mit b isch Iftgekihif ggragal W g auf Wunsch (Extras). -Vitrine chaudefrefrigerée
| Anlage m Kapillarrohr bai gregaten m th tischem Ventil bei
| In scocca itica, coibentata in poli ‘ecolgico, densith 40/45 kg/me. Diisenaggregaten. ion Rij lampfer auf Wunsch m -Warmvitrine/Kiilhvitrinen
| Rivestiments interno ed esterno, ralo_sponelh nac_cla:n__mcx lucido. Parete posteriore mifd gelift Verdamp ¥ it resenferach (m einzig kalfe anlége)
| & fondo esterno in lameriera zincata. Spigoli interi arrotondati ed invaso con pendenze Expansion durch Kapi dndiger Thermostat fir reservefach u Vitrine -Vitrina caliente/rafrigerada
e piletta di scarico. Dotazioni standard di griglie di fondo in PST. Sportelli in acciaio g m stati: i ittel R404A.
inox H 2 S{Casseﬂone optional:

~Con unidad refrig por aire, por agua a pedido

-Monolithic body, Igico insul with ic foamed poly hane, densily (optionals). Ahmen!amdnpcrcapdarpara unidads incorpordas, por valvula

40/45 kg /m.c. Internal and external coating, side doors, stainless steel glossy finish. para tatico aletado o ventilado soft El PIANALE REFRIGERATO -Refrigerato top -plague refrigeree

Back wall and external bottom made of galvanised sheet iron. Rounded internal con camara de resrve refrigerada con cwrrpressorunrco con alimentacion por capilar -Kuh-‘ﬂé&?ﬁe -Pé}‘f_e su,bénor refngerada

contours,inclined intermnal potting with fioor drain. Equrpped' with bottom grill made of y termostalo independimente para camara y vilrina camara refrigeradacon S P

PST. Doors in stail steel H 285 (d) as avaporador estatico aletado. Gas refrigerante R 404A. In acciaio inox, coibentato in poliuretano espanso ecologico, densita 40/45 kg/me, Piano

di servizio in acciaio inox.

-En monobloc avec une isolation en polyuré 5 qué, densité
40/45 kg/m3. Revélement intérisur colé portes en rnox brillant. Angles intermes -Made of stainless steel. Insulated with ico foamed polyurethane with density.

dis tube en plastique pour I'é ions de feau. Grille de fond en PST en IEQUADRO COMANDL_—C_O”IW”JQQ{(T"!'_-_Qbf(}‘_af_-{ de commande

standard. Péortes réfrigérées inox H285. Tirair optional)

-En inox avec une i: ion en poly écologique densité 40/45
kg/me3.

-Aus e i aufbau, Isolierung aus . . 1 .
dichie 40/45 kg7m3. Innen u assenverkleiddung bei Tiren aus pofraﬁem Edelstahl. Le & -Aus Edelstahl solierung aus ichem polyurethar dichle 40/45
Riickhand u. Aullenbordem aus verzinktem blech. Gemm‘ete anen!canren u A proge 1 3 1) kg/me.

Bielendar Bidan 1AM atig Ll e ; i Arbeitsfiache aus edelstahl.
ABS. Ture{hohe 285mm) aus edelstah (schubladen als exira) temperatura de piano di esposizione(per snackina fredda).

-En acero inox, cohiebentado en poliuretano expandido ecoldgico densidad 40/45
kg/me. Plano de servizio en acero inox.
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VETRINE / SHOW CABINETS

- MALENA

PIANALE FREDDO CON VASCA

Tavola fredda con vasche gastronorm

Refrig ispiay with g

-Vitrine refrigerée avec bacs gastronomm

Kitlvitrine mit Gastr nern

-Vitrina refrig con linas g

E PIANALE BAGNOMARIA-Bain marie warmed top-Plan bain

| marie-Bain marie warmflache -Parte superior caliente bano de
maria.

Con vasca GN riscaldata a bagnomaria. Pianetto di servizio in acciaio inox.
-With GN basin warmed with bain-marie system.
-Bac GN chauffée & bain-marie. Plan de service inox.
-Bain-Marie beheizte GN-Wanne. Arbeitsflache aus Edelstahi.

-Con cubeta GN calenada a bano de maria, Planito de servizio en acero inox.

[L0 PIANALE CALDO SECCO-Dry warmed top- Plaque chaffante
-Troken warmfiacje - Parte superioe calfiente seca
| Cen piang in acciaio inox riscaldato a secco. Pianetto di servizio in acciaio inox.

-Expositive fop made of stainless steel, dry warmed, Service top made of stainfess
steal.

-Plan inox chauffé par serpentin électrigue. Plan de service inox,

Trocken behsizte A ifache aus aus Edelstahl

-Con plano en acero inox calentado al seco. Planio de senvicio en acero inox.

[L3 PIANALE PRALINERIA
| Vetrine pralineria
| -Prafines shop display-case
-Vitrine pralines
-Pralinen

-Vitrina bombones

IS VASCA REFRIGERATA -Refrigerated basin -Cuve refrigeree
-Kuhlwanne -Cubeta refrigerada.

In scocca monelitica in acciaio inox e lamiera zincata coibentata in poliuratano
espanso ecologico, densita 40/50 kg/me. Rivestimento interno ed esterno in acciaio
inox

Stainless sleel ithic body lated with ecologic foamed polyurethane,
densily 40050 kg/me. Internal and ing with stainfe steel.

-En monoblocen acler inox ave une |
densité 40/50 kg/m3. Revetement inox.

en poly

-Aus hi ginhei Aufbau, isolierung aus
polyurethanschaum. Dichte 40/45 kg/m® E i teindung,

L7 CASTELLO VETRI- Set of gl
| vidrios.

vitres- glasaufbau- grupo

2)eristalli piani alti apribili verso il basso
J)enstalli curvi apribili verso il basso
Plafoniera di lluminazione &l neon. Scorrevoli di chiusura in plexiglass.

-Tempered glass in 3 P : 1) straight low glasses
with opening downwards, 2} straight high glasses with opening downwards. 3)fixed
curved glasses. Upper iamp with neon lighting. Rear Perspex sliding doors.

-Trempeée en 3 configurations 1) vitre basse-ouverture vers le bas 2} vitre haute-
ouverture vers le bas 3) vitre courbe- fixe. Plafonnier au néon.

-Au Hartglass, in 3 Versionen verfugbar : 1) niedrige gerade Frontscheibe nach
unten aufklappbar 2) hohe gerade Frontscheibe nach unten aufidappbar. 3) feste
gebogene Front Frontscheibe nach unten aufklappbar. Nachtabdeckung durch
Piexi- schiebescheiben.

-En vidrio templado en 3 configuraciones estélicofuncionales 1)eristales plancs
bajos que se pueden abrir hacia abajo 2) cristales planos altos gue se pueden abrir
hacia abajo.3) cristales curvos que se pueden abrir hacia abajo. Lampara de
iNumincidn al nedn. Puertas escurnidizas de cierre en plexiglas.

@ PIANALE REFRIGERATO PASTICCERIA
Vetrina pasticceria refrigerata
-Refrigerated confectioners display_case
-Vitrine pdlisserie refrigerée
-Kihikonditoreivitrine

-Vitrina pasteleria refrigerads




DATI TECNICI

TENSIONT E [ POTENZA [ TEMP. Wi/

FREQUENZE ASSORBITA MAX ESERC
Tansfons and froquency;| Absorbed | Ex.mirvtmax tomp:
I P toncls i | Tamp.min/maix ef;

umiFrvu

| MiniMax temp.;
| Tom,moinimax L
ey pas.

WATT c

TAVOLE FREDDE
; Vitrinas refrig
VJ!\‘MN}S refﬂ_qerees HMonodhsie Cl"’?‘O\ﬂbf

220150 | 360 +41+10
220150 I 5 [ +a/+0
220150 [ | st
220150 [ | sar+0
e B B

220150 +4.1+10

TAVO LE FRE DDE CURVE

Vitring i courbs.

220180 500

TAVOLA BAGNOMARIA
display : Vitrinas iz bafio de Maria
i ; Vitrines ie bain marie
FopAuue cmons! capuy

500 +70 [ +80
20150 | 550 | +70/+90
220150 | 600 | +70/ +90
220150 i| B0O [ +70 1 +80 i
TAVOLA CALDO/SECCO

Drry-warm aispiay : Vitrinas calignle-seco; Ti Vitrinen
U-!nne.su’raun‘wc FopRwwe cmofmst c}'xonmsﬁm o

220150 500 701480
220/80 | 550 [ +701+0
220150 | 600 [ 70790
20080 | 800 [ +707+%0
220150 I 1200 [ 701490

118.11° 220150 1420 +70 1 +80

TAVOLA CALDO / FREDDA
+ Vilrina cali

TAVOLA FREDDA CON VASCA

iy mm tanks; Vitrinas refrigeradas con

; Vitrines i avec
rmqnu c . COPUR

+4.{+10
+47+10
+41+10

4 +10

trire ; Vifring C h

1000(760 | |
|3935 2992I 220150 +4 | +65

250 | [ [
3 | 220150 +4 ] +85

500 | ‘ [ I

05 220750 600 +4 [ +85

2000 | [ I

78.74" 220/50 800 +4 [ +65
VETRINA PRALINERIA

! features shop displ: :Datos vitrinas heladeria;

ischa Angab e itrinen; fnfe i vitrines glaciar

sumpur AR cepuL

22050 500 41416
220/80 | 550 +14/+16
20050 | 600 +14/+16

20i50 | 800 | starm16

TEMPER.
Temporature;
Ym\pua lwa»

DATI TECNICI VETRINE GELATERIA
7 ieal featuras i Sﬂoﬂ olay

vitrinas hel. Angab
Informations recrrmques vilrines g#acaer

sumpuH AR
ALMENTAZ. I POTENZA
Foed; Fowar;
Alimendacién; Potencie;
Basehichung: Loistung;

Teumepamypa
c

100041125

39.367749.21

Puissance;
fumaran Mouocm.

w

22011/50

2201150

220/1/50

3

Absorbed max.cument;

Courant max.absorbi;
Maxe. €48 Mok

A
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TAVOLA FREDDA: MALENA . Refrigerated display-cases; Vitrinas refrigeradas; Kihlvitrinen;
e Vitrines refrigerdées; Xonodnele cmons!

-

inch

a:29,92"

39,36"

49,21%

59,05°

78.74"

98.42"
: 2 118,11"

mm inch | ool b: 1413 b B562"
a:972 a: 3828 -~ o 801 c 23,66

b: 685 b: 26,96 SCL:250 SCL:ass

-1413 1 55,62°

— 930/ 36,61"-

-601 / 23 B6"—-=
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TAVOLA FREDDA: MALENA ANGOLI Refrigerated display-cases; Vitrinas refrigeradas; Kihlvitrinen; . TAVOLA FREDDA: MALENA ANGOLI * Refrigerated display ; Vitrinas refrigeradas; Kihivitrinern, [
Vitrines refrigerées; XonodHeie cmons! % Vitrines refrigerées; Xonodusie cmons!

-+ 160 i
1 \
@

1413/ 85,62"

930 /36,617
1413/ 55,62"

930/ 36,61"

mm inch
: 2 | — a: 685 a 26,96"

mm inch 2 ¢ b: 1413  b: 5562" —= = mm inch =i 5 - mm  inch
a 972 a 3826 ; ¢ B01  c 23,667 3 5 a 872 a 3826" a: 1413 b: 55,62"
b BES b 26,96" d: 830 d: 36,61" b: 685 b:26,96" b 601 ¢ 23,66

-601 / 23,66"—
601 [ 23,66"—

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

mm  inch \ 3 | a.rgg's Eh;: 96" mm  inch S—
a: 550 & 21,65 415 g_- e a: 550 & 21,66 1, = i ik
b: 872 b 38,26" £ = ¢ 601 ¢ 23.66" ' b: 872  b: 38,26" | et a:1413 b 55,62"
c: 1300 ¢ 51,18 i / & 930 d 3661 € 1300 ¢ 51,18 L | B 601 23667

\ | ! L mm inch i - .

mm inch \ = I ; = a: 685 a: 26,96" 2 mm inch \ "1 | < = a: 26,96"
a 550  a 21,85" = 2 | b: 1413 b: 5562° a: 550 & 21,65" cast | A L g b: 55,62°
b: 972 b: 38,26" A I . 6601 23,66 | b: 872 b 38,26" | o 23,66°
1300 o 51,18° s — d 930 d 3661° | == 1300 51,18° N & 36,61
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TAVOLA FREDDA CON CELLA [ Refrigerated display-case with cell; Vitrina refrigerada con ca| TAVOLA FREDDA = Refrigerated display-cases with gastronorm tanks; Vitrinas |
Kiihivitrine mit Zell; Vitrine refrigerée avec cellule; @ CON VASCA MALENA refrigeradas con tinas; Kihlvitinen mit Gastronormwannen; Vitrines refrigerées avec bacs;
Xonodwel cmon ¢ kamepod Eﬂ XoMo0HEIe Cmofsl ¢ 8aHHOYKaMU 2aCMpPOHOPM, Cepus

MU 2ol ] ] 1o

gl L1 ve 3 (11l

Gastronorm tanks

IAN DESIGNERS

mm inch
a: 1000 a; 39.36"
1250 49.21"
1500 59,057
2000 78,74
b: 1350 b: 53,147
c 601 ¢ 2366
fevss inch SCL:zs0 SCLogs L Al
a:972 a: 3826 i : mm inch
b: 685 b: 26,96" a: 972 a:3826"
b: 685 b: 26,96

1413/ 55,62"
930/ 36,61" -
601/ 23,66" —
1413/ 55,62° -
930/ 36,617 -

601/ 23,66

=z
Ll
()]
<<
0
(a4]

mm
: 760
1000
1250
1500
2000

b 1413
c: 601 c 23,66"
SCL:2s0 SCL-9,84"
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VETRINA PRALINERIA: MALENA Chocolate cabinet; Vitrinas para bombones; Schokoladen
& Konditorevitrinen; Vitrines pralines; MonynspHete koHgems!

inch
a: 39,36"
49,21"
59,05"
78,74"
98.42"
118,11

- 1413/ 55,62"

930/ 36,61"

-601/23,66"

mm inch = T— b: 53,14
a: 972 a 38267 c: 23,66" |
b: 685 b: 26,96 SCL neer ! e R R
a: 550  a: 21,65"
b: 872 b: 38,26"
¢ 1300 ¢ 51,18"

%
i
L]
Z
O
%
L
0
p
<
<
=
z
]
&
<
e
i

4 a: 21,65"
b: 972 b 38,26"
¢ 1300 ¢ 51,18”
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| - --- MA lca-cream shop display-cases; Vitrinas heladeria ; Eisdielevitrinen; Vitrines glacier ; 1
@ ﬁ Bumpuke Ona MopoxeH 020 cepuu

IAN DESIGNERS

mm
a: 1000
1500
2000

br 1413

< 601
SCL: 280

1413/ 55,62"

930/ 36,61

——601/23,66"—

300/ 11,81

A = = —
CONFIGURAZIONI TIPO PER IL POSIZIONAMENTO
DELLE VASCHETTE
a: 165/ 6,49"
1263/ 10,35"
h: 150/ 5,90°
L modulo 100 /39,37

"

BRADEN - ITA

[ a: 165/6,49"

) 2 AN
¢:360/ 14,17 0/%? 1

| e 1601RI0° poning, =

— 160 CONFIGURAZIONI TIPO FER IL
| 8,300 POSIZIONAMENTO DELLE VASCHETTE

r .L”&“J’é&‘é‘é%‘-, K =
a:250/9.84" e i R S S
c: 360 /14 147"
h: 80/3,14"

1413/ 55,62"

a: 165/ 6,49"
c: 360/ 1417
h: 150 /590"

——— 830/ 3661 ——

300/ 11,81

mm inch
a: 994 a 38,13"
b: 685 b: 26,96

VETRINE / SHOW CABINETS




VOO - FREDDA: MALENA Warm/Refrigerated display-case ; Vitrina caliente/refrigerada ; TO _ 5 Ba_—ma{fe gasronom_y o‘ray-r:a_se:s, Vitrinas ga - a
Warmvitrina/Kiihlvitrine ; Vitrine Chaude/refrigerée; @uaypHsil X0nodHsI0 @ | ® | Bain-marie Gastronomievitrinen; Vitrines gastronomie bain-marie;
lopayue cmons! cepuu

=] — . = * 100/39,36" —
55» T - T mm  inch ‘mod. 125/49,21° M | l 'UJ'

L HEIE < . 760 a:29.92" | m EE—\ ‘mod. 150/59,05" v [ e[ el
i —— 8 1000 39,36" | mod. 200/78,72° Gastronorm tanks
1250 49,21"

1500 59,05"

2000 78,74

2500 98,42

% ; = 3000 118,11°

mm inch e ” b 1413 b 55,62
a:972 a 3826 c 601 c 2386"

b: 685 b: 26,96 SCL- 250 SCL:ga4

76/29,92" B BE] |.'1[_’_ z;si:_ rrzH urj

1413/ 55,62°
- 930/ 36,61 —
— 1413/ 55,62"
930/ 36,61"

-601 / 23,66"—

-B01 / 23,66

mm inch
a: 972 =& 38,267
b: 685 b: 26,96

%
i
L]
Z
O
%
L
0
p
<
=
z
]
&
<
e
i

mm inch
a; 760 a:29,92"
1000 38,36
1250 49,217
1500 §8,05"
2000 78,747
br 1350 b 53,14
c: 601 c 23.66"
SCL:250 SCL 984"
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[ TAVOLA CALDO-SECCO: MALENA ¢,  Dywamdisplayases; Vitrinas caliente-seco; Trockene-warme Vitrinen;

Vitrines chaud-sec ; MNopayue cmonkr "cyxoe menno” cepuu

inch

a: 29,92"
39,36
49,217
58,057
78,747
98,42°
118,11°

1413/ 5562

930 /36,617 -
1413/ 55,62

930/ 36,61 ——

-601/23,66"
601 /23,66

b: 53,147 | mm inch
€ 23,667 o a: 972 a 3828
SCL:npe” b 685  b:26,96"

mm inch
a 1413 b 5562
b: 801 ¢ 23,66"

®
mm inch

a: 550  a:2165"

b: 972 b: 38,26"

©: 1300 ¢ 51,18"

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

a: 550 L mm inch
b: 972 = | | 2 a: 1413 b: 5562
©: 1361 —— b: 601 c: 23,668"

: | s i

mm inch | inch "
a: 685  a; 26,96" £ == e a: 26,96" a_’% ;"02‘1 o
b 1413 b: 5562" = b: 55,627 M b" a75 s
c: 601 c: 23,66" B c: 23,66 i : : b 33.25"
d: 930 d: 36,61" d: 36,61" ¢ 1083 ¢ 42,64
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TAVOLA FREDDO VENTILATAXXL @ 2 @ TAVOLA FREDDO VENTILATA @ &) ® TAVOLA FREDDA (7) | TAVOLA GELATERIA @& @ BANCO 46
CON VASCA PIETRA FREDDA

con cella con cella con vaschelte con pozzetti

— B0 ——— - - - T 800 800
! 2362 | 23,62 ) | 2362

596/23,45
- 596/ 23 46" —
596/ 23 46" —

596/23,46
- 596/2346" —
596/23,46

922 136,29" ——
922 136,29
-922 136,29" — -
922 /36,29"
922 /36,297
-922/3629" —

-922 /36,29 -

— BOOS 23,62" —
- 60OV 23 62" -

— BOOS 23,62 —
BOOS 23,62

F— 600/ 23,62" —-

.- - 600/ 23 62" ——

F—BO0/23 62" —

| 6852695 — - 6B5/26,96 —— L eesme9s — | 6852696 —— | 68512596 — 6852696 — | b GESI26,96
-791/31,14" -791/31,14" —— L T91/31,14" - L 791531, 14 —— 791034, 147 - 7913114 — L 791/31,14" -

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

TAVOLA CALDO-FREDDO XXL 47 42 43 TAVOLA 44 45| TAVOLA NEUTRA €8 | TAVOLA 47 48 | TAVOLA 49

CALDO-FREDDO | PIZZA/PANE CALDO-SECCO BAGNOMARIA

con cassetlo

800 — -
2362

596/ 23 46"
596/ 23 46" —
596/ 23 46

596/ 23 46
1 506/2346"

922 /36,29"
922 /36,29"
922 ,'3;.29'
022 /36,29 ——
922 /36,29"
922 136,29"

1
]
=
o
o
-]
&
g

|
By
=3
o
o
=]
=1
=1

|

— 600/ 23,62" —-—
— 600/ 23,62 -
GO0/ 23 52" —
— 600/ 23,62" ——
— 600/ 23,62" ——

685/26,96 |—— 685/26,96 | |—— 685/26,96 |—— 685/26,96 | |—— 685/26,95 — | 6852696
—791/31,14" J L 7913114 7913114 —— 7913114 -- ——791/31,14" | 791131147
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TEKA

[1] BASAMENTO-Basament- Chassis -Unterbau - Base
| In legno nobilitato.
-Made of

| 2| ZOCCOLO -Plinth-Plinthe-Sockel-Zocalo
In lameria zincata con piedi regolabili per un perfetto ivellamento,
-Made of galvanised sheet iron with adjustabile feef o assure the perfect levelling.

-En tdle zingué avec de pieds de réglage pour un parfait nivellement.

-Aus Blech mit regelb Fullen fiir eine genaue Einebnung.

-En plancha galvanizado con cinc, con pies regulables para una nielacion
perfacta.

[3] CELLA REFRIGERATA -Refrigerated cell-Cellule
refrigeree-Kuhlzelle-Camera refrigerada

| In scocca monolitica, coibentata in poliuretanc sspanso ecolgico, densita 40/45 kg/mc.
[

; p pendenze
@ piletta di scarico, Dohazuom standard di gnglue d; fondo in PST, Sportelli in acciaio
| inox H 285(Cassetione optionals)

-Monalithic body, Ecolgico insulated with logic foamed poly hane, densify
40/45 kg /m.c. internal and external coating, side doors, stainiess steel glossy finish.
Back wall and extemal bottom made of galvanised sheet iron. Rounded internal
contours,inclined internal potting with floor drain. Equipped with botfom grill made of
PST. Doors in stair steel H 285 { as

-En monobloc avec une isolation en polyurédt 4 dcologigué, densité
40/45 kg/m3. Revélement intérieur colé portes en rnox brillant. Angles intemes
arrondis tube en plastigue pour 'évacuations de 'eau. Grille de fond en PST en
standard. Péortes réfrigérées inox H285. Tiroir optional)

-Aus einheitlichem aufbau, lerung aus
dichte 40/45 kg?ma Innen u assenverﬂemurg bei Tiren aus po!rerfem Edelstah.
f u. Auller aUs i blech. det u

bfallender Boden m Abfil hr. Sk F3ig m. bodengi aUs
ABS. Ture{hohe 285mm) aus edelstah (schubladen als axira)

-Con i manolitico, i enf p ido ecologico

40/45 kg/me. Revestimento interno y oxtemo lado pue.r?as en acero inox brillante.
Pared posterior y fondo extarna en plancha galvanizada con cinc. Esquinas infermas
redondadas y envase con inclinaciones y pileta de descarga. Dotacion estandar de
rgjfiflas de base en PST. Puerlas en acero inox h 285 (cajoneras optionals.)

UNITA' REFRIGERANTE-Refrigerating system-Eqipement de
| refrigerazione -kuhlage-Implant

e refrigeraion.

Con unita refrigerante ermetica con condensazione ad aria , condensazione ad acqua
a richiesta (optionals). Alimentazione a capillare, per unita inteme, a valvola
termostatica, per unita esterne. Evaporature statico alettato o ventilato soft con cella
de riserva refrigerata a compressore unico con alimentazione a capillare € termostato

refrigerante R 404.

-With hermelic compressor air-cooled, water on request (optional) Feeding with
capillary system for intermal refr. Units and with thermostatic valve for external refr.
Units. Static finned evaporator or veniilaled soft with storage mmgsramr with sole
compressor and capillary sysfem. Ind for g and for
cabinet storage refrigerator with finned static evaporator. Refrigerating gas R 404A.

-Mit her L lufigekihiten Aggregat g auf Wunsch (Exiras).
Anlage m Kapillarrohr bei Innenaggregaten m ihennosfatrschem Ventil bei
Dusenaggregaten Srandam\owmonm i dampfer auf W
mild gedifi m. gekiif mserw;fac.h (m einzlg kalte anlage)
Expanision a‘un:ﬁ Kapaﬂarmhr Sems.randrger Tharmasrar fiir reservefach u Vitring

q Ripp pf ittel RA04A,

-Con unidad g hermitica con por aire, por agua a pedido
(optionals). Afamen!acron por capilar para unidads incorpordas, por valvula

Mica para ! Evaporador estatico aletado o ventifado soft
con camara de resrve refrigerada con compressor unico con alimentacion por capifar
y termostalo independimente para cérnara y vilring camara refrigeradacon
avaporador estalico aletado. Gas refrigerante R 404A.

| 5] QUADRO COMANDI -Control board -Tableau de commande

de M

Tefmometro a cristalli liquidi pusuzuanato lato cliente per la visualizzazione della

| temperatura de piano di esposizione(per snackina fredda).

E.recrromc typs with o'fgl!a! thermometer and' Mermostat Programmable electronic
for K Liguid crystals
fors’ side for daspmy of the expositive fop

positi ‘fmm i

g !

-Elgctrigue avec thermostat et ther digital. Dégivrage réglable {pou snackin
froide). Thermoméire & cristaux liquides pour pouvoir contrdler la température du plan
d'exposition (pour snackin froide)

-Elekironisch, ausg mTh u digitalem Th prog iarb

aule ische Zell i bei ina fredda). Fi i: wmeter bei
k zur Anzeige der . (bei ina fredda)

-De lipo elecironico con fermostat y termdmertro digital. Descongelacion autornatica

programable, con inferrupcion breve de funcionamiento (para snackina fria)

T tro a e Jrqujdos do lado clienle para la visualizicion de la
del planc de snackin fria).

6 | PIANALE CALDO FREDDO

Tavola caldoffredda
-Warm/refrigeraled display-case

-Vitrine chaude/refrigerée
-Warmvitrine/Kiilhvitrinen

-Vitrina caliente/rafrigerada

(7] PIANALE REFRIGERATO -Refrigerato top -plaque refrigeree

| -Kuhiflache -Parte superior refrigerada

tato in poliuretano espanso ecologico, densita 40/45 kg/me. Piano
| di senvizio in accialo inox.

-Made of stai steel. Insulated with

gico foamed poly with density.

-En inox avec une |
kg/me3.

lafion en polyureth & écologique densité 40/45

-Aus Isofierung aus i dichte 40045
kg/me.

Arbeitsflache aus edelstahl.

-En acero inox, iab fo en p
kg/me. Plano de servizio en acero inox.

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS
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8| PIANALE FREDDO CON VASCA

| Tavola fredda con vasche gastronorm

& ji with

-Vitrine refrigerde avec bacs gastronomm

K iRt

mit Gastro
-Vitrina refrigerada con tinas gastronorm
|9 | PIANALE BAGNOMARIA-Bain marie warmed top-Plan bain

marie-Bain marie warmflache -Parte superior caliente bano de
marii

Con vasca GN riscaldata a bagnomaria. Pianetto di servizio in acc
-With GN basin warmed with bain-marie system.
-Bac GN chauffée 4 bain-marie. Plan de service inox.

Bairi-Marie beheizte GN-W: . Arbeilsil: aus Edelstahl.

-Con cubsta GN calenada a bano de maria. Planito de servizio en acero inox.
10 PIANALE CALDO SECCO-Dry warmed top- Plaque chaffante
| =T fi Parte supe
| Con piano in accigic inox riscaldato a secco. Pianetto di servizio in acciaio inox.

-Expositive fop made of stainlass steel, dry warmed. Service fop made of stainless
stoal.

-Plan inox chauffé par serpentin électrique. Plan de service inox.

Trocken beheizte A Wfache aus | Arbeitefiache aus Edelstahl

-Con plano en acero inox calentado al seco. Planito de servicio en acero inox.
11] PIANALE NEUTRO PIZZA PANE
Pianale newtro pizza
-Neutral expositive top for pizza-bread
-Plan neutre pizza-pain
-Brotausstelifiache

-Parte superior neutra pizza-pan.

115/ VASCA REFRIGERATA -Refrigerated basin -Cuve refrigeree

ubeta refrigerada.

steal iithic body fnsul
density 40/50 kg/me. Internal and exi ing with stai steel,

-En monoblocen acier inox ave une i: ion en polyuré écologique,
densité 40/50 kg/m3. Revelement inox.

-Aus Edelstahl einheitlichem Aufbau, isolierung aus umweltfreundlichem
polyurathanschaum. Dichte 40/45 kg/m™. Ed\ il - und b

17 CASTELLO VETRI- Set of glasses- vitres- glasaufbau- grupo
vidrios.

In vetro temperato in 3 configurazioni es

-Tempered glass in 3

-Trempée en 3 configurations

-Aut in3

-En vidrio end




DATI TECNICI
Datos téel h

DATI TECNICI VETRINE GELATERIA
faatures ic shop display .'
vilrings ia ; Te & i
Informations techniques vitrines glacier;
aumpLr Ana CopLY

TENSIONI E [ POTENZA [ TEMP. NN [ CAPACITA | | 3 T T ALIMENTAZ. | POTENZA TMAX
F A MAX ESERC CELLA : Y
LA Food; Power; Absarbed max.current;
Lengths: | Tonsions and frequency;| Absorbed power; | Exrminimax temp; | Cell capacity; " ‘.TAVO TfREDDA rCC:N ,:;AS Ca?_ ” ’ Allmentacidng Patancia; Covrients mis, absorb.;
Largos; ¥ | Patencia | Tamp.minimix af; | Capacidad chmars; Spia with g anks, Vilnnas relngoradas con : Boschickung; Lastung: Aufgenommeon Max.strom
Liingen; una Frog. | Lok | i K it ; Vitrines avec 3 Courant max absart;
L ot | Puissance | MinMax.termp; | Capacité celius bac: ) Cmonki ¢ capuR Mumasiue Mouprochs Mawc, cuna mowa
Anuns u i | L | Offnom KaMepE T T T T
| | Mund wanc.pa.£°C. 500 +41410 | | | | w A

mm - inch | I | < | 5] {
1 1 1 L 550 +4./+10 |
4 1 ! 1 - 1000/1125 RER 22001750
TAVOLE FREDDE £ 05" 600 +41+10 39.36°49,21
Reafrigerated display-cases; Vitrinas refrigeradas; Kihhitrinan; I x =
Vitrings refrigerdes; X B8 CITAOEE 800 +4 1 +10

20/50 | s0 |
1 | TAVOLA BAGNOMARIA 22001750
220/ 50 550 | +4 1 +10 Bain marie g y chispl ; Vitrinas bafto de Marla
|

el | __ Warme lovitrinon; Vitrines io bain marie

220/ 50 | BOO +4 1 +10 FopAyue cmoni ceput

2015 | 800 [ waiv10 |38 | 2005 | S0 | 0w | 22001150
== : - 1 220150 550 +70/ +80

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

TAVOLE FREDDE CON CELLA [ as0 | 220150 | 500 [ +70/+90 |
Refrigerated display-case with cell; Vilring refrigerada con ¢ L ] I | o 1 —
Kithivitrine mit Zell; Vitring rofrigarde avec calle; Xonodueil cmot ¢ kamepod ___ 2000 220/ 50 BOD | +70 [ +50

220150 wa1e10
220150 | [ sarsm | TAVOLA CALDO/SECCO

1 | ! | Diry-warm display : Vitrinas calier g vy Vilrine
220150 | +41+10 | ~ ) \"Jf.f?.f’.‘es cnauﬂ-s.ec; J'opwuo_cmmm 'c.y.xoe m.s.rrn_o‘cemn_u

220150 500 | +70/1+80

| T
220150 +4./ 410 S— I - I —
220150 550 +70 { +80

TAVOLA CALDO / FREDDA 220150 | 600 +70/+90 |

‘A dis, ; Vitrina i : T t t
Ktihlvitrine ; Vitrine Cha igarde; Xonodusil oman ¢ 2000 220/50 | 800 +70 1 +90

220150 500 | +4 [ +65
220/ 50 550 | 41485
220150 | 600 | +41+88

22050 800 +4 1 +65
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TAVOLA FRED. VENT. | & | confectioners display-cases; Vitrinas pasteleria; Konditoreivitrinen; Vitrines patisserie | TAVVOLA FREDDA Refrigerated display-case with cell; Vitrina refrigerada con cé
@ TEKAXXL |t Bumpuna dns kondumepckod ceputl | (3) cON CELLATEKA XXL = e Kiihlvitrine mit Zell; Vitrine refrigerée avec cellule; Xonodusii cmon ¢ kamepol

3x mad., 150 1 59,05
4 x mod, 200/ 78,72

.2 4z _ 5.x mod. 250 / BB42"
6% mod. 300/ 118,11° - | | =l fxmod. 300/ 118,11

——
mm  inch

1400 I 15,747
h: 600 h:23,62%

596/ 23,46 —
- 596/ 23,467

mm inch
a: 1000 a: 39,36"
1250 49,21
1500 59,05"
2000 78,72
2500 98,42°
mm inch — = - ! mm inch — 3000 118,11°
a:791  a:dl 4 . ) | a:791 a3 14" § } b: 1196 b: 47,08"
b:685 b 26,96 — b:685 b: 26.96°
) : - SCL:2s0 SCL:ase

922 /36,297
922 /36,297

600/ 23,627
- 600/ 23,62°

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

750/ 29,52°
750/ 29,52°

mm = = [ i = B - mm

a: 1000 ; i~ a: 1000

1250 1250

1500 ] ) 1500

mm inch 2000 mm inch 2000
a:791  a:31,14" 2500 a:791 a 2500
b:685 b:26,96" 3000 18,1 b:685  b:26,96" 3000

mm inch

£ 1000 21000 a: 39,36"
1250 1250 49,217
1500 - ) _ L 1500 59,05

2000 ! : ) - '_"3‘?‘14_ — | 2000 7872

2500 1 | b.685 b 266" - 1l 2500  98.42"

3000 v s 3000 18,1

mm

506/ 23,46" —
596/ 23 46"
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TAVOLA FRED. VENT. TEKA XXL "G" - 90°%/45° DX/SX confectioners display-cases; Vitrinas pasteleria; Konditoreivitrinen; Vitrines pétisserie

3 Bumpuwa ons koHdumepcxol cepuu

| 2 xmad, 1616/ 63,38%|
3 xmaod, 1650 / 64,96"
4 xmad, 2370 /83,307
| 5xmad. 2400 /88,28° |

1650064 96"

506/ 23,46° —

S —

- 922 136,297 -

mm inch
a: 1610 a: 63,38"
T = | A e 2400/94 48"
mm; nen - E : 5 —— < b:1350  b: 53,14" ;
a: 791 a:31,94" — _ ) ) .
b:685  b:26,96" c: 600 ¢ 2366
S5CL:250 SCL:oss

- B00O/ 23,627

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

1610/63,38
P

s
B i gy
L
g
4 {/
~
N

- 750/ 29,52°

" g

mm inch mm inch mm inch
a: 7891 a i1 4" 1 1650 a: B4,96" a: 1610 @ 63,38"

b: GBS b 26 96" 2400 94 48" 2370 93,300
2370/93,30"

T T

Lo

— 596/ 23,46" —

mm inch = ) - mm inch — 5 ~ inch
a:791  ar31i4" — T a: 1650  a: 64,96" == . : a: 63,38"
b:685 b: 26.96" 2400 o448° "8
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TAVOLA FRED. VENT.: TEKA | =& | confectioners display-cases; Vitrinas pasteleria; Konditoreivitrinen; Vitrines pétisserie TAVOLA FREDDA | Refrigerated display-case with cell; Vitrina refrigerada con c4

4/\ ar | Bumpuna dns kondumepckol cepuu 5} CONCELLATEKA [—] mara; Kihlvitrine mit Zell; Vitrine refrigerée avec cellule; XonodHsid cmon ¢ kamepol

- e 10013936
o 1xmod. 76/ 16,53 [ 2o yos 1 921
1 xmod. 100/ 39,36 3 x mod. 150 / 55,05
1+ opt. x mod. 125/ 439,21" [ i ] 4% mod, 200/ 78,72

I " - 5 x mod. 2507 98,42
= 2 xmod Ii;u-59.05 6 x mod. 300 1 116,11

inch

h. 15,74 |
I 23.62°

596/ 23,46
| 596/ 23 46"

mm inch
a TG0 & 16,53
1000 39,36"

mm inch
a TE0 & 1653
1000 39,36"
1250 48.21" 1250 49.21"
mm  Inch _ L 1500 59,05 1500 59,05"
a: 791  a:d1147 ~ ] bi1196 b 4708" L | - - b: 1196 b: 47,08°

b: 685 b: 26 96" — { =
SCL:250 SCL:og4 t 5CL:250 SCL:gse

— 922/ 36.29"
— 922/ 36,29"-

600/ 23,62"

- 600/ 23,62

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

7501 29,52°
750/ 29,52°

inch
a: 16,537 L .
39,36 mm inch
48.21" a: 791 a: 314"
549,05" b: 685  b:26,96"

inch mm inch
_ " a 16,53 | [ ) L =, 700
fised 39.36" |- E - mm inch = — 1000 39,367
a:31,14" i - = 4921 y 8:791 a:31,147 i — f2s0 4921
b: 26.96" —< = _— 59.05" B . b:685  b: 26,96 == 1500 59,05

- 506/ 23,46°
596/ 23 46"
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TAVOLA FRED. VENT.: TEKA 90° - 45° DX/SX [ =k | confectioners display-cases; Vitrinas pasteleria; Konditoreivitrinen; Vitrines pétisserie
B [e¥o, Bumpuwa dns koHdumepcrol cepuu

RLoo E=ieH|

1+opt x mod, 1610/ 63,38°

2 x mod, 1650/ 64,96"

2+ apt. x mod. 2370/ 93 307

3 xmod 2400 /94 48" 1650/64 967

hi400 b 15,74 = T e A )
I 600 | 2362" : >

506/ 23.46"

— 922/ 36.29"

il e~ 7 inch
a: 1650 a: 64,96" \ I — 63,38
. 2400 sadE < 93,30"
G R — ~ 5 b: 1350 b 53,147 - =1 - B
25:;3; Ef%';;: 060D o 23,667 e ©: 23,86"
; Ly SCL:250 SCL:9as" SCL: 984°

600/ 23,62"

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

T610/63,38"

e
i AT TR SATEER TEATERRTE]
//
<
S —

750/ 29,52

inch
a: 63,38

93,30"
2370/83,307

- 5I6/ 23,46"

inch o ~ mm  inch
a:3t,4" 4 a: 1650 a: 64,.96"
b: 26,96" -~ 2400 9448
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TAVOLA FREDDA CON VASCA TEKA 90° - 45° DX/SX

@

596/ 23,46 —

‘mod. 200178,72

mod. 100/39,36"
mod, 125/49,
mod. 150/59,05"

b

+—4

- 6B5/26,96 -
791131,14°

600 —
23,6

922 136,297

—— 6B5/2696 —
T91/31,14" —

—— 40—
6 55

e
- B85/26,96
T91/31,14" -

~— GO0V 23,62

- 750/ 29,52"

GO0/ 23,62°

596/23 46"

3 xmod. 1610/ 63,38"
4 x mod, 1650 / 64, 96"
5 xmod. 2370 /93,30
6 x mod. 2400 / 94 48"

[ A
R 530 h:20.86"

mL 3 |mi__ 113
|
1
IR

Gastronorm tanks

a: 1000
1250
1500
2000

refrigeradas con tinas gastronorm,; Kihlvitrinen mit Gastronormwannen; Vitrines refrigerées avec bacs gastronorm ;

90°

A

a: 1650
2400

b: 1350 b
c: 600 o

inch

: 64,96°

94 48"
53,14"
23 66"

BCL:250 SCL:gse

mm

: 1650  a:

2400

a: 1650 &

2400

64.56"
94 48"

64 96"
94,48°

Refrigerated display-cases with gastronorm tanks; Vitrinas

XonodHbie CMofibl ¢ BEHHOYKaMU 28CIMPOHOPM, Cepus

a: 1610 a: B63,38"

2370 93,307
b:1350 b 53,147
c: 600 ¢ 23,66
SCL:280 SCL:os

ineh
a: 1610 a: 63,387 ) i
2370 93,300 & 2370330 4

P
P
X [D[m
5
~
S g e
N

inch
a: 1610 & 63,38°
2370 93,30°

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

VETRINE / SHOW CABINETS




BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

162 |

VETRINE / SHOW CABINETS

- l

‘.. - - .



TAVOLA GELATERIA: TEKA lee-cream shop display-cases; Vitrinas heladeria ; Eisdielevitrinen; Vitrines glacier; | TAVOLA GELATERIA: TEKA Ice-cream shop display-cases; Vitrinas heladerfa ; Eisdielevitrinen; Vitrines glacier ;
e BumpuHs! Oris MOPOMXEH 020 Capuy rg\. BumpuHe! Ona MOpoXeH 020 cepuu
oy ;

596/ 23 46
596/ 23 46

922 /36,29
— 922 /36,29

b: 47,087
SCL: 984

- 600/ 23,62"
600/ 23,62

mm inch
a:791  a:3114"
b:685 b:26,96

mm
a: 1000
1500
2500
b: 1350
SCL: 250

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

7500 29,52
Ta0/ 29,527 -

mm inch

: 760 a: 2892

1000 39,36

5 — | 1250 49,217

o z 3 x — = | 1500 59,057

a 1000 ) 2500 98,42
1500
2500
b: 1196

|l ) : - ~—~—] = SCL: 250 |

_ L Pty | _ 3 |

CONFIGURAZION| TIPO DELLE VASCHETTE ) CONFIGURAZION! TIPO PER GRANDEZZA ; - - — 90° DX/SX
PER MODULO ! : i :

o
165/ BAY R
126311035 2 I | _ P |~ | \ v
(1507580"  BENESE, < N i - | ) T | [ e ; ey | inch
- ! ! a 21,65

b: 1196  b: 47.08"
mm inch = |
2791 a3 SCL:2s0 SCL:as

b: 685 b: 26,967

&
-
]
2]
&
]

596/ 23 46"

: ) I . \ - | b 31,747
: 185/ 849" 2 ST T 7| e e e ey () YO [ | [IC OC O Ao0ar
- 360 114,17 o : [~ | Py - | SCL: 9
1501 590" S
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BANCO PIETRA FREDDA: TEKA [& Cold stone counter_Teka ;
1

mm inch
a 1500 a: 59,057
b: 1186 b: 47,087
SCL:2%0 SCL:gs

92213629
922 /36,29 —
922 /36,29 -

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

791/31,14° . L 791/31,14" J L 791/31,14" J e mm
a: 1500
b: 1350
— 540121 26" —— e s SCL: 2%

540/21,26"
42001 6,53
— 486/19,13" —

- 60023,62" - 3523867
1500/59,05"

VETRINE / SHOW CA




TAVOLA CALDO-FREDDO: TEKA XXL 555 | Warm/Refrigerated display-case ; Vilrina calientesrefrigerada ; | TAVOLA CALDO-FREDDO 555 |— Warm/Refrigerated display-case ; Vitrina callente/refrigerada ;
1 Warmvitrine/Kihlvifrine ; Vitrine Chaude/refrigerée; @uaypHbii xonodHsil QZ TEKA XXL CON CASSETTO || WarrnwtnnefK&thrrnne Vitrine Chaude/refrigerée; @uaypHbili x0nodHbIb

o, 100 130.36°
2R o ran 21

B x mod. oﬂGfIISl“

— 596/ 2346"—

mm inch

a; 1000 a: 39,36"

1250 49,217

1500 59,05

2000 78,72

2500 98 42"

mm inch — - 3000 118,11° il B I | i mm inch

a:791 A i en | b: 1196 b: 47,08 I . 1 a: 791  a:3114"

b:6B5  b: 2696 = > == b:6B5 b: 26 96"
SCL:250 SCL:gs - 2 .

922 /36,297
922/ 36,29"

ALIAN DESIGNERS

- 600/ 23,62" —
600/ 23,627

BRADEN - |

750/ 29,527
750/ 29,527

mm i 8 -/ | mm
a 1000 g 39, e — o — a: 1000
1250 g, L | 1250
1500 { | | 1500
mm inch 2000 1 mm inch 2000
a:791  a:31,14" 2500 A2 a: 791 83114 2500
b: 685 b: 26,96 3000 118,11 b: 685  b: 26,96" 3000

mm inch

1000 a: 39,367
1250 49,21"
1500 59,057
2000 1872
2500 98,427
3000 118,11

— 506/ 23,46"

mm inch
a: 731 a:31,14°

b:685 b:26.96" b 685 b 2696"
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TAVOLA CALDO-FREDDO: TEKA XXL DX/SX |56 Warm/Refrigerated display-case ; Vitrina caliente/refrigerada ;
43\ | = Warmvitrine/Kihivitrine ; Vitrine Chaude/refrigerde; @uaypHbii xonodHeil
N L 4

T 2 xmed. 1610 /63,38
3 x mod. 1650/ 64,967
|| 4 xmod. 2370/ 93,307
1| 5% mod. 2400 1 94,48 . 1650154967

400 1 15.74° P ey
h: 600 h:23,62%

- 596/ 23,46 —

S

=

- 600/ 23,62" -

i 2400/94 48"

mm i
a:791 A d14"
b:685  b: 26,96

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

1610M63,38"

TR

750/ 29,527

e
mm inch mm inch mm inch
a:781 a3t 14" a: 1650 a: 64,96 a: 1610 a: §3,38"

b: 685 b: 26,96 2400 a4 48" 2370 93,30"
2370M93,300

mm inch —— e ~ mm inch - » mm inch
a:791  a:31,14" T — 3 a: 1650 a: 64,95" = T a: 1610  a: G338"
b:685 b:26.96" ] 2400 9448 e —~J 2370 9330°
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TAVOLA CALDO-FREDDO TEKA _ Warm/Refrigerated display-case ; Vitrina caliente/refrigerada ;
6@ y Warmvitrine/Kihlvitrine ; Vitrine Chaude/refrigerde; @uaypHeill xonodHeil

1xmod. 76/1653"

1xmod. 100 / 39, 36"

2xmod 125 /49.21"

2 xmed. 150 /59,057
mm inch

b 400 ho 1574"
I 600 I 23627

| 596/ 23 46"

— 922/ 36,29"-

a: 16,53"

39,36"

4921

Mot ingh 1 59,05°

a:791  8:31,14° ] : b: 47,08°
b:6B5  b:26.96" ==

- 600/ 23,62

SCL: ase

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

&
w
o
™
=}
]
=

mm inch
a: 791 a3
b:685  b: 26,96"

- 596/ 23,46"

mm inch
a:791  ai31,14"
b:685  b: 26,96"
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TAVOLA CALDO-FREDDO TEKA 90° - 45° DX/SX
5

Warmy/Refrigerated display-case ; Vitrina caliente/refrigerada ;
| * Warmvitrine/Kihivitrine ; Vitrine Chaude/refrigerde; @uaypHbtl xonodHbii

1+opt x mod, 1610/ 63,38°

2 x mod, 1650/ 64,96"

2+ apt. x mod. 2370/ 93 307

3 x thod. 2400/ 94,48° ) 1650/64 96"

mm
h:400 h: 15,74 2 3 / =ani T —
I 600 | 23,62°

536/ 23.46"

Brreerrrecrrerorrrerrrrered

L T

— 922/ 36.29"

Inch
a: 63,387
s : — i 2400194 48"
mm inch T = : =0y = b: 53,14"
z:g; 2?;:4;: T — o 600 ¢ 2366
2 SCL: 20 SCL:spe

600/ 23,62"

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

1610/63,38"

TR

750/ 29,52

e
mm inch mm inch
a: 1650 a: B4.96" a 1610  a: 63,38"

2400 a4 48" 2370 93,30"
2370M93,300

- 5I6/ 23,46"

inch — m ] - mm inch —~— » mm inch
a: 3t 14" iz : a: 1650 a: 64,96 = a 1610  a: 63.38"
b: 26,96 J 2400 94,48 - — 2370 93,307
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TAVOLA NEUTRA PIZZA | PANE 7 Pizzeria/baker's show cabinet; Vitrina para pizzeria/panaderia | TAVOLA CALDO - SECCO: TEKA s Dry-warm display-cases; Vitrinas caliente-seco; Trockene-warme Vitrinen;
4 Pizzeria/B&ckerei Ausslatiung; Vitrine pizzeria/boulangerie; /-.-?\ N Vitrines chaud-sec ; Mopayue cmons “cyxoe menno” cepuu
—

fi_ﬁ N { Me6ens dns nuuyuyepuw’ BynodrHod

596/ 23 46"
5967 23,46" —

a: 1000
1250
1500
2000

mm inch
a: 760 a: 16,53
1000 35,36"
2500 1250 49217
mm  inch == - 3000 ! mm  inch — 1500 59,05
a7 a3 4" - — b: 1196 e 3 a:791 a:31,14" - . | o b: 1196  b: 47,08

; : < . b:685  b: 26,96 L —
b:685 b: 26,96 SOL: 250 L ] SCL:25%0 SCL:ape

- 600/ 23,62
— 922 /36,29" -

- 600V 23,627

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

750/ 29,52
750/ 29,527

mm f _d
a: 1000 = === T s mm  inch
:ggg | a: 760 a: 1653
| ; 1000 39,367
i inth 2000 mm inch 1250 48.21"
2:791  a:31,44" 2500 a: 781 a:d1,14" 1500 59,05"
b:685 b:26 96" 3000 b: 685 b 26967

596/ 23,46°
596/ 23 46"

mm inch

T ~ — - L L 1 a: TBOD & 1653"
mm  inch g | mm  inch 1000 39,36
a:791  a:31,14" > == ¢ ~b- = a:791  @:31,14" ) | I 1250 4921
b:685  b: 26,96 — 118,11 - - - b:685  b: 26,96 i g 1500 59,05"
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TAVOLA CALDQO-SECCO TEKA 90° - 45° DX/SX ot Dry-warm display-cases; Vitrinas callente-seco; Trockene-warme Vitrinen;
ﬁs el s Vitrines chaud-sec ; Mopayue cmonsl “cyxoe menno” cepuu

1+opt x mod, 1610/ 63,38°
2 x mod, 1650 / 64,96"

2+ apt. x mod. 2370/ 93 307
3 xmod 2400/ 94 48 1650/64 967
mm

hi 400 b 15,74"

L B00 I 23,627

506/ 23,467

922 136,.29"

mm  inch \ D w7 mm  inch
a: 1660 a: 64,96" W e a: 1610 & 63,38"
- | 2400 94,48" 2370 93,307
mm  inch e o = b: 1350  b: 53,147 Temgl : ] b:1350  b: 53,147
25:;3; Ef%';;: - G 600 o 2386 =" ¢ 600 © 23,66
: oty SCL:250 SCL:ase SCLizs0 SCL:as

600/ 23,62

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

T610/63,38"

mm inch
a: 1610 a: 63,38"

2370 93,30"
2370/93,30°

S,

- 5OAM 23 467

inch = ~L__ . - mm inch — % mm inch
a:31,14" = T T a: 1650 a: 6496 Ty a: 1610 a: 63,38
b: 26,96" —~— 2400 n4dE e SRR 2370 93ar
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TAVOLA BAGNOMARIA TEKA 90° - 45° DX/SX ) Bain-marie gastronomy display-cases; Vitrinas gastr. bafio Maria

'9) T Bain-marie Gastronomievitrinen; Vitrines gastronomie bain-marie; MopaJyue cmons! cepuld

mod. 100/39,36"
mod, 125/49,
mod. 150/59,05"

‘mod. 200178,72

b

596/ 23 46" —
b

3 xmod. 1610/ 63,38"
4 xmaod, 1650 / 64 967
5 x mod. 2370 / 93,30
6 x mod. 2400 / 94 48"

& A5 1z /rnm inch

rS3D hi20,86° = a: 1650  a: §4,96" ~—
2400 94 48" a: 1610 a: 63,38"
791/31,14° - o T N O | b: 1350 b: 53,147 5 12’35700 513.3(:
— 213 3 14"
‘,‘L m_| ] i c: 600 ¢ 23,66" b: 53,
o i ' SCL:280 SCL:asr c: 600 c: 23,66°
2362 X SCL:250 SCL:ams"

~— GO0V 23,62

- 6B5/26,96 -

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

Gastronorm tanks

750/ 29,52

922 136,297

mm
1630 a: 64,96
2400 04 48°

ineh
a: 1610 a: 63,387 ) i
2370 93,300 & 2370330 4

GO0/ 23,62°

T91/31,14" —

:
. | .. S man
e = - | B .-.--"' - \\ ——— - . e

—— 40—
6 55

596/23 46"

| a: 1000 — - — — ;
s = freod) T i —_~— inch
- 685/26,96 —— 1500 a; 1650 a: 64,96 a: 1610 a: 63,38"
791/31,14" —— 2000 2400 9448 2370 9330
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TAVOLA FREDDO VENTILATA @ @ TAVOLA FREDDA CON VASCA @ | VETRINA PRALINERIA ) | TAVOLA GELATERIA ®

SERVICE WALL SERVICE WALL SERVICE SERVICE

AN\ [FETT == W RN \ [ BT 8 [T P

- 1603 / 66 03"
1603 / 66,03
1603 / 66,03"
1603 /66,03

- 1603 / 66,03°
-1603 / 66,03
1603 / 66,03

- 1603 /66,03" —

| sa5m695° | | Gaspe0e L geskees — | L gesme9s" — | | 68526967 . - 685/26,96" — - BASME96" —— \— 685/26,96
7911147 — | L 79131147 ] L 79131 14" ! L 791131,14° 711,14 | - 791/31,14" . T e — — 7o1/31,14"

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

TAVOLA CALDO-FREDDA @ ® TAVOLA NEUTRA PIZZA-PANE (@ TAVOLA CALDO-SECCO {0 | TAVOLA BAGNOMARIA (17
SERVICE SERVICE WALL SERVICE SERVICE

T

== N |~ LR N

1603 /66,03°
1603 /66,03°
1603 /66,03
1603 /66,03
1603 /66,03
1603 /66,03
-1603 /66,03

685/26 967 L — GH5/26,96" +— BB5/26,96" : — G85/26 96" | — 685/26,96" [ — GB5/26,96 | BB5/26 96" -+ — BB5/26, 967
79181047 a ¥ 791431,14" - L 791/31,14" = = T91/31,14" - - 791/31,14” - 791/31,14" 2 T91/31,147 - - T91/31,14"
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BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

VETRINE / SHOW CABINETS

| Con unita refrigerante ermetica con c

[1] BASAMENTO-Basament- Chassis -Unterbau - Base

In legne nobilitato.
-Made of clipboard-Aus hol En placage- En Madera ennoblecida

[ 2] ZOCCOLO -Plinth-Plinthe-Sockel-Zécalo

In lameria zincata con piedi regolabili per un perfetto livellamento.
-Made of galvanised sheet iron with adjustabile feet fo assure the perfect levelling.
-En fdle zingué avec de pieds de réglage pour un parfait nivellement.
-Aus verzinktem Blech mit regelbaren Fullen fir eine genaue Einebnung.

-En plancha galvanizado con cinc, con pies regulables para una nielacion
perfecta.

[4] UNITA' REFRIGERANTE-Refrigerating system-Eqipement de

refrigerazione -kuhlage-Implantacioon de refrigeraion.

zione ad aria , c zione ad acqua
a richiesta {optionals). Alimentazione a capillare, per unita interne, a valvola
i lettato o ven 'ato soft con cella

led, waler on request {optional) Feeding with
capiflary system for internal refr. Units and with thermostatic valve for external refr.
Units. Static finned evaporalor or ventifated soft with storage refrigerator with sole
compressor and capillary system. Independent thermostat for refrigerator and for
cabinet storage refrigerator with finned static evaporator. Refrigerating gas R 404A.

-Mit i il Aggregat g auf (Extras).
Anlage m KapJfIarrohr bea J'nnenaggregafen m !hermosraf.rmﬁem Ventil bei

D g 2 R far auf Wi hm
mild geliift m, gekilhitem reservefach (m einzig kalle anldge)
E:rpansm durch Kapﬂ!anohr&efbs?and:gsr Thennnsra! fir reservefach u Vitrine
kuhizelle tet m far kaltemitte! R404A.

~Con unidad refrit b itica con idn por aire, por agua a pedido
fopfaona!s} Nrmenraadn por csprJ’ar para unidads incorpordas, por valvula

para . Evaporador estalico alelado o vennfado soft
con cdmara de resrve i con comp, urico corn all W por capilar
¥ termostato independimente para camara y vilrina cémara refrigeradacon
evaporador estatico aletado. Gas refrigerante R 404A.

5 | QUADRO COMANDI -Control board -Tableau de commande

-Schalttafel -Cuadro de Mandos
Dei tipo elettronico con termostato e termostato e termometro digitale. Sbrinamento

I a)
'I'ermometro a cristalli liquidi poszmnato lato cliente alizzazione della

pel
temperatura de piano di esposizione({per snackina fredda).

-Elecironic type with digital thermamafarand thermos!ar ngrsmmb.l‘a alectronic
defrosting with .fun:nnnrng fi k i 1) Liquid crystals
! e from of " side for display of the expositive top

{ g

-Ele a h at th dtre digital. Dégivrage réglable (pou snackin
froide). Trranmméire & cristaux liquides pour pouvoir conrré.rerra température du plan
d'exposition (pour snackin froide)

E Ty mTh tal u digitalem Th o
a ische Zall i bei kina fredda). Flussigkristalth fer bai
kundenseite zur Anzeige der Ausstelliflachelempatur. (bei snacking fredda)

-De fipo con y i tro digital. Descong ion

programable, con inferrupcion breve de funcionamiento (para snackina fria)

Ti tro a cristales liquidos i do lado cliante para [a visualizicion de la
To del plano de ex; ( snackin fria).

6| PIANALE CALDO FREDDO

Tavola caldoffredda

A £ e
Spiay

-Vitrine chaude/refrigerée

-Warmvitrine/Kilhvitrinen

-Vitrina caliente/rafrigerada

| PIANALE REFRIGERATO -Refrigerato top -plaque refrigeree
| -Kuhiftache -Parte superior refrigerada

in acciaio inox, coibentato in poliuretano espanso ecologico, densita 40/45 kg/me. Plang
i

-Made of stainfess sieel. Insulated with ecologico foamed polyurethane with density.

-En inox avec une isolali & écologique densité 40/45
kg/me3.

-Aus Isofierung aus i dichte 40045
kg/me.

Arbaitsflache aus edelstahl.

-En acero inox, jal fo en p
kgimc. Plano de servizio en acero inox.

FREDD
| Tavola fredda con vasche gastronorm
- Refrigerated display/case with gastronormn tanks
-Vitrine refrigerée avec bacs gastronorm

Kiihvitring mit Gastranc

-Vilrina igerada con linas g

(9] PIANALE BAGNOMARIA-Bain marie warmed top-Plan bain

| marie-Bain marie warmflache -Parte superior caliente bano de
|
| maria.

| Con vasca GN riscaldata a bagnomaria. Pianetto di servizio in acciaio inox.
-With GN basin warmed with bain-manie system.
-Bac GN chauffée & bain-marie. Plan de service inox.

-Bain-Marie beheizie GN-Wanne. Arbeitsfiache aus E

-Con cubela GN calenada a bano de maria. Planito de servizio en acero inox.

[10 PIANALE CALDO SECCO-Dry warmed top- Plaque chaffante

-Troken warmflacje - Parte superioe caliente seca

Con piano in acciaio inox riscaldato a secco. Pianetto di servizio in acciaio inox.

-Expositive fop made of stainless steel, dry warmed. Service fop made of stainless
steel.

-Plan inox chauffé par serpentin électrique. Plan de service inox.

-Trocken beheizte Aussteliflache aus Ei hi. Arbeitsflache aus

-Con plano en acero inox calentado al seco, Planifo de servicio en acero inox.




EEEEEEEEEEEEESEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEENE
- EMMA

[11 PIANALE NEUTRO PIZZA PANE

Pianale neulro pizza
-Neutral expositive top for pizza-bread
-Plan neutre pizza-pain
-Brotausstelifiache

-Parfe superior neutra pizza-pan.

[13 PIANALE PRALINERIA

-Pralines shop display-case
-Vitrine pralines
-Pralinen

-Vitrina bombones

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

[15 VASCA REFRIGERATA -Refrigerated basin -Cuve refrigeree
-Kuhlwanne -Cubeta refrigerada.
itica in acciaio inox e lamiera zincata coibentata in poliuretano

Tde'néjté 40i50 I_<g.{l_11;:. Rivestimento interno ed estemo in'acciaig

-Staintess steel monofithic body insulated with ecologic feamed polyurethane,
densily 40/50 kg/me, Internal and g with stair steel.

-En monoblocen acier inox ave une isolation en polyuréthane expansé écologigue,
densité 4050 kg/m3. Revetement inox.

-Aus Edelstahl einheitlichem Aufbau, isolierung aus it
polyurethanschaum. Dichte 40/45 kg/m®. Edelstahli -und

17/ CASTELLO VETRI- Set of glasses- vitres- glasaufbau- grupo
vidrios.

In vetro temperato in 2 configurazioni estetico/funzionale:

-Tempered glass in 2

heticald jonal

-Trempée en 2 configurations

-Au Hartglass, in 2 Versionen verfugbar

an 2 config

-En vidrio

VETRINE / SHOW CABINETS
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DATI TECNICI
Datos téel h

DATI TECNICI VETRINE GELATERIA
faatures ic shop display .'
vilrings ia ; Te & i
Informations techniques vitrines glacier;
aumpLr Ana CopLY

TENSIONI E [ POTENZA [ TEMP. NN [ CAPACITA | | 3 T T ALIMENTAZ. | POTENZA TMAX
F A MAX ESERC CELLA : Y
LA Food; Power; Absarbed max.current;
Lengths: | Tonsions and frequency;| Absorbed power; | Exrminimax temp; | Cell capacity; " ‘.TAVO TfREDDA rCC:N ,:;AS Ca?_ ” ’ Allmentacidng Patancia; Covrients mis, absorb.;
Largos; ¥ | Patencia | Tamp.minimix af; | Capacidad chmars; Spia with g anks, Vilnnas relngoradas con : Boschickung; Lastung: Aufgenommeon Max.strom
Liingen; una Frog. | Lok | i K it ; Vitrines avec 3 Courant max absart;
L ot | Puissance | MinMax.termp; | Capacité celius bac: ) Cmonki ¢ capuR Mumasiue Mouprochs Mawc, cuna mowa
Anuns u i | L | Offnom KaMepE T T T T
| | Mund wanc.pa.£°C. 500 +41410 | | | | w A

mm - inch | I | < | 5] {
1 1 1 L 550 +4./+10 |
4 1 ! 1 - 1000/1125 RER 22001750
TAVOLE FREDDE £ 05" 600 +41+10 39.36°49,21
Reafrigerated display-cases; Vitrinas refrigeradas; Kihhitrinan; I x =
Vitrings refrigerdes; X B8 CITAOEE 800 +4 1 +10

20/50 | s0 |
1 | TAVOLA BAGNOMARIA 22001750
220/ 50 550 | +4 1 +10 Bain marie g y chispl ; Vitrinas bafto de Marla
|

el | __ Warme lovitrinon; Vitrines io bain marie

220/ 50 | BOO +4 1 +10 FopAyue cmoni ceput

2015 | 800 [ waiv10 |38 | 2005 | S0 | 0w | 22001150
== : - 1 220150 550 +70/ +80

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

TAVOLE FREDDE CON CELLA [ as0 | 220150 | 500 [ +70/+90 |
Refrigerated display-case with cell; Vilring refrigerada con ¢ L ] I | o 1 —
Kithivitrine mit Zell; Vitring rofrigarde avec calle; Xonodueil cmot ¢ kamepod ___ 2000 220/ 50 BOD | +70 [ +50

220150 +4.1+10 | T ) - ) VETRINA PRALINERIA
ispl

1 ' . ical fealures i shop disp, ases Datos icos vilrinas heladerfa;
220150 +4 1410 ~ TAVOLA CALDO/SECCO ische Angaben Eisdislevitrinan; i iques vitines glacier

I ) ! I Diry-warm ¥ : Vitrinas calisr ' Trockeme-warme Vitringn TeXHUMECKUS NBDEMEMPE! BUMPUH GITA MOPOXEHOZ0 CapULl
220150 | +41+10 Vitrines chaud-sec; FopRwe cmons! “cyXoe mamna” copuy

i t ol 220/ 50 500 | +70/+90 | [
220/ 50 v [ +10 139, | | o | | ; WW’ +14/+16 690 220/1/50 1035

220/ 50 550 +701+90

TAVOLA CALDO / FREDDA 220150 | 600 +70/+90 |

8 disy ; Vitrina g v T T T 1 f!
<ditilvitrine ; Vitrine Cha sgord ; oduil cmon ¢ 2000 2201680 | 800 +70 1 +80 45, i +141416 22011150

220150 500 | +4  +65
220150 | 550 | +41465

t 22001150
220/ 50 | 600 +4.] 465

22050 800 +4 1 +65

+14/+16 22011750
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TAVOLA FRED. VENT.: EMMA xXL | * confectioners display-cases, Vitrinas pasteleria; Konditoreivitrinen; Vitrines pétisserie
) 5 Bumpura dns kondumepckol cepuu
1

{SISTEMA IDRAULICO A PISTON) |
SERVICE (HYDRAULIC PISTON SYSTEM)

" £ 100 / 35,36"
- e 2o, 1901203
3x mod. 150/ 55,05

s
: — 4 x mod, 200/ TB.T2"
= | I || 5xmod.250s5842

&x mod. 300/ 118,117

(SYSTEM HYDRAULIKKOLBEN)
[Systéme hydraufigus de piston)
FCHETIMG TIWIRA BAHSBSHDND NOPHA ||

mm
a: 1000
1250
1500
2000
] | 2500

mm inch | mm inch 4 3000
a:T8  a:d1,14" e a:791 a:31.14" b 1603
b:685 b: 26,96 1 | 1l b:685 b-2696" - R

1603 / 66,03"
1603 / 66,03"

%
i
L]
Z
O
%
L
0
p
<
<
=
z
]
&
<
e
i

mm

a: 1000 a: 39,36
1250 49,217
1500 59,05
2000 78,72
2500 9842
g mm  inch i > P 3000 118,11
a: 79 a:31.14" I - - | a:791 a8:31,14" b:1603  b: 66,03
b:685 b: 26967 1 b:6B5 b: 26 96" g 791 c: 31,147

- 1603 / 66,03"
1603 / 66,03"
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TAVOLA FRED. VENT.: EMMA XxXL T confectioners display-cases; Vitrinas pasteleria; Konditoreivitrinen; Vitrines pétisserie
DX/SX 90°/45° Bumpuka dns kondumepckoli cepuu

T (SISTEMA IDRAULICO A PISTON)
SERVICE [HYDRAULIC PISTON SYSTEM) 45°

STEM HYDRAULIKKCLEI
{Systhme hydraufque de piston
(e ————

1603 / 66,03"
1603 / 66,03"

mm inch | mm inch
a:791 a:31,14" ] a:791  2:31,147
b:BBS  b:26,96" : - U b:G85 b: 26,96
! mim inch e : inch
22265 o 89,17" =k 5230 a: 9212°
b: 1603  b: 66,037 b: 1603 b 66,03
e 791 ©:31,14"

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

N N
@ o
= =
w5 w
w w
o o
=] =
@ @D

mm inch | mm inch

a:791  a:31.14" | . a:791 a3t gt

b:G685 b 26,967 i | b:G85  b: 26,96
a: 2265
b: 1603
c: 791

inch
a; 2340 a: 9212
b: 1603 b: 66,03°
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TAVOLA FREDDA CON VASCA: EMMA | Refrigerated display-cases with gastronorm tanks; Vitrinas
* refrigeradas con tinas gastronorm; Kihlvitrinen mit Gastronormwannen; Vitrines refrigerées avec bacs gastronorm;

I J XonodHeie cmosisl ¢ GaHHOYKAMU 28CMPOHOPM, Cepus
(SISTEMA IDRAULICO A PISTOMN) —]
SERVICE (HYDRAULIC PISTON SYSTEM) = :1_|
mod, 100/39,36 ¢
med. 125492
mod. 150/59.05"
med. 20078,727

= chiusura con fendina 4

(5¥STEM HYDRAULIKKOLBEN)
(Systéme hydreuligua de pston)
{CHETEME THIPABAHSOCKDND NOPLINS )|

mm inch
a; 1000 @& 39,367
1250 48,217
1500 59,057
2000 78,72
b: 66,03"

1603 / 66,03"
- 1603/ 66,03"

mm inch ;
a:791 a:31,14" 3 b: 1603
b:685  b: 26 96" . s e 79T ei31,94"

|r||j aw!j lrz.i:|

wa] L) we{T03 el

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

Gastrononm tanks

~ chiusura con tendina

mm
a; 1000
1250
1500
mm inch P 2000
a:791  a:31,14" . < . b: 1603
b: 685 b 26.96" G 791

N .
o )
= =
W o
e @
o for)
=1 =1
© o
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VETRINA PRALINERIA: EVA | EVINA Chocolate cabinet; Vifrinas para bombones; Schokoladen
Cs; i, Konditorevitrinen; Vitrines pralines; lNMonynapHeie koxgbeme!

{SISTEMA IDRALLICO A PISTON) l
SERVICE (HYDRAULIC PISTON SYSTEM)

~ chiusura con fendina

{SYSTEM HYDRAULIKKOLBEN)
(Systhme hydraulous da piston)
{CHOTEME. TP EAHSBEIDIT NOMME ||

-1603 / 66,03" -
1603 / 66,03 -

mm inch
21000 a: 39,36"

1500 59,057
mm inch mm inch | — } 2500 ez
279 a:d1,14° | — | a:791  a:di 14" T— - b: 1603  b: 66,03°
b:685 b:26,96" - | ) b:6B5 b: 26 96" - — J ¢ 791 6314

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

 chiusura con tendina

mm inch
& 1000 & 3936"
1500 59,05

mm  inch mm  inch L= — ] 2500 842
a:791 & d1,14" ! - - a7 83114 — b: 1603 b: 66,03"
b:685 b:2696" | Il b: 685  b:26 96" = = — e T o314

& )
=1 =1
o W
& o
@ o
b= =]
@ o
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TAVOLA GELATERIA: EMMA e lce-cream shop display-cases; Vitrinas heladeria ; Eisdielevitrinen; Vitrines glacier ;
{'S‘ - BumpuHe! Ons MOPOXeH 020 cepuuy

| (=ISTEMA IRALLICO A PISTON) |
SERVICE (HYDRAULIC PISTOMN SYSTEM) |

~ chiusura con fendina

(8YSTEM HYCRALLIKKOLBEN)
(Systbme hydraullogue de piston)
{CHOTEMA RAPIRTHECIDID Hopusms )|

ALIAN DESIGNERS

1603 / 66,03"
1603 / 66,03"

mm inch
@ 1000 a: 3936"
1500 59,05"
mm inch = mm inch ] 20 WAL
a:791  2:31,14 | a7 a .. b: 1603  b: 66,08
b B85 bo 26,967 3 L] b: G685  b: 26,96 e 791 cidiien

BRADEN - |

= chiusura con tendina

CONFIGURAZ ON| TIPO DELLE VASCHETTE
PER MODLLO

c 1657 649"
1 26371038
:150 7 590¢

: 165/ 649"
1360 71 1417
1150/ 5807

VETRINE / SHOW CABINETS




TAVOLA CALDO-FREDDO: EMMA XXL | Warm/Refrigerated display-case ; Vitrina caliente/refrigerada ;
P Warmvitrine/Kihivitrine ; Vitrine Chaudefrefrigerée; ®uaypHbili xonodHeil

(SISTEMA DRAULICO A PISTON) 100/ 38,35°
SERVICE {HYDRAULIC PISTON SYSTEM) M 1251 45.21°
1507 50,057
2001 7672
250 1 98.42°
3007 118,11°

(SYSTEM HYDRAULIKKOLBEN)
(Systéme hydraulique do piston)
{CHOTEMA 1150 PRRHECIDID OPUMS )

™ chiusura con fendina

1603/ 66,03"
1603 / 66,03"

mm inch mm inch
a:791  a:d1,14" = ] a:791  a&:31,14"
b: 685 b: 26,96 1 1 b:685 b 26,96

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

~ chiusura con tendina

mm inch

1000 a: 39,36
1250 49,21"
1500 59,05
2000 872"
- 2500 9842
mm  inch | mm  inch S | 3000 118,11"
a: 791 831 14" I —2 ] a:791  a:31,94" 'y P b: 1603 b: 66,037
b: 685 b: 2696 . TR | I B b: 685 b 26967 i - ¢ T9 34"

N
=
=
o
w
[
=1
7]
-

1603/ 66,03"
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TAVOLA CALDO-FREDDO: EMMA XXL _ confectioners display-cases; Vitrinas pasteleria; Konditoreivitrinen; Vitrines pétisserie
(8) DX/SX 90°/45° [ Bumpura dns kondumepckol cepuu

| [SISTEMA IDRAULICO A PISTOM) T
SERVICE (HYDRAULIC PISTON SYSTEM)

~ chiusura con tendina

(SYSTEM HYDRAULIKKOLBEN)
{Systbme PydrauBque de plsion)
ACHETOME TIPS BARSSSHOID NOPUME |

1603 /66,03
1603 / 66,03"

mm inch | mm inch
a:791  a:31,14" = = a:791 a3l e
b:685 b: 26967 - - b: 685 b: 26,96

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

2:2265 @ 89,17 T mm  inch
b:1603 b 6603 a: 2340 @ 9292
e 791 €:31,14" b: 1603 b: 66,03"

=~ chiusura con tendina

: .
o b}
S =
w w
@ ©
o o
=3 (=
W w

mm inch | mm inch

a:791  a:31.14" st a:791  @:31,14" :

b:685  b: 26,96 | b:BB5  b:26,96" B - mm inch o
a: 2265 a: 9T ) ' inch
b: 1603 b: 66,03 B: 2340 & 92,12
G 791 6314 b: 1603  b: 66,03
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TAVOLA NEUTRA PIZZA | PANE: EMMA af Pizzeria/baker's show cabinet; Vitrina para pizzeria/panaderia
/é‘: 4 ? Fizzeria/Backerei Ausstattung; Vilrine pizzeria/boulangerie; Mebens dna nuuuepuw’ GynoyHod
- {SISTEMA IDRAULICO A PISTOM) l
SERVICE (HYDRAULIC PISTON SYSTEM)

~ chiusura con tendina

{SYSTEM HYDRAULIKKOLBEN)
(Systhme hydraulous da piston)
{CHOTEME. TP EAHSBEIDIT NOMME ||

ALIAN DESIGNERS

inch
a 16,53"
38,36"
49,21"
59,05"

1603 / 66,03"
1603 / 66,03"

mm inch mm inch
a:79l  acdi,04" ! o a:791  a:31.14" i ; b: 66,03"
b:6685  b: 26,967 L B b: 685 b: 26,96 ! ’ e 791 e:31.14°

BRADEN - |

T~ chiusura con tendina

. N

o o
=] =1
w w
© o
o ©
f=1 =3
w w

mm inch

T60 : 16,53"
1000 39,36"
1250 49,217
mm inch mm - 1500 .05
a:781  a:31,14" L : a:791  a:31,14° - b: 1603 b: 66,03°
b:685  b: 26,96° 1 L b: 685 b:26,96" - = 4 ¢ 79 e 31,147
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TAVOLA CALDO - SECCO: EMMA
a0

{SISTEMA IDRALLICO A PISTON) l
SERVICE (HYDRAULIC PISTON SYSTEM)

{SYSTEM HYDRAULIKKOLBEN)
(Systhme hydraulous da piston)
{CHOTEME. TP EAHSBEIDIT NOMME ||

1603 / 66,03" -

A
=
@
©
o
i=3
w

inch
a: 31,14"
b: 26,96

1603 / 66,03"

1603 / 66,03

h|

L

mm  inch

— 1xmed. 76/ 16,53°

1 xmed 100/ 39.36°
1+opl x mod. 125/49,21%
2 xmod. 150/ 59,05"

he 400 B 15,74%
L 800 b 23627

chiusura con tendina

mm inch

a: 79 ardt e
b:685  b:26,96"

"= chiusura con tendina

b: G685 b: 26 96"

Dry-warm display-cases; Vitrinas calient co; Tre

warme Vitrinen;

Vitrines chaud-sec ; Mopayue cmone “cyxoe menno” cepuu

mm inch
a: 760 & 1653°
1000 39,36"
1250 49.21"
1500 59,05
b 1603 b: 66,037
¢ 791 631,147

mm inch
a: 760 & 1653°
1000 39.36"
1250 49.21"
1500 59,05
b: 1603  b: 66,03°
e c:31,14°

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS
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TAVOLA BAGNOMARIA: EMMA i Bain-rmarie gastronomy display-cases; Vitrinas gastr. bafio Maria
i] | Bain-marie Gasfronomievitrinen; Vitrines gastronomie bain-marie; FopaJyue cmons! cepuuy

[isTEMA IDRALLICO A PIsTOM] |
SERVICE (HYDRAULIC PISTON SYSTEM)

_ chiusura con tendina
mod. 100/39,36"
o g21"
. 150/55,05"
10d. 20078,72" |
HCHCTEME THADBTAOCADTD DOPSHA]|

mm inch
a: 1000 @ 39,367
1250 49,21"
1500 59,05"
78,72

mm inch mm inch - 2000 :
a:791  a:d1,14" = a:791 a:31,14" ; b: 1603 b 66,03°
b:6B5  b:26 96" | | il b: 685 b: 26 96 A c 791 31,147

1603 / 66,03"
- 1603 / 66,03"—

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

Gastronom tanks

= chiusura con tendina

mm inch
& 1000  a: 3936
1250 49,21
1500 59,05"
mm inch mm inch 2000 94T
a:791 a:dd” = - || a:791  a: 314" / b: 1603 b: 66,03
b GBS b: 26 96" 1 1 I b: 685  b: 26,96" = c 791 c:31,14"

)
<
o
w
el
=]
o

1603 / 66,03" -
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EEEEEEEEEEEEEEESEEEESEEEEESESEESEESEESEESEESEEESEEEEEEEEEEEm
[ . KUBIK |

VETRINA PASTICCERIA @ TAVOLA FREDDA CON VASCA ®| VETRINA PRALINERIA @ VETRINA GELATERIA ® KUBIK BOX ®
CON CASSETTONI O SPORTELLI

1120/ 44,09

- 1600 / 62,99" —
1120 / 44,09
1120 ( 44,09"
1120 7 44,09
1120/ 44,09
1366/ 14.40"

1120/ 44,09 ——

34517 13,58

I 1l b-
a : 2 = a ‘a
mm  inch mm  inch mm  inch mm  inch mm  inch mm  inch

a: 891  a: 3507 a B91 a 3507 a: 891 a 3507 a: 891 a: 3507 a: 891 a 3507 a:991 a:39,01"
b: 685  b: 26,96" b: 685 b: 26,96 b: 685 b: 26,96" b: 685 b: 26.96" b 685 b 26,96" b; 685 b: 26,96

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

m

TAVOLA NEUTRA PANE @ H 1600 @ /\ TAVOLA NEUTRA PIZZA TAVOLA BAGNOMARIA (@) TAVOLA CALDO-SECCO @

T
1A

m
[

-1 345/ 13,58"

| B csm——

— 562( 22,12"4
277110,90
1600/ 62,09"

- 1200/ 47,24" —
1120/ 44,09"
1120/ 44,09

=
L
iy
5
o
=1
&
o

— 1120/ 44,09

345/ 13,58" -
345/ 13,58" -

: 1l i b
3 ] 5 : : i : J § y a-
i - n ) mm inch mm inch mm inch
msrg1 Ig?o?" e, Aned a: 891  a: 3507 a: 891 a 3507 a: 891 & 3507"
a: a: 35, a:R91  a: 3507 : > h 7 g oge b: 685 b: 26,96"
D8I Shi2n08 b:685 b: 26,95" b:685 b: 26,96 b:685 b: 26,96
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BASAMENTO-Basament- Chassis -Unterbau - Base
In legno nobilitato.

-Made of clipboard-Aus holzspanplatten- En placage- En Madera ennoblecida

@ ZOCCOLO -Plinth-Plinthe-Sockel-Zocalo
In lameria zincata con piedi regolabili per un perfetto livellamento.
-Made of galvanised sheel iron with adjustabile feet fo assure the perfact levelling.
-En téle zingué avec de pieds de réglage pour un parfail nivellement.

-Aus verzinktem Blech mit regelbaren Fullen fir eine genaue Einebnung.

-En plancha galvanizado con cinc, con pies regulables para una nielacion
perfecta.

Ej UNITA' REFRIGERANTE-Refrigerating system-Eqipement de
| refrigerazione -kuhlage-Implantaciodn de refrigeraion.

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

Con unitd refrigerante ermetica con densazione ad aria , cond ione ad acqua
a richiesta {optionals). Nlmentaznone a caplllare per unita interne, a val\rola

E lato soft con cella
de riserva refngeraha A compressore umco con alimentazicne a capillare e 1eﬂnostam
indipendente per cella e velrina, cella refrigerata con evaporatere statico alettato, Gas
refrigerante R 404,

-With hermetic comprassor air-cooled, waler on request {oplional) Feeding with
capillary system for internal refr. Units and with thermostatic valve for external refr.
Units. Static finned evaporator or ventilated soft with starage refrigerator with sole
compressor and capifary system. Independent thermostat for refrigerator and for
cabinel storage refrigerator with finned slatic evaporator. Refrigerating gas R 404A.

-Mit tischem lufigekiik A W kuhlung auf Wunsch (Extras).
Anlage m K bei G m therm i Ventil bei
Dusenaggrega!en Standa!dversmn m statischem Rippenverdampfer auf Wunsch m
mild geld kiihil reservefach (m einzig kalle anldge)
Expansion durch Kap;f!arrohr szhsrénd:gsr Thermostal fir reservefach u Vitrine
kuhizell m l"r' K il ‘RAMA

-Con unidad refrigerar ica con i0n por gire, por agua a pedido
fcpraonals} Alimentacion por capilar para unidads incorpordas, por valvula

para uni A porador estatico aletado o ventilado soft
con camara de resrve refrig la con comp unico con aff ion por capilar
¥ termostato independimente para cdmara y vitrina camara refrigeradacon
evaporador estatico aletado. Gas refrigerante R 404A.

VETRINE / SHOW CABINETS
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VETRINE / SHOW CABINETS

KUBIK

@ QUADRO COMANDI -Control board -Tableau de commande
-Schalttafel -Cuadro de Mandos

Dl tipo elettronico con termostato e termostato e termometro digitale. Sbrinamento

Termometro a cristalli liquidi
temperatura de piano di esposizione(per snackina lraduaJ

-Eiecfrumc type with dnga!ar and electronic
g with functi d) LJqum‘ crystals
?hennomerorposmanod From oparstorx side fcrdrspfay of the expositive top

Electrique avec et e digital. Dégivrage réglable (pou snackin
froide). Thermomeétre & cristaux liquides pour pouvoir contrler la température du plan
d'exposition {pour snackin froide)

h, ttat m TI u digi Ti
he Zi : bei ina fredda). Flussigkri:
2ur Anzeige der A t (bei

-De tipo electronico con termostat y digital. D

g con interrupcion breve de i j (para a)
T 7 a i liguidos p lado cliente para lg visualizicion de la
temperatura del planc de exposicon(para snackin fria).

PIANALE FREDDO CON VASCA

Tavola fredda con vasche gastronorm

- Refrig isplay/case with g

-Vitrine refrig avec bacs

mit

-Vitrina refrigerada con tinas gasironorm

[9] PIANALE BAGNOMARIA-Bain marie warmed top-Plan bain
ma in marie warmflat
maria.

Con vasca GN riscaldata a bagnomaria. Pianetto di servizio in acciaio inox.
-With GN basin warmed with bain-marie system.
-Bac GN chauffée & bain-marie. Plan de service inox.

-Bain-Marie behaizte GN-Wanne. Arbeitsflache aus

-Con cubeta GN calenada a bano de maria, Planito de servizio en acero inox,

[L0 PIANALE CALDO SECCO-Dry warmed top- Plaque chaffante
-Troken warmfiacje - Parte superioe caliente seca
Con piane in acciaio inox riscaldato a secco. Pianetto di servizio in acciaio inox.

-Expositive top made of stainless steel, dry warmed. Service top made of stainless
steal.

-Plan inox chauffe par serpentin électrique. Plan de service inox.
-Trocken beheizte Aussteliflache aus Edeistahl. Arbeitsflache aus Edelstahl.
-Con planc en acero inox calentado al seco. Planito de servicio en acero inox.

[13] PIANALE NEUTRO PIZZA
Pianale neulro pizza
-Neutral expositive top for pizza
-Plan neutre pizza
-Brotausstelifiache

-Parte superior neulra pizza.

@ PIANALE NEUTRO PANE -Neutral expositive top for bread-Plan
| neutre pain -Brotausstellflache -Parte superior neutra pan.
Piano espositivo con grigiie in legno.
-Expositive top with wooden grills.
-Plan d'exposition avec grille en bois.
-Aussteliffache mit holzgitiern.

-Plano de exposicion con refillas en madera.

[L3 PIANALE PRALINERIA

prali
-Pralines shop display-case
-Vitrine pralines
-Pralinen

-Vitrina bombones

L5 vASCA REFRIGERATA -Refrigerated basin -Cuve refrigeree
-Kuhlwanne -Cubeta refrigerada.
In scocca monolitica in acciaio inox e lamiera zincata coibentata in poliuretano

_eggarg_sq_gg._n[c_?g_ den m4m50 kgfmc Rive: 'msnlo mo ad _eslerno in acciaio
inox

-Stainfess steel monolithic body i with ecologic foamed’,, fyurethane,
density 40/50 kg/me. Intemal and ext g with steel.

-En monoblocen acier inox ave une i ion en poly
dansité 40/50 kg/m3. Revetement inox.

-Aus Edelstahl einheitlichem Aufbau, isolierung aus umweltfreundiichem
polyurethanschaum. Dichle 40/45 kg/m® - und

L8 PIANALE PASTICCERIA CON CASSETT!
Velring pasliccenia con cassellone

-Confectioners display-cases with drawer

-Vitrines palisserie avec tiroir

-Konditoreivitrines Zerlagung mit Schublade

-Vitrines pasteleria con cajon

E CASTELLO VETRI

Castello vetri
- Sel of glasses
- vitres

- glasaufbau

- grupo vidrios

) CASSETTONI PER BASAMENTO

) CON ¢ toni &
- Basament with drawers which can be taken out
- Chassis avec tiroirs extractibles
- Unterbau mit herausziehbaren Schubladen
- Base con cajones extraibles




DATI TECNICI
Technical features; Datos técnicos; Technische Angaben;
b : i

DATI TECNICI VETRINE GELATERIA
7 ieal featuras i S-' o display
vitrinas Fal. A, b
Informations recrm»ques vilrines g\lacaer
sumpuH AR

TENSIONT E [ POTENZA [ TEMP. MiN/ T T T MODELLL T TEMPER.. T RESA T ALIMENTAZ. T POTENZA T TMAX

FREQUENZE ASSORBITA MAX ESERGC Modei; Tomporature; !)awm. Foed; Power; Absorbed max.coment;
:ronsluns and frequency; PA&WM _Exmhv\-nn tornp; TAVOLA CALDOISECCO . waan-va. i "_M'm-nu:-'an. m; ;

toncia Taemp.minfmix af; d Baschichung: :
il o | ¥ Dry-warm displ i Vilrinas calionts trock Vilrinen d Puissance; ‘Courant max.absorte;
| Min/Max temp.; Vilrings chaud-sec; MOpAYLE CMansd “Cyxoe mennd” ceput Taumepamypa Mumarus Mouocm. Maxe. eung moks

| Tom,moinimax o
g pad. o+ w A

o 220 f 50 500 +70/ +90

3 22050 550 | +701+90

TAVOI.E FREDDE 500 | 22050 [ 600 | 707480
. =

wmnes m!’ogo!es,s R OnOANIE MOk 000 220150 800 +70/+90

100001125 RES 22001/
39,367749,21 rise

220/ 50 [ 360 [ sarv0 | s | 2201 50 I I sr07+80 s

220/50 | 41410 s ] 2050 | 1 orem0
220150 +41+10

iy i1 VETRINA PRALINERIA 00 _ —

featuras ' shop dizplay cDatos tcnicos viliinas b
Eis i vilrings glacier
TGXH.LNBCNW naoauampba BUMPLIH 6.mr m\umm cepuu

220750 | +4 /+10

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

220150 +4/410
2204 50 500 141416

220150 550 +141+16
TAVOLA BAGNOMARIA ' | e 1 — 1
¥ ; Vitrings gastr. bao Marla 5 220150 800 +14/+16

inen; Vitrines bair : —
Fopryue cmaned capuLr 2 290 1 50 800 e

21100 220150 500 4701490
220150 | 550 470/ 480
220150 | 600 +70 1 +90

220150 00 +70/ 450
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.- ,I g | B PASTICCERIA: KUBIK confectioners display-cases; Vitrinas pasteleria; Konditoreivitrinen; Vitrines pétisserie |

s Bumpuna Ona koHdumepckol cepuu

Hae
|

1120/ 44,09"———

mm inch
2:891 a: 3507
b: 685 b 26,96

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

inch
a:20,92"
39,36
49,217
59,057
78.72"
98,42°
L. ) 118,11"
mm inch S | = — 2 ¥
a: 891 a: 3507 - ~ — ; b 44,00¢
b: 685 b 26,96 : SCL-984"

3
3
g
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PASTICCERIA: KUBIK H160 confectioners display-cases; Vitrinas pasteleria; Konditoreivitri ;. Vilrines péati: it
90°/45° Bumpura dns kondumepckol cepuu

inch
: 760 a:29,92
1000 39,36 — 1A
1250 49,21 G o W mm inch
1500 59,05" o : 1 a: 1751 a 6893"
2000 78,74" : - ~ boo251 98,85"
2500 98,42 o e b: 1350 b: 53,14"

3000 118,11"
- b: 1600  b: 62,99" o M L
. : B2, SCL:250 SCL-gas
mm inch SCL:250 SCL-sas SoLia
a: 891 a 3507
b: 685 b: 26,96”

1600 / 62,93"

1120/ 44,09" -

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

mm inch
: 760 @:2092" - ||
1000 39,36" " | mm  inch
1250 48,21" T— a: 1613 a; 68,93"
1500  59.05" 2373 98.85"
2000 7872 - e L ST o R i
2500  98.42" 2 . AGALRS
00 118,117 c 440 o 17.32
b: 1600 b: 62,99" SCL:as0 'SCL:gss"

@
a
o
w
o
=1
@

-1120 1 44,09"

- inch SCL-250 SCL:gss

a: 891 a: 3507
b: 685 b 26,96"

VETRINE / SHOW CABINETS




TAVOLA FREDDA Refrigerated display-cases with gastronorm tanks; Vitrinasrefrigeradas| PRALINERIA: KUBIK % Chocolate cabinet; Vitrinas para bombones; Schokoladery
5

@ CON VASCA: KUBIK con tinas gasrm"0""‘;gﬁgﬁ&'ggogzﬁfgr?g:&:g;mﬁm’;‘i ’::é!;":‘;gﬁg;f‘:c gggg Konditorevitrinen; Vitrines pralines; MonynapHbie koHbems/|

aperturi verse Falto
opening al the top
/

apanura verso Fato
opening 3t the top
S

IAN DESIGNERS

mm inch

a: 760 a:2992"

1000 39,36

1250  49,21°

. i3 1500 59,05" -

Wi ik - 2000 7874 " - :ggg ;g'g‘l’k
2801 a:3507 51120 b: 44,09" TN, i 2000 7874
b: 685  b: 26,96 SCL20: SCLoge IL | o~ 2500  98.42°
L mm inch S 3000 118,11

2891 =& 3507 b; 1120 b: 44,09

b: 685 b: 26,96°
85 b 26,96 SCL:2s0  SCL:gas

1120/ 44,09"

mm inch
. 760 1 28,892°
1000 39,367

1120/ 44,09"

BRADEN - IT.

= - a2 | 2:’3{ N 124

— 76/29,92 LS. e
100/39,36"

mod. 125/49,21"
fiod 150450,05"

moa 200!?8_.72_“ ._ K Gastronorm tanks

| L s e
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VETRINA GELATERIA: K Ice-cream shop display-cases; Vitrinas heladeria ; Eisdielevitrinen; Vitrines glacier ; --- lea-cream shop Cﬂ§9 fo{Ti'ﬂ 2
ﬁ Bumpusis! G MOpOXeM 020 cepul Eisdielevitrinen; Vitrines glacier ;
® @ Bumpuril 4ns MopoxeH 020 cepuu

apertura verso alio apertura verso lalo
opening at tha top cpening at the top

1120/ 44,08°

mm inch
a: 1000 a: 39,36"
1500 59,05" 1500 59,05"
i inch 2000 78,747 ineh 2000 78,747

2:891 & 35,07 b: 1120 b: 44,007 ] i a: 39,017 b: 1120 b: 44,00°

b:685 b 26,96 SCLise SeLisie ) b:26,6 SCL 250 SCLioss

— 366 / 14,40"

mm inch
: 1000 a: 39,36"

—— 1120/ 44,09" -

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

CONFIGURAZIONI TIPO PER IL POSIZIONAMENTO
CONFIGURAZION| TIPC PER IL POSIZIONAMENTO
DELLE VASCHETTE DELLE VASCHETTE

oL ; a: 250/ 9,84"

c.

i " B | | | ; - P~ S == e b e T
- 165 /6,49 B'/i@'g | | ; L) C 360/ 1417 4 “%’ i y ]
| | | | ! Ll

: 263 /10,35"
150/ 5,907

y 2 14" e LI J
mgﬂulo1[)0i39.37' modulo 150 / 59,05" modulo 200 / 78,74"

modulo 150 / 59,05"
i L M r o
[a: 1651649 ——— ; —_— . a: 165/ 6,49" P~

:360/ 14,17 e'/@ . 1 I | | 11 skl -No:cm |
1501590  mon M.m';% _C LA I . J L ) | )| h: 150 /5,90" (worwciuoedy =
! (MOT INCLUDEDH) L
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TAVOLA NEUTRA PANE: KUBIK @ Baker's show cabinet; Vitrina para panaderia | TAVOLA NEUTRA PIZZA: KUBIK Pizzeria's show cabinet; Vitrina para pizzeria

Béckerei Ausstattung; Vitrine boulangerie; MeGens dns BynovHod @ Pizzeria Ausstattung; Vitrine pizzeria; Me6ens dns nuuyepuy

apertura venso Fallo
opaning at the top

apariura verso Tallo
apening al the lop

— 562/ 22,12"-

L2771 10,90°

mm inch
a 760 a&2992"
1000 39,36"
1250 49,217
. ] 1500 59,05"
mm inch L= 2 2000 78,74
a: 891 a: 3507 - b: 1120  b: 44,09"

b:BBS b: 26,96 SCL:250 SCL o8

- 1200 [ 47,24

mm

760
1000
1250
1500

mm inch . 2600
a: 891 a: 3507 b 1120
b 685 b: 26,96 SCL: 280

1200/ 47,24"-

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

345 713,58

.
3
oF
©
(=1
=
e

mm inch

a: 760 a:2992°

1000 39,36"

1250 49,29

1500 59,05"

2000 78,74

: b: 1600 b: 62,897

mm inch SCL:zs0 SCL-gae
a:891 a: 3507
b: 685 b 26,96"

1120/ 44,09*
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[ TAVOLA BAGNOMARIA: KUBIK 55 ‘Bain-marie gastronomy display-cases; Vitrinas gastr. bafio Maria | TAVVOLA CALDO-SECCO: KUBIK Dry-warm display-cases; Vitrinas calie : warme Vitrinen; |
EX Bain-marie Gastronomievitrinen; Vitrines gastronomie bain-marie; S S Vitrines chaud-sec ;: [opayue cmons! “cyxoe menno” cepuu
Fopauue cmons! cepuu —

apertura verso Falio
cpening a1 the top

apertura verse falto
opening at the top
;

IAN DESIGNERS

-- 345/ 13,58"

1120/ 44,09"

| i'%i\ [ | mm inch
NG| a 760 @2992"

\ N— ) | 1000 39,36 [
\ ST > 1250 49,21 : mm  inch
S| 1500 59,05" 2891 = 3507

mm  inch | - 2000 78,74 ] i b: 685  b: 26,96"
a 891 a: 3507 s g b; 1120 b: 44,09"
5685 b: 26,96"

SCL:z50 SCL:gas

-1120 / 44,09"

345/ 13,58 -

BRADEN - |

= [ F
762992 | : Lt 2nl |1l ] wmr—
" 100/29,36"
mod. 125/49.21"

mod

Gastronorm tanks
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- GLASS

TAVOLA FREDDA VENTILATA (1) TAVOLA FREDDA CON VASCA (2) VETRINA PRALINERIA (3 VETRINA GELATERIA @ VETRINA GELATERIA LUX (5
——a-

mm  inch % 2 mm_ inch
E- sga g: ;g.gi: | [ — a: 830 a: 32,67
mmiRch : ’ 5 L., e -b- ? mm . inch ¢ 891 ¢ 3507" MEETT T 1f 23 ;3? . §S'é?-
a: 661 a: 26,027 -g— a: 661 a:26,02" L = ar 681 a 26,02 Wl . el
b: 550 b;21,55" b: 550 b:21,55" b: 550 b:21,55" . L It

o 891 3507 o B91 3507 o 891 & 35,07

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

TAVOLA CALDO-FREDDA () TAVOLA NEUTRA PANE (8 TAVOLA BAGNOMARIA  {0)

mm inch L J mm inch L J mm inch L - mm inch L J mm inch
a: 661 a:26,02" . - a 661 a:26,02" L - a: 661 a:26,02" - . a: 661 a26,02" L - a: 661 a: 26,02"
b: 550 b:21,55" b: 550 b:21,55° b: 550 b:21,55% b: 550 b:21,55" b: 550 b:21,55"
o 891 c 3507 c: 891 e 3507 ¢ BO1 ¢ 3507 ¢ B9 ¢ 350 ¢ B91 3507
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GLASS

(1] BASAMENTO-Basam

| Inlegno nobilitato.

-Made of clij

| ZOCCOLO -Plinth-Plinthe-Sockel-Zécalo
In lameria zincata con piedi regolabili per un perfetto livellamento,
-Made of galvanised sheet iron with adjustabile feet to assure the perfect levelling.
-En tdle zingué avec de pieds de réglage pour un parfait nivellement.
-Aus verzinktern Blech mit regeibaren Fullen fiir eine genaue Einebnung,

-En plancha galvanizado con cinc, con pies regulables para una nielacidn
perfecia.

| UNITA' REFRIGERANTE-Refrigerating system-Eqipement de
| refrigerazione -kuhlage-implantaciodn de refrigeraion.

Con unita refrige | con condensazione ad aria , condensazione ad acqua
| arichiesta [opllona!sj Nlmen!az‘ons a cap:llare. per unita interne, a valvola
termostatica, per ul Ew lettato o ventilato soft con cella

@
| indipendente per celia e vetrina, cella refrigerata con evaporatore statico alettato. Gas
| refrigerante R 404,

-With hermelic compressor air-cooled, waler on request (optional] Feeding with
capillary system for internal refr. Units and with thermosiatic valve for external refr.
Units. Static finned evaporator or vsnm‘amd soft wrrh storage remgmarcr with sole
compressor and capillary system. Indep for refrig and for
cabinet storage refrigerator with finned static evaporator. Refnigeraling gas R 404A.

-Mit tischem lufigekiihiten Aggregat W rkublung auf Wunsch (Exiras).
Anfage m Kapillarrohr bei frrnenaggregaran m thermostatischem Ventil bei

greg. sion m Ripp pfer auf
mn’d ik Ve reservefach (m einzig kalle anldgs)
Expansion durch Kapnﬁ’armhr Selbsmndrgw Thsm:osfat fiir reservafach u Vitring
kuhizell m pler kaltemittel R404A.

-Con umidad refrig itica con co por aire, por agua a pedido
{optionals). Aimentacion porcapa!arpam unidads incorpordas, por valvula
termoestatica para unidad Evaporador estatico alelado o ventilado soft
con camara de resrve refrig con e unico con ali f

y termostato independimente para camara y vitring cémara refrigeradacon
evaporador estético aletado. Gas refrigerante R 4044,

por capilar

| QUADRQ COMANDI -Control board -Tableau de commande
-Schalttafel -Cuadro de Mandos

Del tipo elettronico con termostato e termostato e termometro digitale. Sbrinamento
autumabmpmgfarnmabﬂe a pausa di funzionamento (per sna«cklna fredda)

Te e per | della
tsmpelalura da piano di esposizione{per snackina fredda}.

E.fecr.ronm .rypo with dfgﬁa.f thermome:or and rhpmosrat Frogrammable electronic
ing with fi fi 1) Liquid crystals
it ﬁfum * side for o‘fspkay of the expositive top
femperafure rsnackma refrigerated)

-Elgctrigue avec th {atth étre digital. Dégivrage réglable (pou snackin
froide). Thermométre & cristaux liguides pour pouveir confrdler la lempérature du plan
dexposition (pour snackin froide)

-Ei isch, m T. Ti prog
aute : Kil freo‘da) ] bei
kundenseite zurA.nznga der Aussfef.fﬂachslempatur (bai snackina fredda)

-Da tipo electronico con fermostat y digital. D f

programable, con interrupcion breve de funcionamiento (para snackina fria)

Termometro a cristales liquidos posciconado lado cliente para la visualizicion de la
del planc de exposicon(para snackin fria).

7 | | PIANALE REFRIGERATOQ -Refrigerato top -plaque refrigeree

-Kuhliflache -Parte superior refrigerada

o, coibentato in poliuretano espanse ecalogico, densita 40745 kg/ime. Piano
acciaio inox,

-Made of stainless steel. lated with i with density.

-En inox avec une isol: en poly & it densité 4045
kg/me3.

-Aus Edelstahl Isollerung aus i dichte 40/45
kgime,
Arbeitsfache aus edelstahl,

-En acero inox, &n p
kgfme. Plano de servizio en acero inox.

|8| PIANALE FREDDO CON VASCA

Tavola fredda con vasche gastronorm

- Refrigerated display/case with gastronarm lanks

-Vitrine refrigerée avec bacs gastronorm

-Kithivitring mit Gastronormwannen

=Vitrina refri con tinas g

| PIANALE BAGNOMARIA-Bain marie warmed top-Plan bain
ain marie warmflache -Parte superior caliente bano de

Con vasca GN riscaldata a bagnomaria. Pianetto di
-With GN basin warmed with bain-marfe system.
-Bac GN chauffée & bain-marie. Plan de service inox.
-Bain-Marie beheizte GN-Wanne. Arbeitsflache aus Edeistahl.

-Con cubata GN calenada a bano de maria. Planito de servizio en acero inox.

10 PIANALE CALDO SECCO-Dry warmed top- Plaque chaffante
-Troken warmfiacje - Parte supetioe caliente seca
Con piano in acciaio inox riscaldato a secco. Pianetto di servizio in acciaio inox.

-Expositive fop made of stainless steel, dry warmed. Service top made of stainless
steel.

-Plan inox chauffé par serpentin électrique. Plan de service inox.

-Trocken beheizte A iftache aus

aus

-Con plano en acero inox calentado al seco. Planito de servicio en acero inox.

12 PIANALE NEUTRO PIZZA PANE

Pianale neufro pizza

Neutral expositive top for pi
-Plan neutre pizza-pain
-Brotaussteliflache

-Parte superior neutra pizza-pan.

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS
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13 PIANALE PRALINERIA
Vetrine pralineria
-Pralines shop display-case
~Vitrine prafines
-Pralinen
-Vitrina bombones

15 VASCA REFRIGERATA -Refrigerated basin -Cuve refrigeree
-Kuhiwanne -Cubeta refrigerada.

ALIAN DESIGNERS

In scocca monolitica in acciaio inox e lamiera zincata coibentata in poliuretano
espanso ecologico, densita 40/50 kg/mc. Rivestimento interno ed esterno in acciaio
inox

-Stainless steel monolithic bedy insulated with ecologlc foamed polyurethane,
density 40/50 kg/me. Infernal and external covering with stainless steel,

-En monoblocen acier inox ave une i ion en polyuréthan, i ecologique,
densité 4050 kg/m3. Revetement inox.

BRADEN - |

-Aus Edelstahl einheitlichem Aufbau, isolierung aus umweltfreundlichem
polyurethanschaum, Dichte 40/45 kg/m?. Edel. i - und

16 PIANALE PASTICCERIA CON CASSETTI
Vetrina pasticceria con cassettone
-Confectioners display-cases with drawer

-Vifrines patisserie avec tiroir

-Konditoreivitri Fd mit Schublad

-Vitrines pasteleria con cajon

A7 CASTELLO VETRI

Castello vetri
- Set of glasses
= vitres
- glasaufbau
- Qrupo vidnos

VETRINE / SHOW CABINETS




DATI TECNICI
Datos téel h

DATI TECNICI VETRINE GELATERIA
faatures ic shop display .'
vilrings ia ; Te & i
Informations techniques vitrines glacier;
aumpLr Ana CopLY

TENSIONI E [ POTENZA [ TEMP. NN [ CAPACITA | | 3 T T ALIMENTAZ. | POTENZA TMAX
F A MAX ESERC CELLA : Y
LA Food; Power; Absarbed max.current;
Lengths: | Tonsions and frequency;| Absorbed power; | Exrminimax temp; | Cell capacity; " ‘.TAVO TfREDDA rCC:N ,:;AS Ca?_ ” ’ Allmentacidng Patancia; Covrients mis, absorb.;
Largos; ¥ | Patencia | Tamp.minimix af; | Capacidad chmars; Spia with g anks, Vilnnas relngoradas con : Boschickung; Lastung: Aufgenommeon Max.strom
Liingen; una Frog. | Lok | i K it ; Vitrines avec 3 Courant max absart;
L ot | Puissance | MinMax.termp; | Capacité celius bac: ) Cmonki ¢ capuR Mumasiue Mouprochs Mawc, cuna mowa
Anuns u i | L | Offnom KaMepE T T T T
| | Mund wanc.pa.£°C. 500 +41410 | | | | w A

mm - inch | I | < | 5] {
1 1 1 L 550 +4./+10 |
4 1 ! 1 - 1000/1125 RER 22001750
TAVOLE FREDDE £ 05" 600 +41+10 39.36°49,21
Reafrigerated display-cases; Vitrinas refrigeradas; Kihhitrinan; I x =
Vitrings refrigerdes; X B8 CITAOEE 800 +4 1 +10

20/50 | s0 |
1 | TAVOLA BAGNOMARIA 22001750
220/ 50 550 | +4 1 +10 Bain marie g y chispl ; Vitrinas bafto de Marla
|

el | __ Warme lovitrinon; Vitrines io bain marie

220/ 50 | BOO +4 1 +10 FopAyue cmoni ceput

2015 | 800 [ waiv10 |38 | 2005 | S0 | 0w | 22001150
== : - 1 220150 550 +70/ +80

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

TAVOLE FREDDE CON CELLA [ as0 | 220150 | 500 [ +70/+90 |
Refrigerated display-case with cell; Vilring refrigerada con ¢ L ] I | o 1 —
Kithivitrine mit Zell; Vitring rofrigarde avec calle; Xonodueil cmot ¢ kamepod ___ 2000 220/ 50 BOD | +70 [ +50

220150 +4.1+10 | T ) - ) VETRINA PRALINERIA
ispl

1 ' . ical fealures i shop disp, ases Datos icos vilrinas heladerfa;
220150 +4 1410 ~ TAVOLA CALDO/SECCO ische Angaben Eisdislevitrinan; i iques vitines glacier

I ) ! I Diry-warm ¥ : Vitrinas calisr ' Trockeme-warme Vitringn TeXHUMECKUS NBDEMEMPE! BUMPUH GITA MOPOXEHOZ0 CapULl
220150 | +41+10 Vitrines chaud-sec; FopRwe cmons! “cyXoe mamna” copuy

i t ol 220/ 50 500 | +70/+90 | [
220/ 50 v [ +10 139, | | o | | ; WW’ +14/+16 690 220/1/50 1035

220/ 50 550 +701+90

TAVOLA CALDO / FREDDA 220150 | 600 +70/+90 |

8 disy ; Vitrina g v T T T 1 f!
<ditilvitrine ; Vitrine Cha sgord ; oduil cmon ¢ 2000 2201680 | 800 +70 1 +80 45, i +141416 22011150

220150 500 | +4  +65
220150 | 550 | +41465

t 22001150
220/ 50 | 600 +4.] 465

22050 800 +4 1 +65

+14/+16 22011750
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TAVOLA FRED. VENT. GLASS
<) DX/SX 90° - 45°

H15]

mm
a: 661
b: 550
c: 891

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

mm
a: 661
b: 550
c: B91

mm
a: 661
b: 550
¢ B9l

VETRINE / SHOW CABINETS

inch
a: 26,02
b: 21,56
¢: 35,07"

inch
a: 26,02
b: 21,55
o1 35,077

inch
a: 26,027
b: 21,55
135,07

mm Ingh
#1000 & 39,35
4821

58,05
78,77 | | & 1860

a4 e s | 2600
1 . — If (4]
118,11 — —_— » -1150

b: 45,27
o 21,557 c: 1000

a: 1860

2600
b: 1350
©: 1000

& 1000

1500
2000
2500
3000

confectioners displ.

inch
a: 73,227
102,36"
b: 45.27°
c: 38 367

inch
& 73,227
102,36
b: 53,147
©: 39,367

ia; Konditoreivitrinen; Vitrines patisserie

; Vitrinas p
Bumpuna dns kondumepckol cepul

45°

inch
a: 63,387
92.51"
b: 4527
c: 19,68"

inch
a: 63,38"
92,51"
b: 53,14
c: 19,68

a: 1610
2350

b: 1600

c: 500




| TAVOLA FREDDA 2l Refrigerated display-cases with gastronorm tanks; Vitrinas refrigeradas con tinas
a 2 “ula | gastronorm; Kihlvitrinen mit Gastronormwannen,Vitrines refrigerées avec bacs gasfronorm
2 CON VASCA: GLASS * Xonodwsle cMonb! © 88HHOYKEMU 28CIMPOHOPM, CepUs

med, 10043

mod, 125/49.21"
mod, 150/59,057
mod. 200078,72°

&
4
"
&

mm inch
a B61 a: 26,02°
b: 550 b:21,55"
< 891 ¢ 3507

ALIAN DESIGNERS

BRADEN -

inch

Gastrononm lanks

mm inch
a: 661 a 26,02
b 550 b:21,55"
¢ 881 c:3507

VETRINE / SHOW CABINETS




VETRINA PRALINERIA: GLASS Chocolate cabinet; Vifrinas para bombones; Schokoladen

{3\/ 5 Konditorevitrinen; Vitrines pralines; lNMonynapHeie koxgbeme!

IAN DESIGNERS

mm inch

a: 661 a:2802°
b: 550 b:21.55"
o B9 ¢ 3507

BRADEN - |

mm inch
a: 661 a:2602"

: 550 b:21,55°

891 e 3507

inch
a 1000 a: 30,367
1500 56.05"
2000 T8 T4
B 1600 b; 8299
o 550 35077

mm inch
a: 661 a: 26,02
b: 550 b:2155"
c: 891 ¢ 3507
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VETRINA GELATERIA: GLASS ~ream display-c Vitrinas h 2 Eisdielevitrinen; Vitrines glacier ; VETRINA GELATERIA: GLASS LUX - lce-cream display-cases; Vitrinas heladeria; Eisdielevitrinen; Vitrines glacier ;
@ y BumpuHe! O MOpOXeaH 020 cepuu ) Y BumpuHei G115 MOPOXeH 020 cepuy
) £ ) f

1350/ 53,14"

inch ol e ) T _ e ] inch
a: 1000  a; 39,36° mm 1:]|:h I — = a: 1000 & 39,367
- 1500  59,05" k = | &, 830 ‘a: 32,67 — 1500 59,05"
mm inch 2000 78,747 b: ;350 b: ;;-;“ 2000 78,74"
b 1 c: 991 c:39,01"
a: 667 a;26,02" b: 1450 b: 534" : b:1350  b: 53,147

b: 730 b:28,74" y et L ] : gt
& 891 c:3507° ©: 1000 s e 1000 e 3936

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

CONFIGURAZION TIPO PER L POSIZIONAMENTO
DELLE VASCHETTE

CONFIGURAZION! TIPO PER IL POSIZIONAMENTO

DELLE VASCHETTE

p——— = — S e P S - 2507 684
c: 263 10,35 = i == = R - 360 / 1417
1150 7 5907 {HON It uz" } 5,95, 0 AL R R Lk = E 55 A A : BO/3147 [N INCLLSE)

(NOT et Al AL L

24 71y
modulo

medule 200 / 76,74" o : madulo 100 / 39.3{?' 150 / 59,05" 4 . moedulo 200 f 78,74"

: 165/ 649" =] S i I 165/ 649"

1 360 71447 2 - sl 111 1 D 360/ 1407
A Il |

CIB0LSH0T v - i . y e ) j 150 /5,90

(MOT INCLUDEE
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TAVOLA CALDO-FREDDOQ: GLASS | Warm/Refrigerated display-case ; Vitrina caliente/refrigerada ;
/6\. DX/SX 90° - 45° Warmvitrine/Kihlvitrine ; Vitrine Chaude/frefrigerée; @uaypHbili x0nodHsbi
o) "

45°

mm
a: 661 a:26,02"
b 550 b:2155
c. B91 o 3507

ALIAN DESIGNERS

BRADEN - |

mm
a 1000
— 1 1250

mm inch . ir 1500 ! =
a 661 a: 26,02 I o g = :

: :26,02 |, picce S o a: 1860
b 550 b: 21,58 | o ; L = 2600
¢ 891 o 3507 ; : 1350 b 83,04 £ - = 3 h:1350

=3 . . 550 ) s i

©: 1000

[l inch _ . - {
a: 661 a: 26,02 . % = | 2 . | - T . | mm inch
b: 550 b:21,55° = = = 118, = a: 1610 a: 6338
c: 891 c: 3507 3 L — === | ! | 2350 92,517
: 4 ) ' b:1600 b 62,99
c: 500 ©:19,68°
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TAVOLA NEUTRA PIZZA: GLASS Pizzeria's show cabinet; Vitrina para pizzeria | TAVOLA NEUTRA PANE: GLASS baker's show cabinet; Vitrina para pizzeria/panaderia
:/?\ } Pizzeria Ausstattung; Vitrine pizzeria; MeGens dna nuyuepuu :fé\_ Béckerei Ausstattung; Vitrine boulangerie; Mebens dna GynouHod
) ) (

[H135]

mm inch
a: 1000 a: 39,36
1250 49,21"
1500 59,05"
2000 78,72
2500 98,42 = ;
mm inch 3000 11811 mm inch
a: 661 a:26,02" — 5 a: 661 a: 26,02
— b 1150  b: 4527 :
bi 550 b:2155° = == iR DeAdRr _ bi 550 b:21,55°
¢ 891 3507 — = e ;1000 c:39,36 | i ¢ 881 3507

mm i . i . | mm inch
a: 1000 - " : * — a: 1000  a: 39,36"
1250 f » A | 1250 49,21
1500 | g B | 7 ) 1500 59,05
S 2000 ™ say - id) 2000 7872
mm inch —— | 2500 - mm inch —_— 2500 98,42°
a 661 a:26,02" L ~ 3000 o = a 661 a:26,02" Al — 3000 118,117
b 550 b: 21,55 N = = b:1350 4 b 550 b: 21,55 — b:1350  b: 53,14"
¢ 891 ¢ 3507 - — T = ¢ 1000 | — ¢ 891 3507 - — i c: 1000 ¢ 39,36°

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

mm inch : | | e 1 | mm inch

2: 1000 @ 39,36 . =T, Wi a 1000 & 39,36

1250 49,21 i T il 1250 49,217

1500 59,05 1 | 1500 59,057
— 2000 7872 = — 2000
mm inch — 2500 98.42" =0 mm inch I — | 2500
a 661 a:26,02" e /= 3000 118117 - = a 661 a:26,02° / e ;=5 3000
b: 550 b:21,55" —— ) L b: 1600 b 62,99 | b: 550 b:21,55" Te—— 3 b: 1600
¢ 891 c: 3507 - S = 1000  c:39,367  — - ¢ 891 ¢ 3507 TR = 21000

VETRINE / SHOW CABINETS




%
i
L]
p
O
%
L
0
Z
<
<
=
z
]
0
<
e
@

VETRINE / SHOW CABINETS




TAVOLA CALDO - SECCO: GLASS Dry-warm display : Vitrinas cali ; Trockene-warme Vitrinen; Balr'n—ma(r'e gas!ronom]f dfs,{laiay-ca_se_s; Vitrinas gas.‘r, bar‘lfo Mar_:’a
.fg\, Vitrines chaud-sec ; Mopavue cmone: “cyxoe menno” cepuu s Bain-marie Gastronomievitrinen; Vitrines gastronomie bain-marie;
A/ - 2 ! ' -

Eg

Topayue cmonst cepuu

maod. 10039 36"
mo

mod. 150/59,05"
‘mod. 200/78,72°

inch
a: 39,36" 1

49,21" I 1 ' T ” = mm inch
59,05" |2 o 1000 a 38,35
T8,72" i = — et 1250 48.21"
= 98.42° Ee " I 150 sa0s
om e | o nen | | =
a: 661 a 2602 — p ; b: 45277 a: 661 a; 26,02 — . _ A0 ;
b: 550 b:21,55" - N — I/ i ¥ e £ — b: 550 b:21,55" — —— | e 1180
¢ 891 ¢ 3507 ? S - : or 38,36 [ I o 891 ¢ 3507 a— o s

118.11°

1.-|l] ‘,E)D |.zig:[: L

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

alz-nnl":m a:lgggz" —— "‘"._:[.‘J w1 s
p- e U / : i i Gaslronomm tanks
¢ 891 e 3507 — . | .

mm inch
a: 1000 a: 39,367
1250 49,21
1500 59,05"
] 2000 7872

mm inch L__ = 2500 98,42 mm inch
a 661 a 26,02 T = 3000 118,41" ! a 661 a: 26,027
b: 550 b:21,55% . . e b:1B00 b 62,89" | S b: 550 b:21,55"
¢ 891 o 3507 — = ¢:1000 ¢ 39,36 - i : o 891 o 3507
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EEEEEEEEEEEEESEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEENE
- VELA

TAVOLA FREDDA VENTILATA @ TAVOLA FREDDA CON VASCA 2 VETRINA PRALINERIA (3 VETRINA GELATERIA @ VETRINA GELATERIALUX &)
a T a

=) T — 0 [ e |

5011377 | el | J/3s0n3,77"

13504 53,14
1350/ 53,14"
1350/ 53,14

mm inch ‘a ; - mm inch " > = i mm

a: 1000 a: 39,36" - a: 1065 a: 41,92 - o a: 1065 a: 41,92
b: 550 b: 21,55" b: 730 b:28,74" b 730 b:28,74"
c: 891 ¢ 3507 e B91 e 3507 ¢ 891 o 3507

mm L | mm inch

a; 1000 a: 39,36" a: 1000 a: 39,36"
b: 550 b: 21,56" b: 550 b: 21,55
c: 891 ¢ 3507 c: 891 c:3507

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

TAVOLA CALDO-FREDDA ® TAVOLA NEUTRA PIZZA (@ TAVOLA NEUTRA PANE @& TAVOLA CALDO-SECCO @ TAVOLA BAGNOMARIA 40
a M a- 1

— r~ —
i 1 I

Jasomnarr | //350113,77"

1350/ 53,14"
1350/ 53,14
13507 53,14"
1350/ 53,14
13507 53,14"

5 L el

ﬂ

- | o=

mm  inch - mm  inch " 5 mm  inch L - mm  inch L - mm  inch
a: 1000 a: 39,36" - 4 331000, 8: 89,307 L 4 ar1000 a: 39,36 - 1 1000 a:39,36" L 1 &:1000 & 39,36°
b 550 b: 21,55" b 550 b: 21,55 b: 550 b:21,55% b 550 b: 21,55 b: 550 b: 21,55"
c 891 ¢ 3507 c: 891 o 3507 & 891 ¢ 3507 c: B91 c: 35,07 o 891 c 3507
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(1] BASAMENTO-Basam

| Inlegno nobilitato.

-Made of clij

| ZOCCOLO -Plinth-Plinthe-Sockel-Zécalo
In lameria zincata con piedi regolabili per un perfetto livellamento,

-Made of galvanised sheet iron with adjustabile feet to assure the perfect levelling.

| QUADRQ COMANDI -Control board -Tableau de commande

-Schalttafel -Cuadro de Mandos

Del tipo elettronico con termostato e termostato e termometro digitale. Sbrinamento
autumabmpmgfarnmabﬂe a pausa di funzionamento (per sna«cklna fredda)

Te e per | della
tsmpelalura da piano di esposizione{per snackina fredda}.

E.fecr.ronm .rypo with dfgﬁa.f thermome:or and rhpmosrat Frogrammable electronic
ing with fi fi 1) Liquid crystals
it ﬁfum * side for o‘fspkay of the expositive top
femperafure rsnackma refrigerated)

[9] PIANALE BAGNOMARIA-Bain marie warmed top-Plan bain

marie-Bain marie warmflache -Parte superior caliente bano de
Con vasca GN riscaldata a bagnomaria. Pianetto di servizio in acclaio inox.

-With GN basin warmed with bain-marie sysfem.

-Bac GN chauffée & bain-marie. Plan de service inox.

-Bain-Marie beh GN-Wanne. Arbeitsflache aus Edeistahl

EEEEEEEEEEEEESEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEENE
VELA

-Con cubeta GN calenada a bano de maria, Planito de servizio en acero inox.

-En téle zingué avec de pieds de réglage pour un parfait nivellement. -Elactrique avec th t et th itre digital. Dégivrage réglable (pou snackin o
froide). Thermométre & cristaux liguides pour pouveir contrdler la température du plan 10 PIANA] LDO S

-Aus verzinktern Blech mit regeibaren Fullen fiir eine genaue Einebnung, de ition (pour snackin froide)

-En plancha galvanizado con cinc, con pies regulables para una nielacion -E isch, mTi T P i
perfecta. aute it Kil freo‘o'a) i bei

kundenseite zurA.nznga der Aussfef.fﬂachslempatur (bai snackina fredda)
| UNITA' REFRIGERANTE-Refrigerating system-Eqipement de
| refrigerazione -kuhlage-Implantaciodn de refrigeraion.

Cen piano in acciaio inox riscaldato a secco. Pianetto di servizio in acciaio inox.

-Expositive top made of stainless steel, dry warmed. Service top made of stainless
-Da tipo electronico con fermostat y digital. D facit i steel.
programable, con interrupcion breve de funcionamiento (para snackina fria)
Termometro a cristales liquidos posciconado lado cliente para la visualizicion de la
del planc de exposicon(para snackin fria).

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

-Plan inox chauffé par serpentin électrique. Plan de service inox.

Con unita refrige ica con condensazione ad ara , condensazione ad acqua
| arichiesta [opllona!sj Nlmen!az‘ons a cap:llare. per unita interne, a valvola
termostatica, per ul Ew lettato o ventilato soft con cella

-Trocken beheizte Aussteliflache aus Ar aus Edelstahl.

o > (6| PIANALE CALDO FREDDO ; ; ; ;
| indipendente per celia e vetrina, cella refrigerata con evaporatore statico alettato. Gas ; iy . = Goh plsiic on Scae inax colslitds ol Saeo, PRHID U salWok 6h posio o,
| ceffgerante £ 403 -Warmirefrigerated display-case 12 PIANALE NEUTRO PIZZA PANE
-With hermetic compressor air-cooled, water on request (optional) Feeding with ) B ) ’
capillary system for internal refr. Units and with thermosiatic valve for external refr.
Units. Static finned evaporator or vsnm‘amd soft wrrh storage remgmarcr with sole
compressor and capillary system. Indep for refrig and for
cabine! storage refrigerator with finned static evaporator. Refrigerating gas R 404A.

-Vitring chaude/refrigerde Pianale neutro pizza

-Warmvitrine/Kiiltwitrinen -Neuiral expositive top for pizza-bread

-Vitrina calienterafrigerada -Plan neutre pizza-pain

-Mit tischem lufigekiihiten Aggregat W rkublung auf Wunsch (Exiras).
Anfage m Kapillarrohr bei rnnenaggregaranm thermostatischem Ventil bei 8] ON V.

o Sion m 'Far;r[‘ I—k . am"f ; e — T . -Parte superior neutra pizza-pan.
mi reservefach (m einzig kalfe anlége, T f
Expansion durch Kapnﬁ’armhr Selbsmndrgw Thsm:osfat fiir reservafach u Vitring SV fiedis Lon Vas Eie GURHONOI
FEbig o Jpler kaltemittel RA04A. - Refr ey with g arm fanks

) Py

-Brotausstelifiache

13 PIANALE PRALINERIA

-Con unidad refrig itica con co por aire, por agua a pedido -Vitrine avec bacs ¢ Vetrine pralineria
{optionals). Aimentacion porcapa!arpam unidads incorpordas, por valvula Kiihhvitr
termoestatica para unidad Evaporador estatico alelado o ventilado soft

con camara de resrve refrig con T4 unico con ali ion por capilar -Vitrina refri con linas g -Vifrine pralines
y termostato independimente para camara y vitrina cémara refrigeradacon

evaporador estético aletado. Gas refrigerante R 4044, -Pralinen
-Vitrina bombones

-Pralines shop display-case

VETRINE / SHOW CABINETS




frigerated basin -Cuve refrigeree
igerada.
In scocca monolitica in acciaio inox e lamiera zincata coibentata in poliuretano
espanso ecologico, densita 40/50 kg/me. Rivestimento interno ed esterno in acciaio
| inox
-Stainless steal monolithic body insuiated with ecologic foamed polyurethana,
density 40/50 kgime. internal and ing with stai steel.

-En monoblocen acier inax ave une i ion en polyuréthar dcologique,
densité 40v50 kg/m3. Revefement inox.

ALIAN DESIGNERS

-Aus Edelstahl einheitichem Aufbau, isolierung aus umwelifreundiiche,
polyurethanschaum. Dichte 40445 kg/m?. Edel f - und beklei

17 CASTELLO VETRI
Castelio vetri
- Set of glasses
- vitres
- glasaulbay
- grupo vidrios
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DATI TECNICI
Datos téel h

DATI TECNICI VETRINE GELATERIA
faatures ic shop display .'
vilrings ia ; Te & i
Informations techniques vitrines glacier;
aumpLr Ana CopLY

TENSIONI E [ POTENZA [ TEMP. NN [ CAPACITA | | 3 T T ALIMENTAZ. | POTENZA TMAX
F A MAX ESERC CELLA : Y
LA Food; Power; Absarbed max.current;
Lengths: | Tonsions and frequency;| Absorbed power; | Exrminimax temp; | Cell capacity; " ‘.TAVO TfREDDA rCC:N ,:;AS Ca?_ ” ’ Allmentacidng Patancia; Covrients mis, absorb.;
Largos; ¥ | Patencia | Tamp.minimix af; | Capacidad chmars; Spia with g anks, Vilnnas relngoradas con : Boschickung; Lastung: Aufgenommeon Max.strom
Liingen; una Frog. | Lok | i K it ; Vitrines avec 3 Courant max absart;
L ot | Puissance | MinMax.termp; | Capacité celius bac: ) Cmonki ¢ capuR Mumasiue Mouprochs Mawc, cuna mowa
Anuns u i | L | Offnom KaMepE T T T T
| | Mund wanc.pa.£°C. 500 +41410 | | | | w A

mm - inch | I | < | 5] {
1 1 1 L 550 +4./+10 |
4 1 ! 1 - 1000/1125 RER 22001750
TAVOLE FREDDE £ 05" 600 +41+10 39.36°49,21
Reafrigerated display-cases; Vitrinas refrigeradas; Kihhitrinan; I x =
Vitrings refrigerdes; X B8 CITAOEE 800 +4 1 +10

20/50 | s0 |
1 | TAVOLA BAGNOMARIA 22001750
220/ 50 550 | +4 1 +10 Bain marie g y chispl ; Vitrinas bafto de Marla
|

el | __ Warme lovitrinon; Vitrines io bain marie

220/ 50 | BOO +4 1 +10 FopAyue cmoni ceput

2015 | 800 [ waiv10 |38 | 2005 | S0 | 0w | 22001150
== : - 1 220150 550 +70/ +80

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

TAVOLE FREDDE CON CELLA [ as0 | 220150 | 500 [ +70/+90 |
Refrigerated display-case with cell; Vilring refrigerada con ¢ L ] I | o 1 —
Kithivitrine mit Zell; Vitring rofrigarde avec calle; Xonodueil cmot ¢ kamepod ___ 2000 220/ 50 BOD | +70 [ +50

220150 +4.1+10 | T ) - ) VETRINA PRALINERIA
ispl

1 ' . ical fealures i shop disp, ases Datos icos vilrinas heladerfa;
220150 +4 1410 ~ TAVOLA CALDO/SECCO ische Angaben Eisdislevitrinan; i iques vitines glacier

I ) ! I Diry-warm ¥ : Vitrinas calisr ' Trockeme-warme Vitringn TeXHUMECKUS NBDEMEMPE! BUMPUH GITA MOPOXEHOZ0 CapULl
220150 | +41+10 Vitrines chaud-sec; FopRwe cmons! “cyXoe mamna” copuy

i t ol 220/ 50 500 | +70/+90 | [
220/ 50 v [ +10 139, | | o | | ; WW’ +14/+16 690 220/1/50 1035

220/ 50 550 +701+90

TAVOLA CALDO / FREDDA 220150 | 600 +70/+90 |

8 disy ; Vitrina g v T T T 1 f!
<ditilvitrine ; Vitrine Cha sgord ; oduil cmon ¢ 2000 2201680 | 800 +70 1 +80 45, i +141416 22011150

220150 500 | +4  +65
220150 | 550 | +41465

t 22001150
220/ 50 | 600 +4.] 465

22050 800 +4 1 +65

+14/+16 22011750
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TAVOLA FREDDA VENTILATA: VELA | b}: confectioners display-cases; Vitrinas pasteleria; Konditoreivitrinen; Vitrines patisserie
1) DX/SX 90° -45° |98 Bumpura 8ns koHOUMepcKol cepuy

ALIAN DESIGNERS

1350/ 53,14"

N

mm inch mm inch

51000 8- 39.36" a: 1860 a:‘?:‘i.22“ a: 1860 & 7322
b: 550 b:2156" : k 2800, | Aoy 2600 10236
¢ 891 :3507" 1 B brivdl” bebod b:1350  b: 53,747
;: fzzg_ o s o 791 €314

BRADEN - |

B
1
w3
<
=}
I

: 1000

1250

1500

mm inch 2000
a: 1000 a:39,36" 2500 )k ; )
b: 550 b:21,55" 3000 a: 1860 & B?.ﬂ'_
c: 891 ¢:350™T b: 1150 2600 102,36
b: 1150 b 2r

c: 685 i e
€: i) s 31,1
d: 310 o
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] TAVOLA FREDDA CON VASCA | 5 Refrigerated display-cases with lanks; Vitrinas refrigeradas con tinas;

VELA * | Kihivitinen mit Gastronormwannen; Vitrines refrigerées avec bacs gastronorm
| XonodHbie CMorsl ¢ 6aHHOYKEMU 28CMPOHOPM, CEPUR

45013,77"

ALIAN DESIGNERS

1350/ 53,14"

b: 21,55
1 3507

=
L
o]
<C
o
a8)]

- 1150 / 45,27°

mm inch

a: 1000 a: 39,36
b: 550 b:2155"
¢ B9 G 3507
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VETRINA PRALINERIA: VELA Chocolate cabinet; Vitrinas para bombones; Schokoladen
(3‘: J Konditorevitrinen; Vitrines pralines; MNonynapHeie konghemsi

IAN DESIGNERS

13507 53,14" -

mm inch

a: 1000 a:39 36"
b: 550 b:21,55"
c: B91 ¢ 3507

=z
Ll
()]
<<
0
(a4]

inch
a: 39,36
59,05"

mm  inch - [ B
a: 1000 a: 39,36" |5 = - 4527
b: 550 b:21.55" B = 1 = ©: 26,96"
o 891 c:3507 L/ L,

1150/ 45,27"
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VETRINA GELATERIA: VELA lce-cream display-cases; Vitrinas heladeria; Eisdielevitrinen; Vitrines glacier ; VETRINA GELATERIA: VELA LUX (%) Ice-cream display-cases; Vitrinas heladeria; Eisdielevitrinen; Vitrines glacier ;
4 L Bumpurs! dns MopoxXeH 020 cepuu () J,/’”' Bumpurbl ns MopoxeH 020 cepuu
A "/

i mm inch
mm in o T ¥ ;1000 @ 39,36°
a: 1000 @ 39,36 : T ’ 1500 59,05"

~ J 1500 59,05 B3| ) | 5
T ko sl = i | 2000 78,74

. 3 L .| ) a: 1065 a:41,.92° g . 11350 b 53,14°

b: 730 b:28.74" — 17 b: 1350 b 53,74° _— 3 L ; b: 730 b:28,74" 3 1000 ©:30.36

- 5 - : - 95 9E" - 1 623507 - - > gl

& 891 13507 . I c:685  ©:2696 | o 891 3007 d; 310 d:12.200
d: 310 d:12.20"

1350/ 53,14
1350/ 53,14" -

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

CONFIGURAZION! TIPO PER IL POSIZONAMENTO

CONFIGURAZIONI TIPO PER IL POSIZIONAMENTO
DELLE VASCHETTE I

DELLE VASCHETTE
165/ 645 S ; e - S 250/ 884
: 263 /10,357 T b i = 11 |2 : 360/ 1417
1150/ 590°  puow micussy LA IR NALY | AL | ) 55 S, LA J R AU D B3N owmcuse i L

moduls 100 / 39,37 modulo

AL

150 / 59,05" 5 : modulo 200 / 78,74"

(NOT INCLUDEDS
module 150 / 59,05"
1165/ 649" [+ = | o r=r== o e =] D165 1 649"

1 360 1 1417 o 11 ; : 360/ 1417
T150/590°  powmcuee I 1 I == I° 1 : 150 1 5.90"
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TAVOLA CALDO-FREDDO: EMMA XXL |55 Warm/Refrigerated display-case ; Vitrina caliente/refrigerada ;
"é‘: o Warmvitrine/Kihivitrine ; Vitrine Chaude/refrigerée; @uaypHetl xonodHbIi

> 9

ALIAN DESIGNERS

1350/ 53,14"

mm inch
a;1000 a:39,36" a: 1860 -1 g
f - a: 1860 a: 73,22
b: 550 b:2155 2600 2600 102,36"
¢ 894 ¢ 35,07 < b:1350 b '
. 1138 : 53, b:1350 b: 53,14"

BRADEN - |

o 791 t3i ¢ 791 c314°

B
o
W
=+
]

: 1000
1250
1500
2000 F
. 2500 i . mm inch
mm inch 3000 a: 1860 a"B?'ﬂ_ a: 1860 a: 8917
a: 1000 a: 39,36 b: 1150 2600 102,36 2600 102,367
b: 550 b:21,55" n b: 1150 b 4527 S Rrpsa
& o GBS b:1150  b: 4527
c: B91 c:3507 e 791 erdig”
d: 310 B e ¢ 791 304"

VETRINE / SHOW CABINETS




TﬁVOLA NEUTRA PIZZA: VELA Pizzeria's show cabinet; Vitrina para pizzeria TAVOLA NEUTRA PANE: VELA ~T= Baker's show cabinet; Vitrina para panaderia

{ ?; Pizzeria Ausstatfung, Vitrine pizzeria; MeGent dna nuuyuepuy /\a\ ! Béckerei Ausstattung: Vitrine boulangerie; MeBens dns SynoyHod

mmn inch
a: 1000 a: 39,36

1250 49.21"
1500 1500 59,057
2000 T f ez ' 2000 7872
; 2500 98,42 I 1 | = | 2500 98,42"
TETE g 3000 1 wr inch e : 3000 118,11
a:1000 a:39,36" 5y | 1350 b: 53,1 f = L i a:1000 a:39,36" . > b: 1350  b: 53,14
b: 550 b:21,55" - ‘ . 685 ©126,96" N | i I b: 550 b:21,55" pRas c: 685  6:26,96"
¢ 891 £:3507 5 e d: 310 d:122 | o B9 ¢:3507 T | 4 d: 310 d:12.20°

a: 1000
1250

13504 53,14
1350/ 53,14 —

%
i
L]
Z
O
%
L
0
p
<
<
=
z
]
&
<
e
i

mm inch

a: 1000  a: 39,36
1260 49,21
1500 59,05"
2000 78,72°
~ p 2500 98,42°
_— s 3000 118,11" i L
2:1000 a:39,36° | ’ b:1150  b: 4527 ; e | 2:1000 a:39,36"
b: 550 b:21,55" ¢: B85 ©:2696" | Il WIS~ U7 b 550 b:2155
o 891 c:3507" el d: 310 d: 12,200 ke e 891 o 3507

1150 / 4527

1150 / 45,27"

VETRINE / SHOW CABINETS




n ; —
m 2, e
0 - -
NN

a

< . 1 L
<

=

pd

L

a

<C

o

m

w

}_

1]

=

m

<

@)

=

®)

A

w

L

<

o

=

L

>



TAVOLA CALDO - SECCO: VELA - Dry-warm display-cases; Vitrinas caliente-seco; Trockene-warme Vitrinen; TAVOLA BAGNOMARIA: VELA %% Bain-marie gastronomy d{'spray-calse:s; Vitrinas gastr. bafio Marlia
‘o ik Vitrines chaud-sec ; Mopayue cmones “cyxoe menno” cepuy A7 [ Bain-marie Gastronomievitrinen; Vitrines gastronomie bain-marie;
8 49 lopawue cmonst cepul

mod. 100/39,36"

mod. 125/49
mod. 150/59,05" |
mod. 200/78,72°

inch
a: 39,36
49,21
59,05"
78,72°
98,42°
- Inih . = 118,11" | 11 mm inch
2:1000 a:30,36° - | b: 53,14 1 i 2: 1000 a: 39,36 |
b: 550 b:21,55" - , ©:26,96" :  — h! : b: 550 b:21,55 - Het 118,11"
c: 891 ¢:35,07" S L s d: 12200 | c: 891 ¢:35,07° LT y b: 53,14
= c:26,96"
d: 12,200

13507 53,14" -

13501 53,14"

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

|.'||__| ?x:“E_] |.?]:| W3]

A v Tl
Gastronomm tanks

= [
™ o~
W w
=+ =+
3 8

mm inch f 5 4 B W mm inch

a: 1000 a:3936" < F = T ! a: 1000 a: 3936
b: 550 b:2 - - . | Il = O] b: 550 b:2155
c: B9% 35,07 ol L2 =" L. | c: B91 c: 3507
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TAVOLA FREDDA (1) TAVOLA FREDDA CON CASSETTO (20 | VETRINA PRALINERIA (3 VETRINA GELATERIA & &) TAVOLA CALDO-fREDDA ® @

1168 [ 45,98" — ~——1168 / 45,98" — ~——1168 / 45,98" ~——1168 / 45,98"— I 1168 [ 45,98" —
— &

m
%
f g

- 1351 53,18"

— 1351 /53,18"-

—1351/53,18" -
1351/ 53,18"

951 /37,44
G951/ 37,44
1851/ 37,44"
[— 951/ 3744"

— 857 / 33,?4." - —B57 / 33,74"— — 887/ 33,74" — 837/ 33,74"— - — 857 /33,74"—

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

TAVOLA BAGNOMARIA @& TAVOLA CALDO-SECCO @

1168 / 45,98" — ——1168/45,98"—

3

R
E\\
%
e 218

1351/ 53,18" -

1351/ 53,18" -
- 563 /22,16"

——951/37.44"
—— 951 / 37 44"

| 1 —
— 857 /33,74"— 857/ 33,747
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VETRINE / SHOW CABINETS

BASAMENTO-Basament- Chassis -Unterbau - Base

In legna nobilitate.
-Made of clipboard-Aus hol En placage- En Madera

[2] ZOCCOLO -Piinth-Plinthe-Sockel-Zocalo

In lameria zincata con piedi regolabili per un perfetto livellamento.
-Made of galvanised sheet iron with adjustabile feet to assure the perfect levelling.
-En tdle zingué avec de pieds de réglage pour un parfait nivellernent.
-Aus verzinktem Blech mif regelbaren Fullen fir eine genave Einebnung.

-En plancha galvanizade con cing, con pies regulables para una nielacion
parfecta.

UNITA’ REFRIGERANTE-Refrigerating system-Eqipement de

| refrigerazione -kuhlage-Implantacioon de refrigeraion.

Con unita relrlgerame emmetica con con

de riserva refrigerata a compressore unico con alimentazione a capillare e 1&-4:1;\'159'!'5!@

| indipendente per cella e vetring, cella refrigerata con evaporatore stalico alettato. Gas
| refrigerante R 404,

-With h i i ted, water on request {optional) Feeding with
capilfary system for intarnal refr. Um.rs and with thermostatic valve for external refr,
Units. Static finned evaporator or ventilated soft with storage refrigerator with sole
compressor and capilfary system. Independent thermostat for refrigerator and for
cabinet storage refrigerator with finned static evaporator. Refrigerating gas R 404A.

-Mit i ftgeki ggreg lung auf Wunsch (Extras).
Anlage m Kaf beJ ggregaten m therme i Ventil bei
Dusenﬁggrega!en Standardversion m statischem Ripp auf Wi
mild geli . gekihitem resenvefach (m einzig karfa anldge)
E; ion durch Kap iger Th fiir reservefach u Vitrine
kuhlzel m stati: i fampl ittal R404A,

-Con unidad refrigerante hermitica con condensacion por aire, por agua a pedido
ropnonals} A.frmntacaon po! c&pr.farpara unidads incorpordas, por valvula

para . E dor estatico aletado o ventilado soft
con cdmara de resrve refr fa con cormp unico con all ion por capilar
y termostato independimenle para camara y vilrina camara refrigeradacon
evaporador estatico aletado. Gas refrigerante R 404A.

|_?_| QUADRO COMANDI -Control board -Tableau de commande

-Schalttafel -Cuadro de Mandos

Del tipo eletironico con termostato e termostato e termometro digitale. Sbrinamento
Termometro a cristalii liquidi posizionalto lato cliente per la visualizzazione della
temperatura de piano di esposizione(per snackina fredda).

-Electronic type with o‘rg'J‘EaJ thermometer and :hermusrar Programmable electronic
ing with functi g P {i } Liguid crystals

! positioned from side for n‘rspiay of the expositive top
( g

-Electrique avec thermostat et thermometre digital, Dégivrage réglable (pou snackin
froide). Thermomeétre & cristaux liquides pour pouvoir contriler la température du plan
d'expasition {pour snackin froide)

-E{ek‘.r.run.‘sc.h ausgesrarretm Tha(mosl&fu igil Th prog
inaibs kil mg;) gk bej
fe zur Anzeige der A fif: (bei ina fradda)

-De tipo slectronico con termostat y smertro digital. D

programable, con interrupcion breve de funcionamiento (para snackina fria)

Termaometro a cristales liquidos posc.roonado lado cliente para la visualizicion de la
tura del plano de exp { snackin fria).

[6] PIANALE CALDO FREDDO

g
-Vitrine chaude/refrigerée
-Warmvitrine/Kilhvitrinen
-Vitrina callente/rafrigerada

PIANALE REFRIGERATO -Refrigerato top -plaque refrigeree
-Kuhiflache -Parte superior refrigerada

In acci coibentato in poliuretano espanso ecologico, densita 40/45 kg/me. Piano
di servizio in accra 0%,

-Made of stainless steel. Insulated with ecologico foamed polyurethane with density.

-En inox avec une i for en p th gcologique densité 40/45
kgfme3.

-Aus Edelstahl Isolic aus i f dichle 40/45
kgdme.
Arbeitsfiache aus edelstahl.

-En acero inox, cohi en poii pandido ecoldgico idad 40/45
kg/me. Plano de senvizio en acero inox.

|§_| PIANALE BAGNOMARIA-Bain marie warmed top-Plan bain

marie-Bain marie warmflache -Parte superior caliente bario de
maria.

Con vasca GN riscaldata a bagnomaria. Planetto di servizio in acciaio inox.
-With GN basin warmed with bain-marie system.
-Bac GN chauffée a bain-marie. Plan de senvice inax.

Bain-Marie beheizte GN-Wanne. Arbeitsflache aus Edelstahl,

-Con cubeta GN calenada a bano de maria. Planito de servizio en acero inox.

itive fop made of stail steel, dry . Service lop made of stainless

-Flan inox chauffé par serpentin électrique. Plan de service inox,

HA

-Trocken izte A aus

aus

-Con piano en acero inox calentado al seco. Planito de servicio en acero inox.

[13 PIANALE PRALINERIA

Vetrine pralineria
-Pralines shop display-case
-Vitrine pralines
-Pralinen
-Vilrina bormbones




EEEEEEEEEEEEESEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEENE
- KATIA

@ VASCA REFRIGERATA .Refn‘gerared basin -Cuve refn'geyee -En vidrio templado en 3 configuraciones estéticofuncionales 1)cristales planos
'-.‘fuhfw'aﬁné' -Cubera 'r_e?rige}éh‘é_ T - bajos que se pueden abrir hacia abajo 2) cristales planos altos que se pueden abrir
T L T e hacia abajo.3) cristales curvos que se pueden abrir hacia abajo. Lampara de
In scocca monolitica in acciaio inox e lamiera zincata coibentata in poliuretano Mermie: Al neon. Fusris Recuiizas e cluas-Ritpigis.
esp: ecologico, densita 40/50 kg/mc. Rivestimento intemo ed estemo in acciaio
inox
-Stainless steel monolithic body i d with ic foamed poly b
density 40/50 kg/me. Infernal and external covering with stainless steel.

-En monoblocen acier inox ave une isolation en polyuréthane expanss écologique,
densité 40/50 kg/m3. Revetement inox.

-Aus Edelsiahl einheitlichem Aufbau, isoli g BUS
polyurethanschaum. Dichie 40v45 kg/m® i

[L PIANALE PASTICCERIA CON CASSETTI
Vetrina pasticceria_refrigerata con cassettone estraibile

-Confectioners display-case with drawer which can be taken out

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

-Vitrine pétisserie refrigerée avec tiroir extractible
~Kiihik fie mit b i S

=Vitrina p fri con cajon

L7 CASTELLO VETRI- Set of glasses- vitres- glasaufbau- grupo
vidrios.

In vetro temperato in 3 configurazioni estetico/funzionale:
1)eristalli piani bassi apribili versa il basso
2jcristalli piani alti apribili verso il basso
i rso il
iusura in plexiglass.

-Tempered glass in 3 possible esthetical/functional patterns: 1) straight low glasses
with opening downwards, 2) straight high glasses with opening downwards. 3)fixed
curved glasses. Upper lamp with neon lighting. Rear Perspex sliding doors.

-Trempée en 3 configurations 1) vitre bas: riure vers le bas 2) vitre haute-
ouverture vers le bas 3) vitre courbe- fixe. Plafonnier au néon.

-Au Harlglass, in 3 Versionen verfugbar : 1) niedrige gerade Frontscheibe nach
unten aufklappbar 2) hohe gerade Frontscheibe nach unten aufklappbar. 3) feste
gebogene Front Frontscheibe nach unten aufklappbar. Nachtabdeckung durch
Plexi- schiebescheiben,

VETRINE / SHOW CABINETS
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DATI TECNICI KATIA
Technical features; Datos lécnicos; Technische Angaben;

TENSIONI E [ POTENZA | TEMP. Wikl | CAPACITA®
F A MAX ESERC CELLA

Lengths; | Tensions and frequency;| Absorbed power; | Ex.minimax temp;|  Cell capacity;
Largos; ¥ | Potencia | Famp.minimix of; | Capacidad cémara;
Lingan; und Freg. | Lai |
L ot | Puissance | MinMax.temp.; | Capacité celluin
Mnuns u I o | O opi

| | M ware. pag prg | O

mm - inch | [ © | 5]

TAVOLE FREDDE
Reafrigerated display-cases; Vitrinas refrigeradas; Kihhitrinan;
Vitrines refrigerdes; X 8 CITONG!
230150 | 636 +4]+8
230/ 50 [ 785 +4 /48

+41+8

[
230/50 | 896 | i
|

20/50 | 1168

TAVOLE FREDDE CON CELLA
Refrigarated display-case with cell; Vitrina refrigerada con cd
Kiitivitring mit Zoli; Vitrine refrigarée avec celiule; Xonodnsid cman ¢ kamepod

o [ 230050 | 636 +4148

230/50 | 765 4148

i

1600 |
62.99°
20 [ 230150 | +4]+8

2200 | 230150 |

2 +4 [+
125,98" | i

TAVOLE FREDDE - CURVE
display i Vitring refrig !
de courbe;

Vitrine

230150 B36

TAVOLA BAGNOMARIA
Baln mavio gastronomy cases; Gastronomia bafto Maria
Warme Gastronomie; Gastronomie baln marie
TOpRYUE CMOMms Cepuu

230/ 50 [ 2533 +65
230150 | 4041 | +65

220050 | 5049 | 465

TAVOLA CALDO/SECCO
: Mitrinas caliant ' Trockene-wanme Vitninen

230/50

230150

VETRINA PRALINERIA
| featuras i shop display :Datos técnicos vitrinas heladeria;
i I i ; tech vitrings glacier
TeXHUMECKUE NEPEMEIMDE SUMPUH QA MODOKNEHOZ0 CEpUL

230/50 649 +14/+16
230150 | 962 [ am1s
230150 4416

DATI TECNICI VETRINE GELATERIA
features ict shop display .'
o - T e

vitrinas fe o T ich gyanbe
Informations techniques vitrines glacier;
aumpLr Ana CopLY

ALIMENTAZ . | POTENZA
Foad; Power;
Almentackin, Patancia;

Boschickung; Leistung;

-12/18

[ Moupocs
w

T15+715

2100+2100 40043750 1970+1470

Imax
Absarbed max. currant;
Covrinte s absort.;

Aufgoncmmen Max. strom
Courar max abaorbé;
Mawc. cuna mowa

A
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TAVOLA FREDDA KATIA
@

1168 / 45,98"

— 790

1351/ 53,18"

- 563 / 22,18"

951/ 37,447

- 951 / 37,44 -

1199 /47,20"

733 /28,85 —

951 / 37 44"

L 733/2885"—

1351 / 53,18"

1151 7 45,31*

Refrigerated element with tank; Elemento refrigerado con tina
Kiihlelement mit Wanne; Elément refrigeré avec bac; XonodHeiii anemenm ¢ eanHol

mm
a: 1100
1600
2100
3200
b: 1351
c: 851

mm
a: 1100
1600
2100
3200
b: 1151

¢: 951

inch
a; 43,30"
62,99°
82,67
125,98"
b: 53,18"
© 37.44"

inch
a; 43,300
62,99"
82,67
125,98"
b: 45,31"
c: 37.44"

TAVOLA FREDDA CON

@ CASSETTOKATIA [_]]

1168 / 45,98"

1351/ 53,18"

563 / 22,16 1

- 951/ 37 44”

951/ 37,44"

—— 951/ 37 44" ——

733/ 28,85"—

&
w
s
i
i

Refr. confectioners display-case with drawer; Vitrina pasteleria con cajén
extraible; Kihikonditoreivitrine mit herausziehbarer Schublade; Vitrine
pétisserie refr. avec liroir; Xonodnsie cmoribl ¢ BaHHOYKAMU 28CMPOHOPM,CepuUs

mm
a: 1100
1600
2100
b: 1351
c: 851

mm
a: 1100
1600
2100
3200
b: 1351
c: 851

mm
a: 1100
1600
2100
3200
b: 1151

c; 951

inch
a: 43,30
62,99
8267"
b: 53,187
o 37447

inch
a 43,30"
62,99"
82,67
125,98"
b 53,18°
c: 37,447

inch
a. 43,30"
62,99"
82,67
125,98"
b: 45,317
c: 37 447
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PRALINERIA KATIA Chocolate cabinet; Vitrinas para bombones; Schokoladen | GEL ATERIA KATIA Ice-cream shop display-cases; Vitrinas heladerfa ; Eisdielevitrinen; Vitrines glacier ;
3 E% Konditorevitrinen; Vitrines pralines; MonynspHsie koHgems! @ BumpuHs! Gna MopoxeH 020 cepuy

1168 / 45,98" — r 1168 [ 45,98"

— 790 -
faw |

mm inch
a: 1100 a: 43,30"
1600 62,99"
2100 82,67
b: 1351  b: 53,18"
c: 951 c. 37 44"

1351/ 53,18"

-563/22,18"
951 / 37 44"
[———1351/53.18"

- 563 /22,16" 4

CONFIGURAZIONI TIPO DELLE VASCHETTE
PER MODULO
[ a: 165/ 649" > M1 I | T
.
263/ 10,35" ~] -
i oLl b 120 1472 penmcsie; L _ | | :
mm inch . 150/ 5,90° {NOT BECLUDED 555 5 S 5
a: 1100  a; 43,30" : ) 7
1600  62.99" P o 1 165/ 6,49 : ]
2100 8267 ' ' 1960/ 1447" - l
b:1351 b 53,18" ; . 1 B0/314" ot
c 951 o 3744 (3t = 8| 120/4,72" powncuse |
— - 150 /500"

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

1351 / 53,18"

951/ 37,447

733 /28,85 —

1
i ____._..___1HII

4 Modulo 160/62,99" & ‘modulo 160 / 62,99"

1151 7 45,31*

mm inch

a: 1100  a:c 43,307
1600 62,997
2100 8z267m

_ ¥ b 1151 b: 45,31°
1199 /47 20" - : et €951 37,44

- 951 / 37,44 -

L 733/2885"—
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GELATERIA KATIA lce-cream shop display-cases; Vitrinas heladeria ; Eisdielevitrinen; Vitrines glacier ;
) Bumputbt 818 MODOXeH 020 GepuU

1168 [ 45,98"

— 1351/ 53,18"

563 /22,16"

mm inch \ \ mm inch
a: 1518 a 59.76" | a: BB0 & 26,77"

]l _ | b: 1143 b: 45" i - b: 1143 b 45"
-857 /33,74" c 926 c: 3645" c: 1555« 61,22"

— 951/ 37 44"

ac
“.u“l“

et
RO

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

-1351 /1 53,18"

951 [ 37 44"

mm inch L 1 | mm inch
a 1518 a: 58,76" 14 | a: 680 & 26.77"
b: 1143 b 45" e b:1143 b 45"
c. 826 c:3645" o cr 1555 ¢ 61,.22"

| 73372885

CONFIGURAZIONI TIPO DELLE VASCHETTE
PER MODULO

a: 165/ 6,49" c.
360/ 14,17" S

2 |
2004720 L]
150 /5,007 MoTmaubeh S

1151/ 45,31"

:250/9,84" 3
1360/ 1417
i 180/3,14" 2 I

S ) 120/4,72" (WSS, <
1199 /47,20 150,/ 5.90°

951 /37 44"
733 /28,85" —
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TAVOLA CALDO - FREDDA | 355 Curved warm/Refrigerated display-case ; Vitrina caliente
(9_ * refrigerada curva ;| Warmvitrine/Kahlvitrine ; Vitrine Chaude/refrigerée ;
= DuzypHbid XoNnoOHLIl

1168 [ 45,98"

mm inch
a:1100 a: 43,30"

1600 62,99

2100 8267"
bi 1351 b 53,18"
c: 851 o 37447

— 951 37,44"

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

1351/ 53,18"

mm inch
a: 1100  a: 43.30"
1600 62,99"
2100 82,67
b: 1351  b: 53,18°
c: 951 c: 37,447

— G851/ 37 44
| 733/ 28,85"

¢

mm inch
a:1100  a: 43,30"

1600 62,99"

2100 B2 67"
b 1151 b: 45317
c: 951 c: 37 447

951 /37,44
|— 733/ 28,85~

1199 /47,20" —
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TAVOLA CALDO - FREDDA ANGOLI KATIA [555 Curved warm/Refrigerated display-case ; Vitrina caliente
7 * refrigerada curva ;| Warmvitrine/Kahlvitrine ; Vitrine Chaude/refrigerée ;
W DuzypHLI XonodHsIT

1168 / 45,98" —

1351/ 53,18"

-563/22,18"
951 / 37 44"

mm inch
a: 680 a 26,77"
b:1143 b 45"
c: 1566 ¢ 61,.22"

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

1351 / 53,18"

951/ 37,44
L 733/ 28,85 —

1199 /47,20"-
inch ' I‘-I _.I'.I'- mm
a: 59,76" 1 | a: 680

b 45 I b: 1143
c: 36,45 ' c: 1555

115174531 —

951/ 37.44"-
L 733/2885"—

1199 /47,20"
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BAGNOMARIA KATIA Bain-marie gastronomy display-cases; Vitrinas gastr. | TAVVOLA CALDO-SECCO KATIA Dry-warm display-cases; Vitrinas caliente-seco; Trockene-warme Vitrinen;
f-s\ barto Maria; Bain-marie Gastronomievitrinen; Vitrines | &, Vitrines chaud-sec ; Mopayue cmonsl “cyxoe menno” cepuu
i gastronomie bain-marie; lopaYue cmonet cepuy | =

rl H 138 I 1168 / 45,98"
nl_ ?Ja_l__i 1.'2!__! o s |

—— 1168/ 45,98"— M [
- 1w wefim
Gastronorm tanks

mm inch
a: 1100  a: 43,30"
1600 62,99
2100 8267"
a: 1100 " -

% . 3 1} H

1600 —_— e —~ ) \; b 135 b: 53,18
2100 B c: 951 c: 37 447

135175318

- 563/ 22,16"

-1351 1 53,18" -
951 / 37 44"

951/ 37,44"

b: 1351
c: 851

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

1351 1 53,18°

inch
a: 1100  a: 43,30"
y 1600 62,89"
inch J o 2100 82,67
| a:1100 a: 43,307 | Uk 5y | = e b: 1351 b 53,18

1600 62,95 . 3 -
2100 82,67 c: 851 ¢ 37,44

© b:1351  b: 53,18
c: 854 o 37.44"

1351/ 53,18"-
-951 / 37 44" -

5
o
~
o
-
iy
o

1151/ 45,31"

mod. 110/43,30"
e =

mad. 160/62,99”

mod. 210/82,67

inch
a: 1100 a: 43,30"
1600 62,99"
2100 B2 67"
b 1151 b: 45317
c; 951 c: 37 447

|—951137.44"-
733 /2885 —

k.
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FREDDO VENTILATO @ 1T | FREDDO VENTILATO concela (2 [ N TAVOLA FREDDA CON VASCA (3

=\ f SRS 1] ) | | VeI
220/ 866" —H /

o

220/ 866" —H

—1||

- 767 [ 28.62" —

L22018.66°

1592 / 62,66"

-L 220 1 8,66"

1765/ 69.48"

- 1592 / 62,66"
1765/ 69,48"

—605/23,81"— L - - 767 | 28,62"
T —,
1562 / 62,66
1765 / 69,48

605 /23,81
605/23,81" —
605/ 23,81
——B05/23.81"
—B05 /23,81

=N 1 SN <N y i ) (J,___.

® O] ) C ® - J) © © eva @
- 6B5/26,96 - = - 560/21,65" - - - 685/26,96 . - 550/21,65" - - 685/26,96
T791/21,65" d - 891/26, 967 - = T91/21,65" - e 891/26,96" . - T91/21,65" 891/26,96"

TAVOLA FREDDA CON VASCA E CASS. & | 1 ICECREAM & CALDO SECCO @
P s x| = - — S — —

.
| 220/ 8,66" -1
=2 .
H

T

z
x
C

2201 8,66°
BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

=B

1
»

- 767 (28,62 —
TET r2862"

2208 66"

i
-
o
§

1458 1 57 44"

MARA =
mm inch

a:79  a: 31,4

b:550 b:2165

1592 [ 62 66"
765 [ 69,48

1592 62 66"
1765 / 69 48"

605/23,81"—
605/23,81"
605/2381"

EVA

mm inch

— 605/23,81" —

2:891 8:3507" - et —| - ]_.
. e \ : : b:685  b:26,96" : eva &
550/21,65" ~ - - - 550/21,65 W
7o1/21,65" L 891/26.96" - . g-iu g :

685/26,96
891/26,96"
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BAGNOMARIA @) < | | BAGNOMARIA CON CASSETTI ©
AN ]

-—

76T/ 28,62" —

H

i

|

i‘
I
i

-1592 / 62,667
1765 / 89,487
1582  62,66"
1765 / 69,48

605 /23,81
605 /23,81" —

605 /23,81
~—— 605 /23,81" —

550/21 65" - - GB5/26,96 - = - 550/21,65" . - GB5/26,96
— 791/21,65" = L 891/26,96" - = 791/21,657 2 - 891/26,96"
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1| BASAMENTO-Basament- Chassis -Unterbau - Base

| In legno nobilitato.

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

VETRINE / SHOW CABINETS

-Made of clip En placage- En Madera

[ 2] ZOCCOLO -Plinth-Plinthe-Sockel-Zécalo

In lameria zincata con piedi regolabili per un perfetto livellamento.
-Made of galvanised sheet iron with adjustabile feet to assure the perfect levelling.
-En tdle zingué avec de pieds de réglage pour un parfait nivelement.

-Aus ink Blech mit regelbaren Fullen filr eine genaue Einebnung.

-En plancha galvanizado con cinc, con pies regulables para una niglacidn
perfecta,

[3] CELLA REFRIGERATA -Refrigerated cell-Cellule
| refrigeree-Kuhizelle-Camera refrigerada

pi da
| e piletta di scarico. Dotazuonl standard di griglie di fondo in PST. Sportelli in acciaio
inox H 285(Cassettone optionals)

-Monolithic body, Ecolgico i with gic foamed poly , densily

40/45 kg /m.c. Internal and external coalting, side doors, stainless steel glossy finish.

Back wall and external bottom made of galvanised sheet iron. Rounded internal
contours,inclined internal potting with floor drain. Equipped with bottom gnill made of
PST. Doors in stai steel H 285 (d as

-En avec une i jon en polyuré i densité
4045 kg.-'m:i Revétement mréneur coré portes en inox brillant, Angles infernes
rrondis tube en plastique pour I'é i de l'eau. Grille de fond en PST en

standard. Péones réfrigérees inox H285. Tiroir optional)

-Aus aufbau, ! aus umwellf; f haum,
dichle 40/45 kq?‘m.? Innen u assenverkleiddung bei Tiren aus poj‘mr!em Ea‘er!am’
Riickhand v, Aulents aus i blech, G u

Boden m A ig m. bodengittern aus
ABS. Ture(hohe 285mm) aus ed'efstah (schubladen als extra)

-Con armazdn monalitico, cohi ) en poliuretanc
40/45 kg/me. Revestimento inferno y extemo lado puamas en acero inox brillante.
Pared posterior y fondo externa en plancha galvanizada con cinc. Esquinas infermas
redondadas y envase con inclinacionas y pilela de descarga. Dotacidn estandar de
rejillas de base en PST. Puertas en acero inox h 285 (cajoneras optionals.)

UNITA' REFRIGERANTE-Refrigerating system-Eqipement de

_4: | refrigerazione -kuhlage-Implantacioon de refrigeraion.

| Con unnﬁ mfngarame ermaluca con condensazione ad aria , condensazione ad acqua
interne, a vaivola
termostatica, per unita esterne. Evaporatore statico alettato o ventilato soft con cella
de riserva refrigerata a comp unico con ali azione a capi & termostato
r cella e vetrina, cella rerrl_garala con evaporatore statico alettato. Gas

-With hermetic compressor air-cooled, water on request (optional) Feeding with
capillary system for internal refr. Units and with thermostatic valve for external refr.
Units. Static finned evaporarororventfra!ad soff w.rth storage refrigerator with sole
compressor and capillary system. Inds for refrig and for
cabinet storage refrigerator with !'rmed static evaporator. Refrigerating gas R 404A.

-Mit hermetischem luftgekdhiten Aggregat Wasserkuhf:mg auf Wunsch (Extras).
Anfage m Kapillarrohr bei greg m tf Ventil bei
Disenaggreg . Standar it m it Rip auf Wunsch m
mild geliftetem Verd: m. rsmmfac.h (m einzig kalte anldge)
Expansion durch Kaprﬂarmnr Se.fbsréndrger Tnsmosrar fiir reservefach u Vitrine

[z m Ripp ittel RA04A.

-Con unidad ig itica con it por aire, por agua a pedido
{Dptranafs} Afamsmacm por capilar para unidads incorpordas, por valvula

para . Evaporador estatico aletado o ventilado soft
con camara de resrve refrigerada con compressor unico con alimentacion por capitar
¥ termostato independimente para cémara y vitrina camara refrigeradacon
evaporador estatico aletado. Gas refrigerante R 404A,

5 QUADRO COMANDI -Control board -Tableau de commande
| -Schalttafel -Cuadro de Mandos

Dei tipo elettronico con

| temperatura de piano di esposizione{per snackina fredda),

-Electronic type with digital and b tat. Prog,
defrosting with J'uncnanrng pause(for snackina refrigerated) Liguid crystals

th fmm peralors’ side for display of the expositive lop
f ] d)

-Electrigue avec thermostat et thermométre digital. Dégivrage réglable (pou snackin
froide). Thermometre & cristaux liguides pour pouvoir contrier la température du plan
d'exposition (pour snackin froide)

8 4] mTi u digitatemn Th prog
he Zall i bel snackina fredda). Flussigkrisfalthermomeltar bei
zur ge der A ] . (bef ina fredda)

-E.

-De tipo slecl'rcwm con termostat y termdmertro drgjia.' Desconge!ac:on automatica
prt con inferrupcion breve de funci (para fria)

T D 8 cristal hqwdos iconade lado ciiente para la visualizicion de la

b tura del plano de snackin fria).

-Kuhfﬂache -Parte supericr refrigerada

| _!n_ acciaio inox, coibentato in poliuretanc espanso ecologico, densita 40/45 kg/me. Piano
di servizio in acciaio inox.

-Made of stai steal. Insul; with logico foamed poly with density.

-En inox avec une isolafion en polyurethane expansé écologique densité 40/45
kg/me3.

-Aus Edelstahl f g BUS i dichte 40445

kg/mc.
Arbaitsflache aus edeistahl.

-En acera inox, tado en poliurel: ido ecoldgico de
kg/me. Plano de servizio en acero inox.

(8] PIANALE FREDDO CON VASCA

| Tavola fredda con vasche gastronorm

- R 1 display with g o fanks

-Vitrine refrigerée avec bacs gastronorm

Kihiuitrine mrift

~Vitrina con tinas g
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[9] PIANALE BAGNOMARIA-Bain marie warmed top-Plan bain 7 CASTELLO VETRI- Set of glasses- vitres- glasaufbau- grupo
marie-Bain marie warmflache -Parte superior caliente bano de vidrios.
maria.
= izt In vetro temperato in 4 configurazioni esteticofunzionale:
Con vasca GN riscaldata a bagnomaria. Planetto di senvizio in acciaio inox.

-Tt glass in 4 p
-With GN basin warmed with bain-marie system.

-Trempée en 4 configurations
-Bac GN chauffée & bain-marie. Plan de service inox.

-Au Hartglass, in 4 Versionen verfugbar
-Bain-Marie beheizte GN-Wanne. Arbeitsflache aus Edelstahl,

-En vidrio templado en 4 configuraciones estéticoffuncionales
-Con cubeta GN calenada a bano de maria. Planito de senizio en acero inox.

10 PIANALE CALDO SECCO-Dry warmed top- Plaque chaffante
| -Troken warmflagj i '
‘Con piano in acciaio inox riscaldato a secco. Pianetto di servizio in acciaio inox.

-Expositive fop made of stainless steel, dry warmed. Service fop made of stainless
steel.

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

-Plan inox chauffé par serpentin dlectrique. Plan de service inox.
-Trocken beheizte Ausstelifiache aus Edelstahl. Arbeitsfiache aus Edelstahl.
-Con planc en acero inox calentado al seco. Planito de servicio en acero inox.

15 VASCA REFRIGERATA -Refrigerated basin -Cuve refrigeree
i -Kuhlwanne -Cubeta refrigerada.

inox

-Stainless steal monolithic body insulated with logic foamed poly
densiy 4050 kg/me. Internal and external covering with stainless steel,

-En monoblocen acier inox ave une isolation en polyuréthane expansé écologique,
densité 40/50 kg/m3. Revetement inox.

-Aus Edelstahl einheitlichem Aufbau, isollerung aus umwelifreundlichem
polyurethanschaum. Dichte 40/45 kg/m®. Ey - und

VETRINE / SHOW CABINETS
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DATI TECNICI
Technical features; Datos técnicos; Technische Angaben;
;T

DATI TECNICI VETRINE GELA'I'ERIA
features ict shop di:
vilrings Ti
Informations rechmquas vilrines g\!acrsr
AUMPLH Ana

TENSIONI E [ POTENZA [ TEMP. NN/ P ALIMENTAZ. | POTENZA TMAX
F A MAX ESERC o Food; Pawer; Absarbed max.currant;
| Tensions and frequency;| Absorbed power; | Ex.min/max temp; . I i Randimioanio; Allmentaciing Potancia; Conriante mix,absorb.;

| Favmp. minsmda of; - ¥ ' Boschickung; Ladgtung: Aufgonommeon Max. strom

! MinMax. temp.; TAVOLA CALDO LEEEDDA 4 s mﬁ,ﬁﬁ;‘t‘m

o, ay .
| M searc. pad.0"C. i Vrfrmi‘ 4“ g Sitnli cmon ¢ w A

[ = 1 00mst [ 22050 500 41485 .
TAVOLE FREDDE [0 ] 250 | s | earves | soanizs. 8- 220150
i _ 36746,

: Vitrin 13 1 1 1
Vitrings rafigerdes; XD!?Dé’hbJE cmons! | 220/ 50 600 +4 [ +B5

[ sarv0 000 220150 | 800 | 44465
i - {7874 | . . ; 4820 22011150
|

220150 360
220/ 50 +d/+10

vai+10 | 1 TAVOLA BAGNOMARIA

220150
= . 1 | Bain marie display lfﬂrmas o bafio de Maria
4/ +10 Warme et Vitrien ig bain marie
1 Fopauue cmnm,a CapUy

22001150
e, 500 +701+490
TAVOLE FREDDE CON CELLA | i 2] 1 _— |
Refrigerated display-case with cell; Vitrina refrigerada con cd A | 550 +70 / +90
Kiihhvitring mil Zell; Vitrine refrigardée avec cellule; Xonodusid cman © kamepod L

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

T . 60D +701+90
220150 550 +4/+10 - —

I I 800 +70/+80
220150 600 +4/ 410 -

=) | 700 Hine | | TAVOLA CALDO/SECCO
T Dry-warm display-cases; Vitinas cafiente-seco; Trockene-warme Vitninen
220150 | 900 {410 Vilrings chaud-so¢ | MopRYUE CMost “Cyxoe meano” copuy

10001760

36.96°129.92 220150 500 *T0 1 +890

TA\.I"OLA FREDDA CON VASCA 1 et — 4 e | —
with g tanks; Vitrinas refrigeradas con o | 220150 550 +70/ +90

mit G v Vitrines refrig avec F 1 . | | =i |
i |, COpUR ey 220150 #7030

220150 [ [ vais0 | 2000 | 2201 50 | | s7arem0
220/ 50 441410 I i -
220150 +4 /+10

220150 | +4 410
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BUFFET FRED. VENT. |4 Warm/Refrigerated display-case ; Vitrina calientesrefrigerada ; |BUFFET FRED. VENT. CON CELLA _>I< — Warmy/Refrigerated display-case ; Vitrina caliente/refrigerada ;
) Warmvitrine/Kihlvitrine ; Vitrine Chaude/refrigerée; @uaypHbil xonodHsil :,2'\ an | Warmvitrine/Kihlvitrine ; Vitrine Chaude/refrigerée; @uaypriil xonodreild
< | & B

767 [ 28,627
767 [ 28,62"

220/ 8,66"

- 220/ 8,66"
220/ 8.66"

1592 / 62 66"
1592 / 62,66"

mm inch
8 760 @ 2992

mm inch

1 760 ar 29,927

1000 39,36 1000 39,36

1250 49,21" 1500 R R (SR | | 1250 49,21"

. 1500 59,05" L—FT5 1500 59,05
MARA : | 2000 78,74" — i MARA | N — 2000 78,74"

mm inch T T L) mm inch ) =

a:791 & 31,14° it -8 b: 1592  b: 62,66 ? X a:791 & 31,14 2 s b: 1592  b: 6266

b:550 b:2165° SCL:2%0  SCL:ast* i b:550 b:21,65° SCL:z%0 SCL:ast*

605 /23817
605/23.81"-

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

1765 / 69,48"
1765/ 69,48"

mm inch
a: 760 a 29927

mm inch

a: 760  a: 2992
1000 39,36" 1000 39,36
1250 49,21% = 0 1 1 O O 1 O | 1250 49,21"
: 1 | 1500 59,05 l = ’ | 1500 59,05

EVA i - 2000 78,74" 7 Y EVA - L—s 2000 78,747

inch S - T mm inch - .

al:-régl'- ainss a7 a7 BrATES: b h0a . 8:891 8:3507 ; . b: 1765  b; 6948°
b:BBS  b:26.96" SCL:2%0  SCL:aser ] ; b:685  b:2696" = A SCL:250 SCL:nss

605/23,81"
605/23,81"

| .C‘Iln—'x?.rrmﬂ'“:—:'
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BUFFET: TAVOLA FREDDA CON VASCA Refrigerated display-cases with tanks; Vitrinas refrigeradas con tinas;| BUFFET: TAVOLA FREDDA CON |51 — Refrigerated display-cases with tanks; Vitrinas refrigeradas con tinas;
(3) | Kihlvitrinen mit Gastronormwannan; Vitrines refrigerées avec bacs; &) VASCA E CASSETTO * — Kiihlvitrinen mit Gastronormwannen; Vitrines refrigerées avec bacs;

XOnodHbIe CMOrsl ¢ BaHHOYKaMU 2acmpoHOPM, cepus | 4/ XonodHsIe Cmonbl ¢ 8aHHOYKEMU 28CTIPOHOPM, CEPUS

| o
e 2 e
A Il 4“ J
mad. 10039,36" |

- T67 /28,62 -

Lt s

Laagrese

1592 / 62 66"

ALIAN DESIGNERS

1592 / 62,667

mm inch
a: 760 a: 29.92"

mm inch
i TE0 e 2092°
1000 39,36" 1000 39,36"
| 1250 49,21 | 1250 49,217
| 1500 59,05 - { | S i 1500 59,05
m'}“ARi’: » < 2000 78.74° : _ , mn}"‘“Rl‘: e ' o= 2000 774
a:791 & 31,14° b: 1592 b: 62,66" 1 a:791  a:31,14° S b: 1582 b: 62,66"
iS50 b:2165° w g SCL 280 SCL aasr : b:550  b:21 65" = SCL-260 SCL s

605 /23,81 —
605 /23.81" —

BRADEN - |
Gr-

mod, 100/39,36 L = mod. 100/39,367
mod. 12549,21° — 3 | mod. 125/49,21°
maod. 15!

2007872 mod, 200/78,72° :

L 220 18,66

-1765 /69 48"

&
et
2
o
@
=

mm inch
a: 760 @ 29892
000 39,367

mm inch
@ 760 & 2997
1000 39,36
1250  49,21" 1250  49,21"
1 _— 1500  59,05° | | . 1500  59,05"
EVA A L=TB ]/ 2000 78,74" | EVA ==l 2000 78,747

mm inch L - mm inch \ =

@891 a:3507" 2 _a— bi 1765 b: 69,48 : a:891 835,07 ) a bi 1765 b: 69.48"

b:685 b:26 96" - SCL:250 SCL:ase E . b:685 b:26,96" SCL:250 SCL:ase"

- 605 /23,81"
605/2381" —
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| BUFFET: MARA/EVA ICECREAM \ lIce-cream shop display-cases; Vitrinas heladeria ; Eisdielevitrinen; Vitrines glacier ;
(&) Bumputs! 85 MOPOXeH 020 cepuu
NS

. | mm
MARA N LS == a: 1250
mm inch [ 1500
a:791  a:31,14" | 2000
b: 550 b:21,65"

1459 / 57 44"

b: 1459

EVA ;
mm inch SCL: 250
a 891 a:3507"

b:685 b:26,96"

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

CONFIGURAZION! TIPO DELLE VASCHETTE
PER MODLLO

1651649 ’
263/ 1035° A
150/590°  fSNEAS
[modulo 10013936, |, modulo 150/ 59,05°

1165/ 649"
: 360 /1417
h: 150/ 5907
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: BUFFET: MARA CALDO-SECCO Dry-warm display-cases; Vitrinas caliente-seco; Trockene-warme Vilrinen;

PR Vitrines chaud-sec ; Mopayue cmone “cyxoe manno” cepuy
6
b

767 /2862

IAN DESIGNERS

L220/886"

1592 /62,66°

mm inch
a 760 @ 2992"
1000 39,36"
1250 49.29"

_ 1500 59.05°
MARA |_—55 2000 78,74

mm inch 2 —
a: 791 a:31,14" \ R b: 1592 b: 62,66"

b:550 b:21 65" s — R SCL:250 SCL-984

605/2381"

BRADEN - |

-840/ 37" -

| 2201866

T
=
2
0
&
k=

mm inch
a 760 a 29927
1000 39,36
1250 49,217
1500 59,057
EVA a4 ! - | 2000 78,74
- J mm in
{“ED 8:891 a:3507" A o, ___— b: 1765 b: 6948"
b:BBS  b:26 96" \ — SCL:250 SCL:9s4
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DISPLAY: BAGNOMARIA Bain-marie gastronomy display-cases; Vitrinas gastr. bafio Marfa |DISPLAY: BAGNOMARIA i Baa’n-mariegastmnomy display-cases; Vitrinas gastr. bafio Maria
- L@ Bain-marie Gastronomievitrinen; Vitrines gastronomie bain-marie; Mopa4ue cmons! cepuy | g CON TT | I Bain-marie Gastronomievitrinen; Vitrines gastronomie bain-marie;
G;) = 8) CASSETTO T lFopsayue cmons! cepuy

I—_ 111
- JLil
oosess ||
12504921
. 150/59,05
2007872

oL THGS0A0"

- T67 /28,62 -

<

Laagrese

1592 / 62 66"

1592 / 62,667

mm inch
a 760 a 2892
1000 39,36
1250 49217 | 1250 49,21"
\ o 1500 59,057 : | | 1500 59,05
MARA =T 2000 7874 MARA | 5 ! 2000 78,74
mm  jnch — X L : mm  inch
a:791 @ 3114 . _a— b: 1592 b 62,66" a: 791 a:31,14° i b 1582 b: 62,66"

b:550  b:2165° SCL 2% SCL o - b:550 b:2165° = SCL2%0 SCL st

inch
& 760 a: 2992
1000 39,36"

605 /23,81 —
605 /23.81" —

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

FT:
. 100/39,36 T " T d. 100/39,367 .

2514921

. 20078,72

L 220 18,66

-1765 /69 48"

&
et
2
o
@
=

mm
a 760 a 2892
1000

mm inch
a 760 a 2092
1000 39,36"
1250 1250 49,217
1 1500 | | | 1500 59,05"
EVA . == 2000 ; [ EVA " | = 2000 78,74

mm in L - mm inc .

2891 2:3507" T b: 1765 : a:891 a:3507 a— bi 1765 Db: 69.48"

b:685  b:26,96" : SCL:250 SCLsss - 5 b:685  b:26,96" E - SCL:zs0 SCL:gser

- 605 /23,81"
605/2381" —
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TAVOLA FREDDA @ @ TAVOLA FREDDA CON VASCA @ VETRINE CON MOTORE INC. @ | TAVOLA NEUTRA PIZZA/PANE & TAVOLA PORTA PIATTIRISC. ®

i

senza cella H

- 930/ 36,61"

-601/23,66"— ||

— 930/ 36,61
930 /36,61
— 830735661

con cella

- 801 23,66"
~ 60172366 — ‘

—— B85/26,96" — mm inch K —— 6B5/26,96" — — 685/26,96" —
891/35.07" - a: 1500 & 59,05° B ~ B91/35,07" 4 891/35.07"
2000 7872 <L 1
b:2135 b 84,05
o 601 o 23,66"
SCL:280  SCL:ase

930/ 36,61"

- 601/ 23,66"— |

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

- 891/35,07" - -
TAVOLA NEUTRA (7 ® @ TAVOLA CALDO SECCO (10 ISOLA FREDDA (2 (13 IsoLA 44 45

_, | Fredda
con vasca

~B01/723,66"— &

| senza cella
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930 /36,61" -
- 930/ 36,61"

Bagnomaria |

-601/23,66" |1
601 /23,66"—

> - | con cella
685/26,96" — —— B85/26,96" |
891/35,07" —— 891/35,07"

— 930/ 36,61"
-930 {36.61: E

=i
-601/23,66"— ||
i

-601/2366"— ||

685/26,96" — 685/26,96" —
- 1200/47 24" - . L 1200747 24"
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SELF SERVICE MARA

1| BASAMENTO-Basament- Chassis -Unterbau - Base
| In legno nobilitato.

-Made of clip En placage- En Madera

| ZOCCOLO -Plinth-Plinthe-Sockel-Zécalo
| In lameria zincata con piedi regolabili per un perfetto livellamento.
-Made of galvanised sheet iron with adjustabile feet fo assure the perfect leveliing.

-En {dle zingueé avec de pieds de réglage pour un parfait nivellement.

-Aus ink Blech mit regelb FuiBen fiir eine genaue Einebnung.

-En plancha galvanizado con cinc, con pies regulables para una nielacian

perfects.

| CELLA REFRIGERATA -Refrigerated cell-Cellule
| refrigeree-Kuhizelle-Camera refrigerada

pi da
| e piletta di scarico. Dotazuonl standard di griglie di fondo in PST. Sportelli in acciaio
inox H 285(Cassettone optionals)

-Monolithic body, Ecolgico i with gic foamed poly , densily

40/45 kg /m.c. Internal and external coalting, side doors, stainless steel glossy finish.

Back wall and external bottom made of galvanised sheet iron. Rounded internal
contours,inclined internal potting with floor drain. Equipped with bottom gnill made of
PST. Doors in stai steel H 285 (d as

-En avec une i jon en polyuré i densité
4045 kg.-'m:i Revétement mréneur coré portes en inox brillant, Angles infernes
rrondis tube en plastique pour I'é i de l'eau. Grille de fond en PST en

standard. Péones réfrigérees inox H285. Tiroir optional)

-Aus aufbau, ! aus umwellf; f haum,
dichle 40/45 kq?‘m.? Innen u assenverkleiddung bei Tiren aus poj‘mr!em Ea‘er!am’
Riickhand v, Aulents aus i blech, G u
Boden m A ig m. bodengittern aus
ABS. Ture(hohe 285mm) aus ed'efstah (schubladen als extra)

-Con armazdn monalitico, cohi ) en poliuretanc i I

40/45 kg/me. Revestimento inferno y extemo lado puamas en acero inox brillante.
Pared posterior y fondo externa en plancha galvanizada con cinc. Esquinas infermas
redondadas y envase con inclinacionas y pilela de descarga. Dotacidn estandar de
rejillas de base en PST. Puertas en acero inox h 285 (cajoneras optionals.)

UNITA' REFRIGERANTE-Refrigerating system-Eqipement de

_4: | refrigerazione -kuhlage-Implantacioon de refrigeraion.

| Con unnﬁ mfngarame ermaluca con condensazione ad aria , condensazione ad acqua

interne, a vaivola
termostatica, per unita esterne. Evaporatore statico alettato o ventilato soft con cella
de riserva refrigerata a comp unico con ali azione a capi & termostato
r cella e vetrina, cella rerrl_garala con evaporatore statico alettato. Gas

-With hermetic compressor air-cooled, water on request (optional) Feeding with
capillary system for internal refr. Units and with thermostatic valve for external refr.
Units. Static finned evaporarororventfra!ad soff w.rth storage refrigerator with sole
compressor and capillary system. Inds for refrig and for
cabinet storage refrigerator with !'rmed static evaporator. Refrigerating gas R 404A.

-Mit hermetischem luftgekdhiten Aggregat Wasserkuhf:mg auf Wunsch (Extras).
Anfage m Kapillarrohr bei greg m tf Ventil bei
Disenaggreg . Standar it m it Rip auf Wunsch m
mild geliftetem Verd: rsmmfac.h (m einzig kalte anldge)
Expansion durch Kaprﬂarmnr Se.fbsréndrger Tnsmosrar fiir reservefach u Vitrine

[z m Ripp ittel RA04A.

-Con unidad ig itica con por aire, por agua a pedido
{Dptranafs} Afamsmacm por capilar para unidads incorpordas, por valvula

para . Evaporador estatico aletado o ventilado soft
con camara de resrve refrigerada con compressor unico con alimentacion por capitar
¥ termostato independimente para cémara y vitrina camara refrigeradacon
evaporador estatico aletado. Gas refrigerante R 404A,

5 QUADRO COMANDI -Control board -Tableau de commande
| -Schalttafel -Cuadro de Mandos

Dei tipo elettronico con

| temperatura de piano di esposizione{per snackina fredda),

-Electronic type with digital and b tat. Prog,
defrosting with J'uncnanrng pause(for snackina refrigerated) Liguid crystals

th fmm peralors’ side for display of the expositive lop
f ] d)

-Electrigue avec thermostat et thermométre digital. Dégivrage réglable (pou snackin
froide). Thermometre & cristaux liguides pour pouvoir contrier la température du plan
d'exposition (pour snackin froide)

8 4] mTi u digitatemn Th prog
he Zall i bel snackina fredda). Flussigkrisfalthermometar bei
zur ge der A ] . (bef ina fredda)

-E.

-De tipo slecl'rcwm con termostat y termdmertro drgjia.' Desconge!ac:on automatica
prt con inferrupcion breve de funci (para fria)

T D 8 cristal hqwdos iconade lado ciiente para la visualizicion de la

b tura del plano de snackin fria).

| PIANALE CALDO FREDDO

Tavola caldoffredda
-Warm/irefrigerated display-case

-Vitrine chaude/refrigerde
-Warmvitrine/Kiithvitrinen

-Vitrina calienta/rafrigerada

:_? | PIANALE REFRIGERATO -Refrigerato top -plaque refrigeree
j -Kuhliflache -Parte superior refrigerada

lr1 acciaio |r|0x ibentato in poliuretano espanso ecologico, densita 40/45 kg/me. Piano
dl Servizi in

-Made of stainless steel. Insulated with ecologico foamed polyurethane with densily.

-En inox avec une i

kg/me3.

-Aus Edelstahl isolierung aus i dichte 40/45
kgime,
Arbeitsflache aus edelstahl.

& poly écologique densité 40v45

-En acero inox, coh, enp
kg/me. Plano de servizio en acero inox.

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS
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ALIAN DESIGNERS
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- SELF SERVICE MARA

8/PIA N VASCA
Tavola fredda con vasche gastronorm

- Rafri d display with

g
-Vitrine refrigerée avec bacs gasironom

mit

-Vitrina refrigerada con linas gasfronorm

PIANALE BAGNOMARIA-Bain marie warmed top-Flan bain
| marie-Bain marie warmflache -Parte superior caliente bano de
mari

Con vasca GN riscaldata a bagnomaria. Pianetto di servizio in acciaio inox
-With GN basin warmed with bain-marie sysfem.
-Bac GN chauffée & bain-marie. Plan de service inox.

Bain-Mari izte GN-W: A

aus Edelstahl.

-Con cubeta GN calenada a bano de marnia. Planito de servizio en acero inox.

10 PIANALE CALDO SECCO-Dry warmed top- Plaque chaffante

| -Troken warmfiacje - Parte superioe caliente seca

Con piano in acciaio inox riscaldato a secco. Pianetto di servizio in acciaio inox.

-Expositive top made of stainless steel, dry warmed. Service fop made of stainless
steal.

-Plan inox chauffé par serpentin électrique. Plan de service inox.
-Tracken beheizte Ausstelifiache aus Edelstahl. Arbeitsfiache aus Edelstahl.

-Con plano en acero inox calentado al seco. Planito de servicio en acero inox.

11] PIANALE NEUTRO PIZZA PANE
Pianale neulro pizza pane
-Neutral expositive top for pizza-braad
-Plan neutre pizza-pain
-Brotausstelifiache

-Parie superior neutra pizza-pan.

In vetro temperato in 5 config

-Tempered glass in 5 p

-Trempée en 5 configurations

-Au Hartg in&

-En vidrio end

18 PIANALE NEUTRO
Elsmento neutro
-Neutral element
-Elément neutre
-Newlfrales Element

-Elemento neutra

19 PIANALE PORTAPIATTI
Elernento portapiatti riscaldato

-Heated elements for dishes

-Eléments réscauffés pour assiettes

-Gewarmte elemente fur Teller

-Elementos calentados para platos




DATI TECNICI
Datos ‘r fcos: T

m T TENSIONIE | POTENZA | TEMP. Min/ | CAPACITA
f | MAX ESERC CELLA

uﬂs’"ﬂ Tensions and frequency;| Absorbod powor; | Ex.minimax temp;|  Cell capacity:

¥
l..lngm‘ und Frog. |L
ot |

558 | MinMax, mmp« Capacité celiulo
Mnmmﬂ :'m Qv s

Aouna | o wacmonma)
[mm - inch VOLTMz < [ %]
TJ\VOLE FREDDE

i ; Mitrinas ik
\/Jrﬁmas rel‘r.lgwéﬁs Xomé’.l-ue Mot

20150 | 500 41410
z0/50 | 550 I a0
220050 | 600 | +4/+10 |
220/50 | 800 [ +ar+10
TAVOLE FREDDE CON CELLA

Ral ted display-case with cell; Vitrina refrigerada con cé
Kihhvitrine mit Zell; \itrine mf.rfgarée avec callule; Xanodusnl cmon ¢ kamepod

220/50 550 +4/+10
20050 | 500 | sar+10
220150 +4 /+10

22017 50 +4 [/ +10

TA\"OLA FREDDA CON VASCA
w.lrh tanks; Vitrinas refrigeradas cm
i Vilrines o]
Cfﬁaﬂbf < 3 Cﬁp(lﬂ'

| 1000760 | [ T
|d5,387120.92 i el

550 | vare0
500 | +ar+0

800 +4/+10

Patoneis | Temp.minimdx of; | Capacided comara;

VETRINE CON MOTORE INCOR_,

display with sngine; Vitrinas
Vitrines refrigendes avec moleur; Xonodinbho aumpuist 60
220150 | 800 +70/+80
220150 800 | +70/+90

TAVOLA BEAGNOMARIA

Bain marle gastronomy cases; Gastronomia bafo Marla

Warme Gastronomie; Gaslronomie bain marie
CPAYUE CMONLI COPpUL

20/50 | 500 +701+80

220050 | 550 | +70/+90

220/ 50 600 +70 7 +30

220150 | 800 | +70/+90

TAVOLA PORTA PIATTI RISCALDATI
Seif-service heated elements for dishes:Elementos calentados para platos

aligr; ar aswﬁ‘os
nodoeposamw 3nommm dmr m.‘ipom»: mmuu cauuomww
2201 50 60O +30 f +65

220750 600 +30/ +65

220150 700 +30 / +65

220150 200 +307 +65

TAVOLA CALDCHSECCO
Diry-weasm displa L Vilrings cabente-seco; Vitrinen
Vilrines c.fmau'«sec Topsre o cyxoe MBITG" CepuUl

| 00070 |
_39.36‘?2‘9.9‘{ 220/ 50 500 +70 7 +80

1250 I I
g2 | 220750 550 +70 [ +90

1500 | I I
S508° 220150 600 +701 490

2000 220/50 | 800 | +70/+80
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T_AVOLA FREDDA: MARA SELF | & Refrigerated element with tank; Elemento refrigerado con tina T_AVOLA FREDDA CON CELLA [ ] Refrigerated element with cell; Elemento refrigerado con cé
1) L2211 Kahlelement mit Wanne; Elément refrigeré avec bac; XonodHsili anemenm ¢ eaHHol Kilhlelement mit Zell; Elément refrigeré avec cellule; XonodHsil anemeHm ¢ kamepol

Fiano moble Piana mobis

930/ 36.61°

- 601/ 23,66" —

mm inch
a 760 a: 292"
1000 39,367
1250 49.21"
1500 59,057
2000 872"
b: 930 b: 36,61"
c: 601 o 23,667
SCL:2s0  SCL:gper
mm  inch i} mm  inch
a:B%1  a: 3507 - - a:891 a: 3507
b:685 b:26.96" b: 685  b: 26,967

- G601/ 23,66"

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

OPTIONAL ELEMENTS- SELF
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Refrigerated display-cases with lanks; Vitrinas reingeradas con tinas,| ywETRINE CON MOTORE INCORP. =2 Refrigerated display-cases with incorporated engine; Vitrinas refrigeradas Kiihivitrinen

TAVOLA FREDDA CON VASCA o il b Gy Vit Aare b
g Ghivitrinen mit Gastronormwannen; Vilrines refrigerees avec bacs; y i AR .
MARA SELF E3 T st eggmponopm. sk MARA / MARINA SELF Vitrines refrigerdes avec moteur; XonodunbHeie SUMPUHBI GO BCMPOSHHBIM MOMODOM

mod

j' LIPS |
slale &'a
7ezaeer L0 l_[ l
E I " 23
) 100/39,36" 1 |
Piana mobie _mod_12$f4§‘2"‘

mod. 150/59,05"

_rnod 200!'?8_;'!"2'

930/ 36,61"

mm inch
a: 760 & 2921
1000 39,367
1250 49.21"
1500 59,05
2000 78,72 : | :
. - b:930 b 3661 [ ! mm inch
Piano fisso J s v P~ : 2 a:1500 @& 59,05
MARA _—  SGLim SCLiser ] : o e
mm  inch B L = L : b:2135  b: 84,05
a:891  a:3507" S ~ - c 601 o 2366"
b:685 b 26,96" R v ) =5 - SCL:25%0 SCL:ass

- 601 [ 23,66" |

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

OPTIONAL ELEMENTS- SELF - - Coulisse
* front / back

- Once:

mm inch
a:1500 a: 59,05°
2000 7872

- Glass back
door
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TAVOL A NEUTRA PIZZA /| PANE = Pizzeria/baker's shop furnishings; Muebles pizzeria/panaderia | TAVOLA PORTA PIATTI RISC — Senr semce neared elements for dishes;El 05 cal 05 para platos
c Pizzeria/Béckerei Ausstatiung, Ameublement pizzeria/boulangerie; | = S b mif 4 1 Teller; Eléments réchauffés pour assiettes
'5 MARA SELF Me6Gens dns nuquepuw‘b’ynownou | MARA SELF & ﬂ'oaoapesamuuu anemesm Gna Mapenox MUHUL camMoobcnywusanus

Pianc mobis

ﬂ

— 601 /23,667 — |

IAN DESIGNERS

-930/ 36.61"——

Priane fisso c: 601 : 23,66 - — Piano fisso

MARA L S _ s el MARA
mm inch mm inch
a: 891 a:3s507 - - a:891 a: 3507
b: 685 b 26,96 b:BES  b: 26 96"

BRADEN - |

OPTIONAL ELEMENTS- SELF
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MARA SELF NEUTRAL | Neutral display-case; Vitrina refrigerada ; Kihlvitrine;
'7} / Vitrine refrigerée ;| @uaypHeIl X0No0HEIT

930/36,61"

- 601 /23,667

MARA
mm inch .
Piano fisso a:891 a:3507 ~ Lo mm  inch
b: GBS b: 26 967 e a:i1250 @ 4821
b: 930 b: 36,61"
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mm inch I
a: 550 & 2165 | e mm inch
1250 49.21° | a:550 & 21,65

1500 59,05 ) ' "
: 93 1
2000 8 b: 930 b: 36,6

b:930  b: 36,617
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MARA SELF 90° DX/SX | Curved neutral display-case; Vitrina refrigerada curva; Krumme Kihlvitrine; | MARA SELF 45° DX/SX  [n 1 Curved neutral display-case; Vitrina refrigerada curva; Krumme Kiihlvitrine;
5/8\- N; Vitrine refrigerée courbe; QuaypHiid xonodHe!d cmon ,’(:j\ N Vitring refrigerée courbe; @uaypHbil xonodHeil cmon
o et |

MARA 2 o inch d MARA
mm inch ey T : a: 39,36" L - iF mm inch
a; 500 a 19.68° = L i | b: 19,68° ' o a: 500 a: 19,687
b: 891 b: 3507 ©: 23,667 ! v b: 891 b: 35,07°
€ 1300 e 51,187 d: 36,61° 1004 o 51,187
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TAVOLA CALDO SECCO: MARA SELF ¢ Self-service heated el ts ;El i dos | TAVOLA BAGNOMARIA: MARA SELF %) Bain-marie gastronomy display-cases; Vitrinas gastr.
,/1(} A2 Selbstbedienungtheke mit gawarmten Teller; Eléments réchauffés _r'8\ bario Maria; Bain-marie Gasfronomievitrinen; Vitrines
= Tod wud ana may UKL CAMOOG iganun | N2 = ‘gastronomie bain-marie; "opAYue cmons! cepuuy

o, 7672992 % | |.'|_]] L1 el ] e
100/39,36"

mod 2592 L 4 1] |

\ mod. 160/59,05" | LLE w0 vl

4 2 med. 2007872" | ) Gastronom tanks

Piano mobis Piano mobis

—

930/ 36,617
930/ 36.61"

ALIAN DESIGNERS

- 601 /23,66 —
—B01 /23,66 —

mm inch
a: 760 & 29.21"
1000 39,36"
1250 49.21"
. } 5. 1500 59,05
MARA | . e : 2000 78,72"
mm inch ! Bp— MARA b:930 b 3661"
a:891 a:3507" i W mm  Inch ¢ 601 ¢ 2366
b:685  b: 26,967 - e a 891  a: 3507 SCL:2%  SCL:as+

b:6B5  b:26,96"

Piano fissa Pianc fisso

BRADEN - |

OPTIONAL ELEMENTS- SELF o OPTIONAL ELEMENTS. SELF
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TAVOLA FREDDA: MARA SELF Refri Ll with tank; E ) refrigerado con tiha | TAVOLA FREDDA CON CELLA Refrigerated element with cell: Elemento refrigerado con ¢4
32; | * | Kiihlelement mit Wanne; Elément refrigeré avec bac; Xonodusid anemenm ¢ sanHol a3 MARA SELF i | Kiihlelement mit Zell; Elément refrigeré avec cellule; Xonoduslil anemerm ¢ kamepol

930/ 36.61"
930/ 36,61"

- 601 / 23,66" —
- 601 / 23,66"

mm inch
a:1000 & 39,36"
1250 @ 49217
1500 59,05
2000 872"
b:930 b 3651"
e 601 ©: 23,66
SCL:2%0  SCL:gpe

Pianc fisso

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

mm inch
a: 1200 a:47 24"
b:6B5  b:26,96"

mm inch
a:1200 a:47 24"
b:685 b 26,96

OPTIONAL ELEMENTS- SELF
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TAVOLA FREDDA CON VASCA = Refrigarated display-cases with tanks; Vitrinas refrigeradas con tinas; TAVOLA BAGNOMARIA: MARA SELF Bain-marie gastronomy display-cases; Vitrinas gastr.
- Kiihivitrinen mit Gastronormwannen; Vitrines refrigerées avec bacs;| bafio Maria; Bain-marie Gasfronomievitrinen; Vitrines
MARA SELF i XonodHele cmonk! ¢ @aHHOYKaMy 2acmpoHopM, Cepun | ‘l =3 = gastronomie bain-marie; MNopavue cmone! cepuu

oo oo

mod. 100/39,36
mod. 125M49.21" | | M’ Piano mobds
mod. 150/59,05° : jmn

mod 2[)0-'78 ?2"

maod. 100/39,36

Pianc mobie

wl L v
Gastrononm tanks - = e mud, 20 3 Gastronom tanks

930 /36,61

=601/ 23,66"
- 601/ 23,66"

inch
a: 39,36"
- ; 49,21"
Phano fisso < ’ 59,05"
~ 7872"
b: 36617
. ¢ 2366 — =
e SCL: s 7 inch
a:47 24" - - : a: 47 247
b: 26,96% H b: 26 96"

BRADEN - ITALIAN DESIGNERS

OPTIONAL ELEMENTS- SELF

%)
|_
i
Z
m
<
@)
=
@)
T
%)
L
=
o
l—
L
>







